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1| 1 0155 | f)IEAesHF 37° 09.6° N 136° 44.5° E 4km M: 2.1
FEy Il 1 AT ESRAESMT=1. 0
2| 1 0204 |RBNIGHEZA 37° 09.7 N 136° 42.3° E 5km M: 3.4
) 1B 3 HHATHRE*=2.6
2 BT ERESFN=1. 7
1 HREXHTRERSH T %=0. 6
3| 1 0420 | TEERACFELS 35° 41.8° N 139° 58.0° E 67km M: 3.4
THELR 1 TEEE R XAEBET %=1 0 i) [IFiRHT k=0, 9 THERGRXEART %=0.9 THEfJuX k=0, 7
THHEX IS DI % =0. 6 HHEEFE %=0. 6 TR *=0.5 THELEX/ NAH *=0.5
HAR 1 BT XE Rl k=1. 3 FHATHIE- DO U fok=1. 0 HEFRZeHE=1. 0 BTk Xp & & %=0. 8
BRI XA % =0. 7 HCACHEX BT % =0, 7 B TAHIXE R, %=0. 7 3L X H$=0. 6
RS AR % =0. 6 HUATTARUHX K TRT=0. 6 HRCURIXAAL % =0. 6 FRUA XL 1%=0. 6
HORTHE A X T4 R =0, 6 HUTHSA X AET =0, 6 BT X %=0. 5 BAUHTEX _F%E %=0.5
HURHEX 0. 5
) [ I 1) IR LIRSS sk =1. 4 ) I IS X B AT sk =1. 1 J 1A R IZRT sk =1. 0 R bIX B # AT =0, 9
FHRIECRR LR RIAIT % =0. 9 KFITH B % =0. 9 BELAHX A 18 BT %=0. 5 )1 [IFFFIFX/ I MZF#ZERT=0. 5
J IR EREEX FYEAE 5 =0. 5
4| 1 0535 | f)I|RGEHS 37° 21.8" N 136° 57.5° E 11km M: 2.7
A1 1 GRS TEERT=0. 5 T HHET *%=0. 5
5| 1 0550 |A)IEFESH 37° 03.6° N 136° 37.7 E Tkm M: 3.1
A 1 EEETERE*=0. 6
6| 1 0807 |AJIEaEEA 37° 20.6° N 136° 46.6° E 12km M: 4.5
) 15 3 HRESTEERT=3. 4 RS THFSRTEH %=3. 4 FUKET KRR %=3. 0 Sl HeT *=2. 8
LR TTRER Al T 5k =2. 6
2 AR ENAEZN=2. 0 REBETREHIEE=2. 0 CEAARTMI=1. 9 AERETHAN: *=1. 8
LRl T k=1, 6 ;GBI ERE%=1. 6 LRATFHEENT *=1.6 BRUNTHIERHT %=1, 6 REXHTHIE %=1.5
HRRERHT AR k=1. 5
1 HPREBETRERGS T k=1, 4 7NE < ivEdbk=1. 4 PIVERNIFRT=1. 3 /AT NEHIET=1. 3
BUERTAVET=1. 3 sl mifla 5=, 3 AEBERTRE T k=1 2 2NE< diEfa k=1. 2 FEFETIHAT *=1. 2
MNELS HFEFARk=1. 1 SR =1 1 EEESKET % =1. 1 BRI =IEET=1. 0
FIEEKETAE %=0. 9 BEEMTTFHAT %=0. 8 FILFTAIPNHT O E#E%=0. 8 PNHEHT RS %=0. 7
P LTI ETRT 5% =0. 7 DIV AEESERERT k=0, 7 SIRATRVE %=0. 6 /MATHAASTH] %=0. 6
HLTTRSSIAET % =0. 5 fEsEihlT=0. 5 HILTAY:E*=0.5
L 2 B LTTETRAT % =2. 3
1 KA =1. 4 HKFIEFRERk=1. 3 SRS 2 EIUmaERE TR sk=1. 2 SKFART %=1.2
FEKHTHE FEek=1.2 FKHT A %=1. 2 SHBFMALETF *=1. 2 /INRERHTRAT=1. 0 i Mg % =0. 9
B TRA=0. 9 HKH/INE k=0, 7 &1 LFiAYR=0. 7 &1L/ URET(&EE=0. 7 &1L 0 ETE T=0. 7
PR TR FEE =0, 7 FERTH FAL%=0. 7 B LsHHBTEE%=0. 6 FEfiiH %=0. 6
BT % =0. 6 LA IR %=0. 6 AL/ HT %=0. 6 STILATERSE%=0. 6 ¥3)IIHF50] %=0. 6
PRI *=0. 6 & (LTI LI %=0. 5 MR *=0.5 FAMGTRA*=0.5 i@y *=0. 5
FAHETTRRNAE=0. 5
s 1 S [THRE k=0, 7 Wi HRET %=0. 6
Mgtz B Uk 1 T EERTAE % =0. 9 FEEHHTIAIABTIEH %=0. 7 JREHITE) BT %=0. 7 & LTFERFHRT %=0. 5
71 1 0847 |f)IEEEXH 37° 23.1° N 136° 53.5° E 6km M: 2.3
A1 2 WS EErT=1. 5
1 ST HET %=1.0
8| 1 10 30 | fJIIRAE% M 37° 21.7 N 137° 12.7 E 13km M: 2.5
) 1B 1 ERUNTHIERRT %=0. 5
9| 1 11 39 | fJIIRGexH5 37° 09.7 N 136° 42.5° E 6km M: 2.7
EaIL 1 EEETERE*=1. 4 TERTERIEZRT=0. 6
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10 | 1 1147 | f)lREER 5 37° 21.4° N 137° 05.3° E 10km M: 2.9
A 1 REBMTEHEE0. 6 Bk THEERT=0. 5
11| 1 12 26 | A)IRAEE M 37° 22.1° N 136° 51.9° E Okm M: 2.1
EEYILS 1 iy HEER=1. 2 fig iRy %=0. 8
12| 1 13 43 | AR HH 36° 59.7 N 136° 25.9° E 11km M: 4.0
)10 2 AENTERE®=1.5
1 2NEL Al sk=1. 1 PIVEFHIEET=0. 8 ANE< HFEFR %=0. 7 FEjEEKHTH *=0. 6
FIELKETA k=0, 5 HUREET I T=0. 5
R 1 EILATERT %=0. 6
13 1 14 08 | HslR ki 37° 03.0° N 137° 4.6’ E Okm M: 3.1
Felp/sla 2 Sf)ImiEE*=2. 1
1 SREJITFRER k=1. 4 KA —DE=1.0
14| 1 14 10 | =T 37° 55.3° N 137° 45.9° E 25km M: 3.9
/=l 1 VTl FHARNT sk=1. 0 P/ AT =0, 7 Pl SAE % =0. 6
)10 1 il B=1. 3 BRI ERET %=0. 6
15| 1 14 11 | bh 250 29° 58.8" N 129° 58.0° E 11km M: 2.4
YR R 1 RS HEA D SR *=1. 3
16| 1 14 31 | NhI50 0 29° 59.77 N 129° 58.7 E Okm M: 2.0
TR o e 1 BEIREHEA nZ BHEERT %=0. 7
17 | 1 1545 | HisIR Bl 37° 03.0° N 137° 45.0° E Okm M: 2.3
Felp/sla 1 Al +=0. 9
18| 1 17 40 | A)IERER M 37° 22.6° N 137° 09.1° E 12km M: 2.9
EEYILS 1 REXKHTAANE % =0. 8 ERUNTIARATM] *=0. 6 REXHTHI %=0. 5
19| 2 0052 | Kiu 32° 06.3° N 129° 40.1° E 10km M: 3.5
R SR 1 BEEE)PNHT_EERET %=0. 6
20 | 2 01 45 | AJIEEER A 37° 13.4 N 136° 53.1" E 10km M: 4.1
) 1R 3 JUKETRHT %=3. 0
2 LR TR A T k=2, 3 #mk PR k=1. 9 #nkEEN=1. 7 FENTERAEZNT=1. 7
1 ERMANFIET=1. 4 CREM# DT k=1 3 BRI %=1, 0 FEITAE T *k=1.0
REKMTAATE =1, 0 RERMTFAHHIEE0. 9 JIVERTMIHET=0. 9 /IMAT/ING HIHT=0. 9 EEMTFHRE *=0. 8
G AR %=0. 7 ERYNTTIERZAT %=0. 7 HVETHKEETFRINT % =0. 7 GEFETIRAAT %=0. 5
LR 1 B ILTHRAT k=1 1 JKILATI%=0. 8 KA %=0. 7 ZILETHIE=0. 5 HKTikE F4c%=0.5
21 | 2 02 58 | fa)l|JRGER 5 37° 13.4° N 136° 53.1° E 10km M: 2.6
AR 1 JOUKRTRIT %=0. 7
22 | 2 07 26 | GHNE R 23° 39.8" N 123° 16.0° E 38km M: 5.2
TR 1 PETRIE=1. 1 TERTRE=1. 1 ENIEIRR=L 0 FIENTEERNT =0, 7 MEN LR E4ESEE%=0.7
23 | 2 11 58 |-A)IEAER T 37° 10.77 N 136° 50.1° E 11km M: 2.8
1R 1 JOKETRET *%=0. 6
24| 2 14 40 | f)I|RAeRHTS 37° 13.7 N 136° 51.0° E 9km M: 3.0
AR 2 FUKNTKHT *=1.6
25 | 2 20 44 | B 38° 55.3° N 141° 55.9° E 51km M: 3.7
AT 1 RASEETR ICHRTENT=1. 2 —RIrFEARIT k=1. 2 KHBENT FHTk=1. 0 —BIrTHER~T %=0. 8
KASETTHE) 1IT=0. 8 — BT TJEENT *=0. 8 Famiiie: F i /& FHMT % =0. 8 &4 Ti-h2EMT %=0. 7
— BT HIT=0. 6
BRI 1 SATBTHREZNT % =1. 4 KAETARAE=1. 3 KIWETHEA Mk =1. 1 Bk Fnmy *=0. 8
SAVETIASENTEAS % =0. 6 35 =T 3EE %=0. 6
26 | 2 20 50 |HERCFETH 37° 34.1° N 137° 21.7 E 8km M: 3.4
AR 1 ERUNAT =URT=1. 2 ERUNTTIERZNT k=1 1 ERUNTTRAM] %=0. 9
27 | 2 22 24 | EILIRFELR 36° 46.8° N 136° 56.0° E 8km M: 2.8
LR 1 RTINS %=1, 0 /INREHTRET=0. 9 H4/KHT 1 %=0. 8 H/KHiANT*=0.5 /& i@ %=0. 5
28 | 3 00 18 | AN 28° 01.9° N 129° 00.6° E 38km M: 3.6

RENE IR 2

—

WP NITFES %=1. 6
RIFMT A5 sk =1. 0 WS PNITANGH AR % =0. 8 FHILETEHIL *=0. 8 WEITAMT (/= %=0. 6
AT T4 MFAEIT=0. 5
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29 | 3 0020 |f)IIREER I 37° 10.0° N 136° 46.3° E 10km M: 3.3
AR 1 AEENTESRAEZNT=1. 3 HENTARE k=1. 3 FUKRTIM] *%=0. 7
30 | 3 0316 |f)IRAERHF 37° 27.1° N 137° 08.9° E 9km M: 2.6
EEII 1 BRI k=1. 2
31| 3 0513 |REBLEM 37° 15.1° N 136° 41.5° E 8km M: 3.7
A5 2 BT R % =2. 0 AEMIAERE*=1.7
1 EENEREFN=1. 4 SnETHEET=1. 2 PRERITEERE T k=1. 2 LR TRER SR HNT *=1. 1
FOKBTRHET %=1, 0 AEEHTRE T & *=1.0
32 | 3 07 31 | ZRbENh 35° 55.3° N 141° 02.3° E 14km M: 3.4
TFHER 1 FHRH R %=0.9
33| 3 0859 | Han 32° 14.0° N 132° 01.8° E 32km M: 3.1
" I Uk 1 AR k=1 0 P MRk =0. 8 A Al K EANEB)ARE=0. 7
34| 3 10 59 | f)IREEEHT 37° 17.0° N 136° 45.5° E 12km M: 3.5
EEII 1 BRETPHRATET R k=1, 1 SOKETRET%=0. 7 fig/iEERT=0.5
35| 3 1509 | [LBYRRER - ELTM 35° 28.5 N 138° 59.7 E 25km M: 4.0
ILALIR 3 E T TS, 1 R A T % =2. 8 A i RE k=2, 7 EhE M TS H %=2.5
2 KATMAKH=2.3 FBFERAKIL<=2. 3 [Pk L =2, 3 BNTSERTINE % =2. 2
BT CETIL k =2, 2 Bl IR k=2, 2 ) WTR k=2, 1 TSR AT *=2. 1
B =2, 1 N IFIETHIREEF k=1. 9 BT %=1.9 S+FH M FEHH%=1.9
FRRETH B4 k=1. 8 PHEEMT/ N k=1. 7 HIFTIMA %=1.7 KA TRATR=1. 7 BRI *=1.7
FRRFT v BERT sk =1. 7 KT/ \fRITRE k=1. 7 SFERT KR V=1, 5
1 FEFEHIEEL 4 i k=1 3 FRMARRE *=1. 2 FREILAFRE *=1. 1 FMTHEET%=1. 1
AR % =1. 0 FEWRHTES) TR k=1, 0 EMRTHTE BT )1 %=1. 0 FREFrifRA=0.9
FA 7 VT AT %=0. 9 FHWRH—EBIRA %=0. 9 HRTiH HEITFA =0, 9 |IFHALTRIRET %=0. 9
FRM T L ERAES % =0. 9 B 7 /L7 AHififiR % =0. 8 i FAHFE %=0. 8 )| =4 /SHB3HT k=0. 8
FRONFTHE I T /AE=0. 8 (ERHTHEILRATE B 5% =0. 7 FFFHT FEARRT %=0. 6 |LIZIr4k T - %=0. 6
BT T A k=0. 6 FRZERT FAH3%=0. 6
HORAR 2 EoFmIa=17
1 & WA k=1.3 HEFHHE %=1 2 /NERVIVIET k=1 1 FAHTE>O L4 F%=1.0
BT HTHAREF % =1. 0 FFAATE %=1.0 N TFiRsPk=1.0 /N&HHAR] %=0. 9
FHETT H AN =0, 9 WTHATEA %=0. 9 BUTHIRX & & %=0.8 HOHITFH:*=0. 8
BT AR =R % =0. 7 \EFHARMNT=0. 6 AT X ATM=0. 6 BT FEHIET %=0. 6
HHCIEIXPE 2 J5 5k =0. 6 FURURFRHTZERT % =0. 5 HUREEE XS % =0. 5 PFiisk» [5k=0. 5
Sl 2 JAEHTILAE =2, 3 AR FPEF k=2, 2 JEARTTHT k=1. 9 BEENLX) I H-EHT %=1. 5
FRRRU R X AR A =1, 5 BERARTIBIA %=1. 5 sPHMTLZRE %=1.5
1 BEHHEE=L 4 BEFTTER =14 JIBRRER A *=1. 3 /NHEHKE *=1. 3
RIS N KA k=1, 3 FAFHMIRAFHALAE k=1, 3 MEEA TR *=1. 2 /NHFETIAE=1. 2
BHAERT =1, 2 RRIEA X R EECk=1. 2 ) IIFERTIXERTEk=1. 1 JERAHERE *=1. 1
KBERT A FUk=1. 1 FRETEA k=1 1 FRRER AR =1, 1 JCFnm FEBRTk=1. 1
R T K A FET k=1, 0 KRR X EET %=1, 0 %) FHE#28 k=1. 0 #PZ) 1 IRHIT 4T %=0. 9
R =85 5k=0. 9 )1 [MT 47 [ 5k=0. 9 IETTEREINT k=0, 8 ELARMTA %=0. 8
R S T % =0. 8 BEINER A 15 BT k=0, 8 FEATTIEA T *=0. 8 FHBUFFG RS *=0. 8
BRARRATAEIR 5k =0. 8 ) IR/ IMERT 5 =0. 7 ) IIGFET AT EF) 1| k=0, 7 FEASRHRX A LRI %=0. 7
FERSRUER X NI % =0. 6 2 2 B8 4 IR=0. 5 BRI HEXAE AN 5 =0. 5
Bl U 2 /NLHTERD %=2. 1
1 VBETERIP %=1, 4 ELEai k=1, 4 FEAx=1. 4 /NUBTEE %=1.4 =EiEART=1. 3
B ETTRIRAT=1. 3 FARRTIIZS %=1, 0 M TZTHIR %=0. 9 B AT 5%=0. 8
TNBEATRFIE=0. 8 BFINI - % =0. 7 AT %=0. 7 THTHTZSEAK=0. 6 YEEFHTAM *=0. 6
BETIR %=0. 5 PEYEHT (A k=0. 5 FIRETHH A7 %=0. 5
FERS I 1 AT - JF % =0. 5
BEIR 1 BT %=0. 7 ZWVoERERRAM %=0. 7 W= FALXER*=0.5
ERPIL 1 /NARTE L sk=1. 0 AREHT 2% %=0. 6 SAMTA M %=0. 5
36 | 3 16 54 | f)IREEEMT 37° 31.5° N 137° 15.1" E 11km M: 2.9
) 1R 1 ERUNTHIERZET sk=1. 3 ERUNTI RN %=0. 6
37| 3 2209 |REBLEN 37° 07.0° N 136° 39.2° E 10km M: 3.7
A1 IR 2 ENTEREx=1.9 EENTENGEFN=1. 8 AEN R E Tl k=1 7 FEEEMTHERA T k=1.5
1 SR TPATETEL k=1, 1 FOKRTRET %=1, 0 FEG/KIT R %=1. 0 JIVETHIFHRT=0. 8
TR TIRERT=0. 8 LEMAFHIT=0. 8 HHEENTARY *=0. 8 FEELE/KITAE%=0. 5
LRAHEETT %=0. 5
R 1 B ILHHERAT %=0. 5
38| 4 01 16 |AJIEseZEHA 37° 21.9° N 137° 15.27 E 12km M: 4.1
) 1R 3 ERUNTTIERZAT % =3. 3 BRI = IRHT=2. 7

2 BRUNTI AT =2, 2 REBMTRANE =2, 1
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HIFE | AR BRI fiti s R BRE AL
Fo | S| & o EE G E R
1 Wik IEERT=0. 8 REBMI 0. 8 AEBITHIH *=0. 5
e 1 iSRRI k=1, 0 BBl RIS LI % =0. 9 B 2HRR &R % =0. 8
ST/ INEWTYEY % =0. 7 VEPETHIF AT % =0. 7 AR I IBTALE % =0. 6 _FEfiAH %=0. 6
Wb HET %=0. 5 _EEETRTHT=0. 5
39 | 4 0346 |HERREEh 37° 09.1° N 136° 39.7 E 9km M: 2.6
)1 1 EENTERE*=0.9
40 | 4 06 10 | KELHE 32° 22.8° N 129° 54.4° E 12km M: 3.5
Rkl 1 FEEEIIEAERT k=1, 0 AL/ NERTZ(1=0. 8
REAIR 1 RETTRENT %=1. 4 RETHAHRT *=1. 0 RETTA4GHT=0. 7
SR o R 1 ERMTHER %=0.8 KRNI %=0.8 pEEE)I PN _-ERRT %=0.5
41 | 4 06 43 | BERCEE 37° 11.3° N 136° 40.8" E 10km M: 3.9
AR 2 e ThHEERT=1. 5 SERTFRE*=1.5
1 FOKETARET %=1, 3 FPHEERETRERER T k=1. 3 S riPAmIT At sk=1. 2 AN = KEEZIT=1. |
T T T k=1, 0 FFEMTARE T k=1. 0 PREEHTAY %=0. 7 R itE ST %=0. 7
CRATARTHHT=0. 6
IR 1 B ILTETRAT %=0. 8 JK il %=0. 6
Mgtz R I 1 Sl B ERTAYE %=0. 5
42 | 4 10 24 | HRIRERTHTH 44° 16.4° N 148° 04.9° E Okm M: 4.6
A 1 REAEAR*=0.5
43 | 4 11 32 | B 38° 20.5° N 141° 44.9° E 51km M: 3.6
AT 1 —BAnTERNT %=0. 5
44 | 4 14 53 | BEEEAETE T h 31° 17.3° N 129° 56.4° E 8km M: 3.2
VIR 1 FASOEAERTAGE %=0. 9 KRS RET=0. 7 MUAHFEHERT %=0. 6 F SO E AT IPHT A T# %=0. 5
45 | 4 16 57 | fa)lRGER 5 37° 22.8° N 136° 51.5° E 10km M: 2.8
EEI 1 SRESTHEERT=0. 9 BT %=0. 6
46 | 4 17 43 | BIRRAT 34° 01.2° N 133° 38.0° E 8km M: 2.4
TR 1 DUEARATETEET %=0. 9
47 | 4 18 53 | f)IREER 37° 09.3° N 136° 42.0° E 6km M: 2.7
A 1 EEMTERE =0, 9 EEMTEIEFNT=0. 7
48 | 4 19 00 | )l REER 5 37° 20.8° N 136° 49.77 E Tkm M: 2.4
AR 1 #miEsTEZERT=0. 5
49 | 4 19 44 | FEVR B VRREEE T 31° 50.6° N 130° 46.9° E 8km M: 2.8
BTl U 1 ERRTTETHIE=0. 7 ERTiERET % =0. 5
YR U 1 ZEHAYIITG  k=1. 1 FEIKEITEER *=1. 1 ZFEHEEM O %=0.9 FZETHEANTLH=0.6
JEIR S ZE 90, 5
50 | 5 00 57 |f)IIVRAEE M 37° 15.8° N 136° 50.5° E 12km M: 3.6
) 1Y 2 FOUKMTKET %=2. 4 dinSriPRiiT A *=1. 5
1 EENTESRAEFNT=0. 6 ks TEERT=0. 5
51| 5 0329 |REXLEN 37° 08.5° N 136° 43.3° E 5km M: 2.0
AR 2 AENERAEFNT=1. 6
52 | 5 03 42 |fefHkE 33° 51.0° N 134° 58.7 E 13km M: 3.0
FOER L 1 HEESTE % =1. 4 HHELTRE=1. 0 BEITHEAX=0. 7 FIFkIL B S0 EE *%=0.5 HE/lmt4E%=0.5
53 | 5 07 09 |REXRLEH 37° 32.4° N 137° 08.6° E 9km M: 1.8
1R 1 ERUNTIRASHT *=0. 8
54 | 5 08 55 | FuafkiLEbE 33° 55.0° N 135° 13.5° E Tkm M: 2.4
FORR LR 1 fTE=L 0 IS %=0. 8
55 | 5 09 25 |f3)IREEEHT 37° 11.8° N 136° 41.7° E 7km M: 2.7
A 1 EENTERE *=0. 6
56 | 5 11 30 | @R 37° 45.6° N 141° 38.2° E 57km M: 3.9
B 1 AEATHRART %=0. 5 4 H i H %=0.5
I 1 O T % =0. 8
57 | 5 11 38 | AJIEFE S 37° 00.1° N 136° 25.5° E 12km M: 4.0

A3 B

2
1

PNEL kAL k=17
PANE S AR k=1, 4 HEEHTAIET=1. 1 AEHETARE % =1. 0 i /KHT - %=0. 8
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| L e s P
oW Ao R E GEOE D

FRERKAT A % =0. 8 FHEREATAERSH N %=0. 7 2NEL Himka *=0. 7 FIWETFMIHTT=0. 5
B LR 1 /NREBFSRIT=1. 0 B | LIFETRANT k=0. 7 SKFT 0 % =0. 6 JK AT *=0. 6 [ERimiA/)NE =0 5
GG B 1 @ EERTAER % =0. 6
5 17 30 | KMBY-EE5H 30° 45.9° N 131° 29.0° E 42km M: 4.7

VR 2 TaeFHiES=1. 7 FFMHTE *=1.6
1 PREETERR) k=1, 4 FAfEETTZ k=1, 4 P2 LT ZHE=1. 3 PH2RTRIT*=1.3
FERTTHSEHT=1. 3 R EHT 17K B A B % =1. 3 REERTTA BATRAR %=1, 2 RERTFLIT*=1. 2
SRTTHTHAS AT k=1, 1 $THETINT % =0. 9 KIRET{RIE *=0. 9 Fff{H] 742 %=0. 8
FetaEiL) N AERT=0. 8 FEfi T2 T=0. 8 FEVRETHEAR] %=0. 7 /K7 H#h*%=0. 6

BRI 1 ERRTARTITR=1. 4 HEGHmEARTEER] k=1. 3 BRIAEH*=1.2 HEiiE R %=0. 6
SN iy 31° 37.2° N 130° 58.5° E 9km M: 3.0

6 0039 |FENE
BRI 2 FRTESRIT % =2. 0 Fhkii EvER=1. 7
1 #iLZ ABTAEAR %=0. 8 =J5MlTFLARA %=0. 5
R I U 1 EATTRMERTHZ N k=1, 4 FEAETAATEHA *=0. 9 ERTARENT 27 %=0.8
AT ST e 5 5k =0. 5

6 02 23 | f)l[IRAEEHS 37° 13.2° N 136° 53.4° E 10km M: 3.2
)15 2 FOKETRMT %=1. 8

6 0259 | Hrap 32° 08.5° N 131° 53.2° E 30km M: 3.9
R0 2 IRk =1. 9

1 EIRHREAT S k=1 4 JIIFNT)I[FE k=1, 3 FERITTRMVINE=1. 3 AR EEAR=1. 1
ERERET FVT k=1, 0 FER AL RTA S ST % =1. 0 PE&LTT EOE %=1.0 HAii%=0.9
FEREFALIRIT AT 5% =0. 9 4ER T HRA N 3k =0. 5

PN 1 YAy IR =1, 1

6 04 04 | sk ErifE 22° 24.7 N 143° 24.8° E 173km M: 5.7
HORAR 1 /INEEARRER=1. 0

6 04 21 |AR=EER P 43° 22.3° N 146° 11.2° E 79km M: 4.1
JbimE 1 ARETEARKR=1. 3 RETHON *=1. 0 {RETER %=0. 9 {ZEMTIL 2 55%=0. 6 JEHMTAN *=0.6

BT 5 5=0. 5

6 06 37 | EIRIRREHS 38 14.9° N 140° 37.2° E 9km M: 3.2
EH 2 MIEFHFEXMEL *=1. 9 IIEHFEXKA=1. 6 =) IFRTHT) I %=1.5

6 10 55 | JbvEEmR PG 41° 56.2° N 139° 11.8" E 19km M: 3.6
A 1 \ERTRERZEANT %=0. 5

6 11 12 | b FHIEHE 29° 56.6° N 129° 59.8’ E 11km M: 3.0

VLRI 2 BUREHEMh B R=1.6
1 ERE D ZBHETT *=1.0

6 11 56 | AJIIREERHA 37° 11.8" N 136° 50.5 E 10km M: 4.1
AR 3 JOUKETRET k=2, 8 LR HTREB B HMT %=2. 5

2 WS TIFIRIT R % =2. 1 RS EENT=1. 9 &ENTEIEZNT=1. 9

1 AERTERE *=1. 4 FEATAE T k=1. 2 CRATAFFPHT=1. 1 STy %=1. 1
LR T %=0. 9 PIVETHMIEET=0. 8 AEBMTTHHE=0. 8 AEBMTA *=0. 8 HESETIRALLT %=0. 8
B ENT %=0. 7 /IMATH/NEHET=0. 6 HMETHRKIEFRINT % =0. 6 FiEd/KIT 1/ %=0. 5

LR 1 & LT % =0. 6

6 14 36 | HARREIRETT 40° 36.9° N 140° 29.7 E 11km M: 2.2
AR 1 SLRITE M %=0.5

6 23 57 | BHILVEES 35° 14.4° N 137° 32.3° E 47km M: 3.4
EPPE 2 FEARA*=2.0

1 ETFEARET R k=1 1 HIR B %=0. 8 ZREAIMEIE*%=0. 6 KEEFNEK %=0.6
AR 4RI %=0. 5

Mgt R UL 1 FRHT EET %=1, 0 JUEEHET )\ EHEk=0. 9 BIRHT LA/ERT %=0.8 =i LIHTk=0. 8
SRR % =0. 8 FERATILIRANT k=0, 7 HHisRMT *=0. 5

Fl R 1 AR RTE X AREPMT % =0. 7

Egsila 1 ERA TR k=1, 2 EARAE L %=0. 8 E-ETHAIFRT=0. 8 E-MATHREF%=0. 8 E-METiLET*%=0.8

SEHNTZE ®=0. 8 WA B30T % =0. 7 E-HTRRIMAEFIT % =0. 6 E-H AN %=0. 6
ST LT =0, 6 KL HRARFL*=0. 6 EHT/INIIT*=0. 5 ZHA L Ui 40T %=0. 5

700 17 | G)1|EAEB M5 37° 23.6° N 136° 53.6" E Okm M: 2.1
EaIS 1 B TEENT=1. 2 #RE TR k=1. 2

7 06 08 |{EiEftin 37° 3.9 N 137° 35.0° E 20km M: 5.2
AR 4 BT ESAEZNT=3. 9

3 FEGEKET I k=3, 1 PREEETAERES T k=3, 1 BRINTHIERHT *=2. 9 s iEE=2.9
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LRSI N k=2, 8 TREBITHRY k=2, 8 #kriilA B=2. 8 LREMANFHRI=2. 7
FRELKNT AL k=2, 6 LRMHEENT %=2. 5 HENTEFRE*=2. 5 FEBNTAL %=2.5 ME HiEA*=2.5
TS THRTHT B k=2, 4 FOKETRHT %=2. 4 LRif - TTHT %=2. 3 BT E T %=2.3
SRIPEE=2. 3 MMEL AL %=2. 3 2NE TFER k=2, 3 BRINTTRANT =2, 2 FEBMTFHHE=2. 2
T ITET=2. 2 B T % =2. 0 BRINTH ZIAHT=1. 9 /IMATH/ING HBT=1. 8 PuMERT K% =1. 8
RESETIHPMT % =1. 6 REXMTHI k=1.6 /IMATHIFAPTH] *=1. 5 HVETHREEFHRT *=1. 5
FLTTE) IENT % =1. 5 JIVETRHIMRT=1. 5

PR =1, 4 BEETIFIT % =1. 3 AESRTMIT %=1. 2 HILTTAY:*=1. 1 BpaThmi=#*=1.0
JIAERTRE Y & k=0, 7 HIVETHEL FHT=0. 6

AT SEAS s B k=3, 1 BRnids B%k=3. 1 FiEniIRRT %=3. 1 FEHEF#RIA %=3. 0

R TTIRX AR 5 =3. 0 FANATTTPE (LTI =3, 0 XIPIHINTHIH % =3. 0 FEETiAH %=2. 8
BRI AR % =2. 8 HHEPERXFRH =2, 7 {elsriPlSAds «=2. 7 KT —BE % =2.7

TR A AT %=2. 6 HHZEIFITKH=2. 6 Vel it » 16 =2. 6 R iiFH e 7 F%=2. 6

P[RR MTREEA 224 =2, 6 R %=2. 5 (P T ANT %=2. 5

FERA LR k=2, 4 Z4&PaEEAE %=2. 4 FLSTIGRINT %=2. 4 HIZZIRHT) I[P %=2. 4

HETT /37 KAENT k=2, 4 Velertihe) || =W H=2. 4 ASET=eT =2, 3 (el TRl k=2. 3 fATAER *=2. 3
METTRKHET % =2. 3 =Z&rfTlil sk =2. 3 [PREBF il o 15 % =2. 3 BABKEER AR S=2. 3 i PuTHIX A& =2. 2
HEPETECE =2, 2 FRATH/ NG k=2, 2 VT k=2, 2 M FHPE A %=2. 2

SAUNTI RS k=2, 2 _Hlm e % =2. 2 ERIF/NEWTES %=2. 2 {EHEFTaR 0 %=2. 1
INTARTTIERT % =2. 1 PP X SEmelT=2. 1 Vel mpgmy k=2, 1 Feiiimid ST *=2. 1

R GARAT G4 k=2 | HBKIERHTERRAT % =2. 1 Rl BAdhk=2. 1 Rflfi—nmE=2.1
FLRTRH k=2, 1 HBZEH=2. 0 PRERIIAE%R=2. 0 ERHENT k=2, 0 FeiErig LR %=2.0
RMTH)IN D %=1.9 B ENTFE IR *=1. 9 FUATTEINT BT =1, 9 FEALX AT %=1. 9
SA)IHiEE*=1.9 B ARTI=1.9 FedsiimEr«=1.9 +H0THTE0T*=1.9
PEErfifR) N52mT =1, 9 AR HiA DR %=1.9 Llldi =fXst 2 0 x=1.8 Eii==hT=1. 8

T HETHI T4k =1. 8 HarhRXBIRE *=1. 8 HEILFIXRIT*=1. 8 WFENTGHIL*=1.8

PP EREF T LT k=1, 8 /N HiN=1. 8 R EFTT LG % =1. 7 LBk X2 0T sk =1. 7
EMiTF%=1. 7 LBiSakX m T k=1, 7 SuEmls N *=1. 7 FEHiMmT=1. 6
TR R k=1, 6 _FEATE I k=1, 6 B EEME ST k=1, 6 [T IR k=1. 6
PRI 1 k=1, 6 +HETH#AAM k=1, 6 FLRAAIAC=1.5 Sff)Iifetk=1.5 Filifi XM *=1. 5
WOETTHNT % =1. 5 FEVATI S HET=1. 5 FE AR iii«=1. 5 Hgmi$ /{Z=1.5
+BETHIAAZ 1Lk =1. 5 BB & k=1.5

HETZRIX 22 k=1, 4 WbETT O k=1, 4 FaBTNHE k=1, 4 FIERTE) I *=1. 4 B4R *=1.3
FIAVETHRR T % =1. 3 FEHEH *=1. 3 A E *=1. 3 fAEH F=1. 3

BT PR k=1, 2 AR AR k=1, 2 BT XA SR k=1, 2 FREE Tk k=1, 2

P ETR YT %=1, 2 FURTTESF =12 +HETT Flsk=1. 2 HFETHARIT %=1. 1

BRI TAF k=1 1 i) RGN *=1. | =5l %=1 | Wbmfisemy s=1. 1
KBz %=1. 0 BT TRI*=1.0 FAETIRR *=1.0 FIRBTHER/ AL *=1.0
PEPETAR)I42IL=1. 0 WbariRAIls=1. 0 BT %=0. 9 & B afniRAT%=0. 9  EfifFE*=0.9
R ATESFS N % =0. 8 A L HT %=0. 6 f T =.ZHT%=0. 6 JANTTETFINT=0. 5

B HTETRANT k=3, 0 FHBRMLETF%=2. 9 SR 11 %=2.6

BT BETE =2, 4 K R k=2. 4 SKATINSEREs k=2, 4 HKiING k=2. 3

FEKTIHE F4e%=2. 3 EILmiaYe=2. 2 &g «=2. 1 @R Ng %=2. 0 /NREHTRIT=2. 0
R THREERT %=1, 9 HKTIA %2 #%=1.9 GKTART %=1.9 FILdi4R%=1.7 1§)I[THFFRT *=1.7
TR k=1, 7 STILRTEIEL 6 /NRERTIAKECKR=1. 5 STILRT S IRk =1. 5 ERii{RA=1. 5
LT E A k=14 BT k=1. 4 EILTTILEG *=1. 3 fEEiTiRinaE=1. 3 7 LRRR *=1. 3

e L] H T F=1. 3 BESiEs A RT Fark=1. 2 A TeenT k=1. 2 mERirR/arT - Efsk=1. 2
FAMATRENE *=1. 2 ‘& ILTTflE %=1, 2 T I k=1 1 AEITARE*=1. 1 &LslHITEE *=1.1
FENE T %=1, 1 FEETH FEL%k=1. 0 FEHAIT%=0. 9 mAGTHH *=0. 9 WEH ) 0T 5=0. 9

B LTI % =0. 9 PFERITHIRM=0. 8 FERITITAk=0.8 FIRHIA B %=0.7

HRRTEAS %=1, 8 PHEMTE G *=1. 6 FIRHNTHE=L 5

B TEARNT % =1. 4 RANT AR k=1. 4 FEENTERR=1. 4 ASBRTARRS % =1. 4 %) IFE/KH *=1. 3
PRI k=1, 3 SHSEENTHHE TS % =1. 3 SE PITTi =% H =1 3 f@EaLI) 0 k=12
ELITHANLET k=1, 0 #RSIEFIR T %=1, 0 BRILTHIHIFEHT %=1, 0 =EBTE F%=1.0
FEEAETHRT=0. 8 RIS %=0. 6 FBaNAT HJR %=0. 6

Aot *=1.5

BRZEHE H%EE=0. 8 BIZEMURIHT AR % =0. 7

SO OTHERE %=2. 0 @R IT ZERThd k=2, 0 S biiffisk=1. 7 EHSH ARG *=1. 7
fE TSRS b RSO TISHNT FHE *=1.5

TSR P8 LR k=1, 4 ACPIFETAARAR B *=1. 1 BETHZEMER*=1. 1 BeFmTPEH$ %=1.0
KT = [ENTBHE 7 [i)=0. 8 BOETTFASHT=0. 7 F&H-TTiF H T %=0. 6

INIRERF*=1.9

INEATHUINS k=1, 2 EEFRAEE k=1, 1 SAHHE *=1. 1 EEHEEH 88 %=1.0
EBFHEMEITHT %=0. 9 KHETHIZERR*%=0. 9 ARHANTZE) [ %=0. 9 EEFrT4c%=0.7

IAATHLOW *=0. 7 fLTHARILAEFFET *=0. 6 AEFAE*=0. 6 FEFAM %=0.6 KMIJTi/\J*=0.6
TR AET T k=1. 7 1 LHERFET %=1. 6

FREBHTTET) T sk =1. 4 FREBHITH) AT sk =1. 3 LT EREETASS k=1, 2 @& LT BB MR *=1. 0

E LTI RTES )7 %=0. 7 BRI %=0. 7 @ILTTVEBAE *=0. 6 BRI GHTA) 1] %=0. 6
TREBHLTTTAR )T BRRT 5 =0. 6

LA/ NI/ INEED NS =1, 3 (L NI HR=1. 2 SR B k=1, 2 A LRk k=1. 1
FIERTSEAR % =0. 8 (L) [PERT L)V sk=0. 7 #ERA TR 1=0. 7 8T RHIR %=0. 7
KIRFTMIRSF%=0. 7 =JIIMTREIL *=0. 5 FEPIMTHE)I[5=0. 5

BT APIET=1. 0 Y3 MRS H=0. 6 T ARAT %=0. 6 EHH AR *=0.5
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HIFE | AR B4 fiti s R BRE AL
Fo | S| & o EE G E R
72| 7 07 17 | f)IURAEBR M 37° 1.7 N 136° 41.3° E 6km M: 2.7
EaIl 1 EEETERE % =0. 8 T & SKAHFHT=0. 6
73| 7T 07 A7 |A)IRAER T 37° 27.9° N 137° 07.5" E 11km M: 3.2
)15 1 BRUNTTRAHET %=1, 3 ERINTHIERET %=0. 7
74| 7 11 15 | @)IREEEMT 37° 12.2° N 136° 48.5° E 9km M: 3.1
Eaylllat 2 FUKHTKHT %=1. 8
1 CRATRER R AT %=0. 5 #m/EmiFaam A =0, 5 A& EHAEZNT=0. 5
75| 7 16 25 | R 39° 14.7 N 142° 24.4° E 31km M: 4.2
HFRE 2 (EHATHEEA k=2, 0 —BETTEIRNT %=2. 0 A HTHEM *=1.8 A THEN=1.6 —BIli T *=1.6
KASVETTIE)I]=1. 6 ‘B driErik=1.5 JABET BT *=1.5
1 WFEETRIR k=1, 4 ST «=1. 2 BEMTEE =1 1 Bl x=1 1 B *=1. 1
—RAFTRIRET=1. 0 fEATIOART=1. 0 B AT %=0. 9 —BIHifERAT%=0.9 —BIrisLAT%=0.9
—PBETHHERET %k =0. 9 JAETTAMEERT=0. 9 G HEE % =0. 8 BT EIZMR *=0. 8
E A % =0. 8 Rl i EET =0, 7 F i A BT k=0, 7 db_LriEERT k=0, 7
T =0, 7 SRR k=0, 6 BUNIFTRTIR %=0. 6 BNFHARR %=0. 6 F5EMTEETA=0.6
AEETIQERA STk =0. 5 AR i1 FERT=0. 5
IR 2 FUETHERT %=1.5
1 KAETHED k=1, 3 RAVATIRESMAT *=1. 2 FEFTFEN=1. 2 FERHTSRME *=1. 2 KAVETHIRE=1.0
KIGTTHFL*=1. 0 ZEFEATAMI%=0. 9 KT )| = HET=0. 9 ZFEEHT—il %=0. 8 HKTHNT %=0. 8
RIGFTT )1 RIAF=0. 8 FIRFTT e/ % =0. 8 FEHIFUE % =0. 8 BKTTH HIT=0. 7 B KTTRE ST % =0. 7
BRI % =0. 7 BT HFINT % =0. 6 ZEIETEIE /K %=0. 6
TR 1 FFMTREE=0. 7 )T TIREAR % =0. 6 FARFA TN Ktk =0. 6 /T THENT=0. 5 FALMT FALRe %=0. 5
JUFHIRNHL*=0. 5
76| 7 17 09 | KBRS 36° 02.3° N 140° 05.8" E 63km M: 3.4
PRI 1 BYIHEE k=1 2 BEiisFE k=1. 1 S<IEf/ k=10 LJIITTEEE%=0.9 Hli#4=0.8
SRk =0. 6 SFATHRHI %=0. 6 YCHTEET*%=0. 6 FIPHATFIH:x=0. 5 < (TH 5 HfEH %=0. 5
A THE A *=0. 5
Iz NS 1 FEETAREFNT=0. 8 BENTif 5 %=0. 7 TN A %=0.6 TEFHEE*=0. 6 HiAiEN=0. 6
AT ST =0, 5
FERS I 1 ESENTHEE k=0, 5
BiER 1 A HEBHHIEE %=0. 8 E{YATALR %=0. 8
THER 1 BpHEEZ % =0. 8
7| 7T 17 16 | A)IRAER T 37° 21.9° N 137° 07.4° E 11km M: 3.4
EaIls 1 BRNTRAET =1, 2 HiE i HET % =0. 7 S riEERT=0. 5 AEBMTHIM *=0. 5
78| 7 18 44 | f)IREEEMT 37° 14.8° N 136° 45.4° E 9km M: 3.1
R 1 FEs TR R ER k=1, 2 FEITERE*=0. 7 7OUKITRHET *=0. 5
79 | 7 2059 | FoFelLSALES 34° 00.00 N 135° 14.1 E Tkm M: 4.1
kLR 4 BHERTH AR %=3.8
3 M EHETH k=34 HiE) T EER % =3. 3 MLy 1 %=3.1 H&)I’T+4%=3.0
TR BTSSR k=2, 9 FRARILUA MR % =2. 8 JFFg i Tt =2. 7 HLhiE=2. 7
2 AT *=2. 4 Tk LSRRI *=2. 4 A HITEE=2. 2 A7 H)I BT FHEEF%=2. 0
FrIR U] =1, 9 Fde~TE k=1, 8 FoSEBFIT Mk k=17 H &)l ITJIEA *=1. 6
FgkiLti—& T k=16 FaEKLiBELT=1.6
1 FSOHFUREHT k=1, 4 FOATHERTE %=1. 3 A W) ATFHE k=1. 3 YErgHEARY k=1. 1
FLO ) BEBTEERG) | s%=1. 0 Frafk) LIENESHTEIRT k=1. 0 A M) BTIE/K k=1. 0 FCEBAHTRREF i %=0. 9
- TR k=0, 9 FATE) 1| %=0. 7 FEHT H{E %=0. 7 HLATHAERTUTEE=0. 7 )8 AT EHi=0. 6
HEDJ T B | T4 % =0. 5
NS 1 KPRURETZE A sk=1. 0 SEgiHH %=0.5
IR 1 YWARTILTk=1. 0 YARTPN=1. 0 Bid Ciini*=0.8 HidHbd Ui R=0. 6 KEETER *=0.5
A IR0, 5
IR 1 PIEETIL T sk=1. 4 ARERTANR % =1. 2 ZRUGIT RS =1, 0 JRENT LA %=0. 8 EIETARF-%=0.7
FENGHTPE O % =0. 7 AVENTIESF % =0. 5 -2 MY %=0. 5
) 1 EAERTHR=0. 9 XX THERRAAR%=0.8
TR 1 HPEITA Rk =1.3
80 | 7 23 24 | fJIIIREER S 37° 09.0° N 136° 43.7 E 4km M: 2.0
EaIl 1 AEENTERAEZT=1. 2
81| 8 00 45 |A)I|JRHEEHS 37° 12277 N 136° 43.9° E 11km M: 3.3
EEYILS 1 EEWTERE =0, 7 FEMEAAEZMA=0. 6 FOUKETIH] %=0. 5
82 | 8 00 47 |+ Bty 30° 16.1° N 130° 55.6° E 15km M: 2.9
R IR 1 FEREFHTPEZ %=0. 6
83| 8 0055 | f)I|EAE M 37° 24.3° N 136° 54.0° E Tkm M: 2.0
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W | AR B4 fiti s R BRE AL
Fo | S| & o EE G E R
A1 IR 1 gk HEER=0. 5 #i ke Hia 0T %=0. 5
84| 8 01 13 |A)IIEFE 36° 59.7° N 136° 25.4° E 13km M: 3.8
B 1 ST %=0. 5
A 1 HENTERE*=1. 3 PIVETHIHNT=0. 7 EEI & RKEZN=0. 6
85| 8 01 25 |f)IRfEeHy 37° 13.5° N 136° 42.4° E 4km M: 3.1
)1 1 EEMEFRE*=0.5
86 | 8 0542 | &Iy 42° 52.1° N 144° 56.3° E 51km M: 3.3
A 1 RIS k=1, 0 JEHITEH=0. 6 BINEMT H#E=0. 5
87 | 8 06 38 |BEECEIN 37° 08.2° N 136° 41.4° E Tkm M: 2.0
AR 1 EENTERE % =0. 7
88 | 8 13 26 |#&EIRMH 37° 40.4’° N 141° 31.2° E 56km M: 3.9
femde I 2 KEERTKJIE *=1.5
1 FEESHTTPA k=1, 4 FRTEIRGIRT=1. 1 MAHTREZERT k=1. 0 MZERTILE %=1. 0
TE S BT FALA R HIE =0, 9 [IASTHELENT % =0. 8 & EMTANE *=0. 8 KAEMTEF I-%=0. 8
FTHIRTAR Y VR k=0, 8 JRITNTAHEIG=0. 6 FEFRIETTRE S XATE=0. 6 REFAIG TTIEG X PENT % =0. 6
JUPAS BN/ INLAF- 5=0. 5 e T X i AT 5 =0. 5
BRI 1 [UeATEAEIR k=1, 0 sEBHiEE%=0.5
89 | 8 19 21 | KEiME 31° 58.6° N 130° 05.3° E 9km M: 3.0
I IR 1 SOFEME 2L ¥ %=0.6
90 | 8 21 49 |A)IRpEdHT 37° 23.1°” N 136° 56.9° E 9km M: 3.3
)1 2 TS TEERT=1. 8
1 T %=1. 4
91 | 9 02 42 | ZISRp 36° 31.4° N 140° 41.2° E 54km M: 3.0
PRI 1 ASEATE /N HE %=0. 6
92 | 9 04 36 |-A)IEAEE M 37° 25.5° N 137° 03.8° E 8km M: 2.7
1R 1 4w EERT=0. 5
93| 9 0552 |f)lRAEEHT 37° 13.2° N 136° 51.6° E 9km M: 2.2
Eayll = 1 7OKETRHET *%=0. 6
94| 9 07 18 | &R IS 33° 50.4° N 130° 33.8’ E 17km M: 3.2
e o Uk 1 BRI =1, 3 fEdTERR % =1. 1 BT k=1 0 BP0l %=0. 9 & HI*%=0.9
EATTE W %=0.9 RERT)I5=0. 8 &) AT 5 %=0. 8 [HEMTHA =0. 7 & EMT3EM] %=0. 6
BRI THIASY k=0. 6 ST %=0. 5 AUETTRE %=0.5 #RPIH %=0.5 #EHEHBRH %=0.5
BRIF TN %=0. 5
95| 9 09 30 |BEECLE 37° 06.6° N 136° 39.2° E 6km M: 3.0
)15 2 AENTERER=1.7
96 | 9 11 58 |f)l|RfexHy 37° 19.8° N 136° 50.2° E Tkm M: 3.1
A 1 fRETHEER=1 2 SR HET %=0.9
97 | 9 17 42 |{FEEEH M 34° 57.6° N 139° 13.7 E 172km M: 4.9
PRI 2 BNCHBOIV NI % =1. 7 ARIiA S *=1.6 BFiliJfEFx=1.6
1 AFEHPERTk=1. 4 ACii-FERTAES k=1. 4 BYITHEEE k=1. 4 FIR I FARE k=1. 3
BYNTTERER=1. 3 2K/ N k=1, 2 TR T k=1, 2 SREENT A8 % =1. 2 /NEREFHEA *=1. 2
GRATRRE=L. 2 SORmTEH=1. 2 AR k=1. 2 D IXH O VHTHEH =1, 2 R sy 1 sk=1. 1
ATk =11 NEERVMIR=1. 1 Bifirk=1. 1 LliE4=1 1 AR T %=1. 1
D= B2 % =1. 0 RN %=1. 0 E#kiiZz )1 %=1. 0 Alii/\JF*=1.0
BEA IR % =1. 0 D X/ %=1, 0 FHeRFE T *=1. 0 FHi/E=1. 0 FLAE TP *=1.0
/NEEMT EERE *=1. 0 ARTHAR %=0.9 BJITHIIH *=0.9 SR F%=0.9 BFHFH*=0.9
KW % =0. 9 AR %=0. 9 BT AR *%=0.9 FHHEAHTHRTRAT=0. 9 Fifik=HE%=0. 8
TR ETTILT %=0. 8 KFHTIRET%=0.8 /x3HMH S E+H *=0.8 {174k %=0. 8
AR T =0. 8 SRHTHIER %=0. 8 233H03 9 BT AFAH *=0. 7 A iZRIE] %=0. 7
RO =0, 7 RN TIEAE=0. 7 ZRMENETIE H =0, 7 SFATIIAM *=0. 7 FIHRITAR)11=0. 7
PSR ATFEIFHT % =0. 7 Ry L AR %=0. 7 KFH4HT=0. 7 > < |FHRFZE5 %=0. 6
SRHTERA=0. 6 D ITHRER %=0.6 mmakiiANT k=0, 5 JHHEFT*=0.5
HiA IR 2 FEETHIMRENT=1. 9 FEHET k=16 FEFRE *=1.5 EEHEEE*=15
1 TARTTAR k=1. 3 BEARIRITAAR %=1 3 WiRATa/IHTHk=1. 2 FEBFiiEanT k=1. 2

PERFHTFVART k=1, 2 FELE T T sk=1. 1 AT IR k=1, 1 B tk=1. 1
Hiia %=1 1 P TPMANT %=1 0 HiARTERT=1.0 $&7HTE7=1. 0 BFANTAL*=1.0
AN % =0. 9 BT HHIMT % =0. 9 AT AT E H %=0.9 HYErERRTHF %=0. 8

Wi ARTTPE STHT A 3k =0. 8 FEBFHHTPIT % =0. 8 FEVATT 5 k=0. 8 JFRETHLR}H:%=0. 8
AN k=0, 7 ELREAHREA] % =0. 7 SARETSAR %=0. 7 FABE kR H %=0. 7 FEBE i *=0. 7
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JERITRIERT %=0. 7 E=JIITL 6 S & %=0.6 AYEiiRAYIRER AR *=0. 6 HHAIRENET/NI]%=0. 5
HYEi A %=0. 5

BT kE *=1.6

BLTIAR]) | %=1. 3 PBELTR EE LR %=1 2 BERITEF*=1.2 S\ EREXKAIT *=1.2

SV E XA k=1, 2 MIZERTAFIHR k=1. 1 A= FRRE=1 1 & HEHkeEk=1. 1
FEAETAR k=1, 1 Bt k=11 SW=FIXER*=1.1 SVV=Elfnxmi=1.1

SV FiER IR =1 1 FAEBIHAFETE =10 JIIATPEASSE %=0.9 EATNTHN *%=0.9
FEETHEF A Ub 5k =0. 9 SEFHTHk=0. 9 JHAHTrRo%=0.9 JIHT /U Hkk=0.9 AT TEKEF %=0. 9
L RTATESE %=0. 8 I & LA %=0. 8 RERTZEE *=0. 8 MRHMTHILk=0.8 & FMT M4 *=0.8
FAJIHSR %=0. 8 W= EREEKII*=0.7 7= F BB %=0. 7 Sz FEHRX %A %=0.7
SN ERXTES % =0. 7 AEATIVING %=0. 7 FTHITRGAE %=0. 7 ANZEMIE 04 *=0. 7 AFrERT=0. 7
HARILTTFT /1% =0. 7 BORALTHAAZERT =0, 7 A EMHHHE%=0. 7 JRATHYL%=0. 7 J\EIHTFJ%=0. 7
By E =M ALR =0, 7 FRETTAN] %=0. 6 FHERTTANT *%=0. 6 FEATAIR*=0.6 JLATTAN] *=0.6
By REEHMTAI %=0. 6 =4 k=0.6 EANTHTHI%=0.5 JFHMT FFH%=0.5 ¥)I[HTHEH *=0.5
SV EXFER %=0. 5 MVEMAL) 2 %=0. 5 ) [#EerifEET=0. 5 HEEH)HE %=0. 5

TR AR % =2. 1 AFEAE R %=1.9 )[FHTk=1. 5 JfiZeni H OHEL 5

B A B *=1.5

ERIRE 7T 7 F=1. 4 THWERNIKAEBT k=1 4 EEEFHER x=1. 4 Srahidskra%=1.4
FIHAT k=1, 4 fFLTTRZIE=1. 4 BEITERA=1. 4 WE)IHREE =1, 4 FFHATT eI HA k=1, 4
REHTRTE %=1 3 BETAEG*=1.3 KEEMKLE*=1.3 —BIT—E=1.3 FEEMTER*=13
KA BT % =1. 3 AFETIRIT % =1. 3 \T-RMAFEHE *=1. 3 AHEHfAE=1.2
BT AR =1 2 B FAEF *=1. 2 WAl R k=1, 2 FIEPRX =1 2
THERGRXEART k=1. 2 THREXISDIEF k=1. 2 FIFEHATT AT A k=1. 1 LEkikE *=1. 1
FERTTIAR %=1, 1| TEELTERX/ VAR *=1.1 BT k=1. | TIECATHMTNT k=1 1
fEILTAESR k=1, 1 B8)ITH/\a=1. | JEi=%=1.1 R&THEE=1. 0 LT *=1.0

SEPFIT FHEAR % =1. 0 W AmHERFE *=1. 0 TIEEEEXKOOW=1.0 "i)lIFiAfTH*=1.0
FHTRAERT=1. 0 FATHHA %=1 0 JHZHiFEk=1. 0 FIPETH AR *=1. 0 S HHT£%1=0.9

FUHIUERTR B %=0. 9 2 LI/ Nl k=0, 9 FETH R %=0. 9 HGEYEMTEE L %=0.9 (LB =%=0.9
o TSRO TS k=0, 9 ILIERHTE % =0. 9 FAFHATTT-ARTHES %=0. 9 HATHTHUAIR % =0. 9

T XGRS % =0. 8 BT/ INIHNT=0. 8 SIFITIEZ %=0. 8 FAMAGLx=0.8

R ER %=0. 8 [IRHARITE 7520 8 UJ A5 *=0. 8 FERETT.245%=0.7
ERGTFE-H=0. 6 k711 HT=0. 6 FEGTHFER G *=0.5 #)IIHTPNIH=0. 5 FH T4 l/2=0. 5
W TREARATFA=1. 9 XS El%=1.9 FeyTA)[Xdh=1.5 BTHAAANTH *=1.5
HAGEX B4 k=1, 4 BUERRZEH=1. 4 TR X iR k=1, 4 AT AR %=1 4
HORAEX P 7 JF k=1, 4 BT UK E LR %=1 2 BT R X E & *=1. 2 R HR=1. 2

T KT BT k=1, 2 BT KRR k=1, 2 BRI F%=1. 2 B AAfiR A *=1. 2
JNEFINIBT %=1, 2 HRCHTE X T AR k=1, 1 BRSO A %=1, 1 FRUm) XA %=1. 1
SR RASP H k=1, 1 AR A k=1, 1 BRTh B e k=1, 1 FETA) AR *=1. 1
FHAHPEDD U Fk=1. 1 PERETHHRET k=1, 1 BT XENT % =1. 0 BTHifEX kA *=1.0
WO R XA %=1, 0 HURE) XFEER %=0. 9 HUR H B AT %=0. 9 FAEUKHXZEE) ] %=0.9
BT IR A % =0. 9 HRUESE ARG % =0. 9 HUAUHIE KRBT %=0. 9 FFTCRIX R %=0. 9
HORE B P =0, 9 HUR LA B % =0. 9 HURG LA RS % =0. 9 BRI HRIXAR T *=0. 9
HORGTH R =0. 9 H AR X511 %=0. 8 HAGH X HBA *=0. 8 HAUSARX AN %=0. 8

AT TTRRAE % =0. 8 [ESy=FiisRAT %=0. 8 HUAHERXE AR %=0. 8 HEUURXAR—Y & ¥ %=0.8
WX =0, 8 HURTT XA %=0. 8 HUAHEHAX AT %=0. 8 HFMIFX EH T %=0. 8
BORURSTIXFEL k=0, 7 BRI KR % =0. 7 BRI HT % =0. 7 BT k=0. 7
INGHFTAET %=0. 7 B BFTppH % =0. 7 JA7THFLRANT %=0. 7 FAFITH R %=0. 7
FURARIXTH =0, 7 BRI Bk %=0. 7 FAUIGEARAENT %=0. 7 FURH X A AFEFMT %=0. 7
HRUENL X TFAEFERT k=0, 7 HRAUHTE X TEHE=0. 6 \EFHii2N %=0. 6 BEUZIEXFIEA=0. 5
EyFEHFA=0. 5 HUR B X IS %=0. 5 BUIbXARPIRG %=0. 5 HURHIEX = & T-%=0. 5

B XIART %=0. 5 AU HET %=0. 5

JEARTTHET %=1, 8 REEARZ) XA AT *=1. 6 B [KIEAARMEIT %=1 6 BHEHAR =V *=1.5
J UG I X i k=1, 5

REIRAEE) [T %=1, 4 BT A K A EIT %=1, 3 FERpEIbX B 5 AM] %=1, 3
REIRFHRK S8 k=1, 3 IR | I BT k=1, 3 JIIRFRER/IMZAT k=1, 3 ARIEAKIX - H 50T %=1, 2
NI E AT ERTE %=1, 2 FERITRES *=1. 2 MBS *=1. 2 FREHE X1 %=1. 1

R TR X T EEET =1, 1 RE7Ekrg XEPRENT k=1, 1 BAIBRAIEHIT % =1. 1 AR/ IVE 7 A %=1. 1
IR k=1, 1 AR %=1, 1 SRS LXK %=1, 0 RREH XL I *=1. 0
FRILAIRIX SR rE =1, 0 BRIGHXIRE & =1. 0 FRUSHEA X P EHOk=1. 0 FIBURRERAEAR *=1.0
RIS IRV =0, 9 BRIELAIRIX AL % =0. 9 ARIEPkE X AL LEAEES % =0. 9

REETIEXEE LS %=0. 9 PR/ IMEBHERT=0. 9 JIIAERTXER) (| %=0. 9 MZEEHTED F=0.9
TS 2 5 5k =0. 9 REEIehE FLIXAS L% =0. 8 FEZEETECARNT =0, 8 FRIRTIH HMT % =0.

ZRUPTIE =0, 8 BRIERIX IS ) %=0. 7 SATHERMT %=0. 7 EHAFERTH9=0. 7 3 » IR
RANTT FESH *=0. 6

SEATIRE*=0. 9

MUYERT A 4 =1. 3 AT ITARERAT 5 =1. 3 KAERT IR sk =1. 2 JRITATHEHERE=1. 2 1D/ %=1, 1
FAS THTREARMT sk =1. 0 7)1 IMT7J 1% =0. 9 O X THEMNT *=0. 9 “AHMATHIERE *=0. 8 VWO X T =FlT=0. 8
FAT T RARIT 5k =0. 8 FSERTALH % =0. 8 JIIPIAT_EJIPNFIE%=0. 8 FTHIH*=0. 8 KA HURE % =0. 7
JNEFRTHRE =0, 7 WO E T/ INMA IS0 7 HASTIARG (IT=0. 7 ALERTHLE FPJEEF=0. 7 AT HERT %=0. 7
FIATHTET ] 5k =0. 6 SEAMTREEE %=0. 6 KAEMTEF |- 3%=0. 6 Al *=0.6

R IS IR P R AGE KA HI =0 6 ZE8) [T\ (L % =0. 5 fREEFT IR %=0. 5

ESETEF k=1, 4 HABTHA=1. 2 RIRETHOH *=1. 2 KiATTERARET k=1, 0 HiEHTENT *=0. 8
B THAREAT % =0. 8 F{RHMTIRAE *=0. 8 AHITEHIMAT %=0. 6 FEARTHHENT =0. 5 FAETTHEMT %=0.5

8
T2 2 I85=0. 6
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HIFE | AR YA, fiti s R RS AL
Fo | S| & o EE G E R
98 | 9 18 50 | faJIIJRGER IS 37° 21.77 N 136° 52.5° E 8km M: 2.9
AR 1 e THEERT=1. 0 # T %=0. 8
99 | 9 2340 | HERFH 35° 58.9° N 139° 49.9° E 83km M: 3.9
PRI 2 RYITHE*=1. 9 RAtiaH*=1.5
1 BT ARRCk=1. 3 RYITARPIH *=1. 3 HAHAE=L 2 AR *=1. 1 #YI[TERE%=1.1
TSR AT T AREF k=1, 1 A HPRERT %=1 1 ST %=1 1 TR %=1. 0
PRI REANT k=1, 0 Lifimii4=1. 0 SRl k=1. 0 Ao x=0. 9 YA %=0. 9
A AfiE=0. 9 BUFii=FH %=0. 8 < X/ *=0. 8 YRATEI=0. 8 Abfiouiy *=0. 8
GRATARA %=0. 7 2595239 L kM %=0. 6 HPETHEE » B *=0. 6 ARATEE *=0.6
IR k=0, 5 /NETHTEA %=0. 5 AT F4K%=0. 5 HHeRE AT %=0.5
LN 2 FUFTHHA %=2. 1 28 THTER1-=2. 0 FEBFriitbiT k=1. 7 FEFHiEE *=1.5
1 FERE THRAREFIT=1. 3 HiARTa I H k=1. 3 BEiialE k=13 TAENTAER £=1.3 HiRTiEn=1.2
EARIRIT AR %=1, 2 JEVATH M 5EEF =1, 2 AN AER % =1. 1 BFARETAMR k=1, 1
JERITTIERT k=1, 1 {EBFiTrlT %=1 0 SR E A =1. 0 L[ HNT %=1. 0 {=BFi7H7BHT %=0. 9
SN k=0, 9 HHARTHATERTE H %=0. 8 /INUTFARER %=0. 8 Wiz ETZ T %=0. 8
HWIATTIE T A =0, 8 F=JIHT L 5 & & 3k=0. 8 HiATH T k=0, 8 F=E e hirh A AMT %=0. 8
FHVE T ERNT % =0. 7 FBEMTHHAEH: %=0. 6 FHETIE *=0. 6
BiER 2 WETRAL) IR0 %=1. 7 JEFHKFHR *=1. 6
1 FHRET IR *=1. 3 ABTEEM*=1. 2 )T k=1. 2 LPHH*k=1. 2 BHAMTER*=1.1
NEF FTRRAL 0 FHEHTHEEx=0.9 AETHELEX=0.9 1THTRIE *=0. 8 HANLITHTHALENT %=0. 8
AT k=0, 7 ¥3) 1 MTHEH % =0. 7 By EIEBMTAHEL %=0. 7 AFEMIEEN=0. 7 FRAANT %=0. 7
RERTIILR % =0. 6 1THTIAN *=0. 6 F H T4 =0, 6 L AR I%=0.6 JIIEIT T/ *=0.6
DZE BTG % =0. 5 BRI 2 )11%=0. 5 PEELHTRI%=0.5 REATZEHE *=0.5 A1 *=0.5
FFTEF TRk =0. 5
TG IR 1 BABTHA=1. 4 ESEITRER k=1, 4 FArTEAARNT =1, 3 AEARIT B =ARET =1, 3 B I[THIRMMT k=1. 2
TACMETHRAE % =1. 1 KIRBTH O k=1. 1 FlAErAETERT k=1. 1 FAfcErT*=1.0
PHEMZFTRPEAARET k=1. 0 ¥ [HRER %=1.0 &V Ak~ W %=0.9 Bif&Tk) BT %=0.9
RHTHENT % =0. 8 AEARTIIRNT *=0. 8 AFHHHY T %=0. 7 FEEIAFIMTHTE %=0. 7 KM HTPEAM] %=0. 7
I 80 THACIGNT 5% =0. 6 (FENRTTHIT %=0. 6 AFHTTAJENT %=0. 5 BIkGTIETFEANT %=0. 5
WA TFi#amT=0. 5
THER 1 BpHTHERZS %=0. 8
U 1 BT RERATR=0.8 \ET-HiEo P %=0.6 FHAHE->DOL 7 F%=0.6
FZ) [ 1 JERMITHET *=1. 2 BEEFERX A Ek=1. 0 BEARXAE AT *=1. 0 BHEEA X EH=0. 8
R A KT k=0, 7 BERFIERRK AN % =0. 7 BB IHIIT k=0 7 FEIRES LKA LT %=0. 5
TR ILET %=0. 5
LY 1 BB %=0. 9 KA M) %=0. 7 FINTHEIL_EFE %=0. 5 & 1307 D=0, 5
R IR 1 HEJHERIZRBEA%=0.5
100 |10 02 28 | ‘EbkiEng 38 53.4° N 141° 36.0° E 73km M: 3.0
HFR 1 — [ TRHT %=0. 5 —PBIrH==ARET %=0. 5
101 [ 10 04 58 | )l JRGERHS 37° 20.5° N 136° 58.7 E 12km M: 3.1
A 1 ST AT % =1. 0 JSUKET KT %=1, 0 ¥ mHiEERT=0.9
102 |10 05 18 | REBEh 37° 34.5° N 137° 24.3° E 12km M: 4.1
) 1R 2 ERUNTHIERENT % =1. 9
1 BRNTT=IAmT=1. 4 CRATARRFFRT=1. 1 BRINTTRAMT %=0. 9 x5 EERT=0. 7 GEEMIFAR %=0. 6
103 |10 07 48 | f)IIVEAE%sH; 37° 09.7 N 136° 41.1° E 3km M: 2.1
)10 2 AENTFRE®=2. 2
104 |10 10 15 | EIRIRRTER 38° 15.0° N 140° 37.4° E 10km M: 2.5
BRI 1 (UEEEXEN %=1. 0 | TR %=0. 8
105 [ 10 10 21 | BEEEH 37° 08.3° N 136° 43.2° E 5km M: 2.2
EaIl 2 EEMERAEFN=1. 5
106 |10 10 59 | f@ &Rt 37° 16.0° N 139° 55.8° E 8km M: 2.0
e b bk 1 TYRETE R % =0. 8
107 [ 10 16 09 | HEE-Eih 37° 10.3° N 136° 39.0° E 4km M: 2.5
)10 2 AENTFERE®=1.5
108 |10 16 47 | &BIREFER 36° 18.4 N 140° 05.0° E 69km M: 4.0
PRI 3 HETISAE=2. 5
2 BT RRECRk=2. 4 R A k=2, 2 AR % =2. | FUAE TP %=2. 1 K HNERT %=2. 0

PRIRARIT 58 =2, 0 AT gL sk=2. 0 A5 P *=2. 0 B IITEME*=2. 0 FHamiHa F*=1.8
BTN %=1, 7 $RBRT AR % =1. 7 HlifiE4=1.7 BBV k=1. 7 FEKETHE O %=1. 6
S FHIIGEFE *=1. 6 ONV=Blen TraEkE x=1.5 /IEETEA *=1.5 FEXEHL5 *=1.5
AT %=1, 4 K FITHLE *=1. 4 /NEETVINI*=1.4 TR *=1. 4 Aldiifti=1. 4
OLUEHREA *=1. 4 BHHEAT*=1. 4 BI[THEBE*=1. 4 FRT/KEEBGMT *=1. 3
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1

WK TRTERT=1. 3 ZIgMT/ M *=1. 3 AMTHEE *=1. 3 AMTAN*=1. 3 SKHHH*=1.3
WAL k=1, 3 FEEKETANT %=1. 3 253739 L LM sk=1.3 BFERHFM *=1.2
INTFARITES *=1. 2 KFHER=1. 2 FHERE TR k=1 2 FETHEE » 5%=1.2
FERKTTZE R %=1, 2 BHEF B R =1. 2 253 B8 9 HHAFIHE *=1. 1 > <IEfvhE*x=1.1
A\ HE k=1, 1 FERrh T %=1, 0 HHEAH BN k=1. 0 JRERTHER %=1. 0
ANEET EER %=1, 0 SERTTRM %=1. 0 0= B Tiia) I %=1. 0 A TZEIFIT %=1. 0
HSEATART % =1. 0 Firiy T i i sk =0. 9 ZKIR AR T RANT % =0. 9 Rl T KB %=0. 9
T ERE %=0. 9 $RHTIR F%=0.9 BORMEI=0.9 LiEiHb *=0.9 FZER&*%=0.9
HHEK FTIRT FHRT % =0. 8 $RHTHIER %=0.8 D IXALWITHEH *=0.8 H rii-+ERTAG %=0. 8
AEPRIR T RS 5k =0. 7 JGEMTHEIERT sk =0. 7 ZIRFENSTEAA=0. 7 FIFTS2 88 % =0. 7 FRdlriifsfe %=0. 6
BEMTAHET k=0. 6 $RMTTSEM=0. 5 SdkiiAHNT %=0. 5 FRHHEIETTE I k=0. 5 JtFRILTHEFEHRT %=0. 5

Raf T HAS k=0, 5 R K E TR EHT=0. 5 175 MR *=0. 5

FATTARIEEHT 5 =1. 5

FOTERTAL I k=1, 4 AR HA k=1 3 FAATTHE k=1, 3 JRITHTSEIAR=1. 2 (T Tiidr T % =1. 2
AR A s EE=1. 2 KRERT A F R =1. 2 #JIBTEI I %=1, 1 WO E ST %=1. 1 FJIANE%k=1. 1
JUPRS EJNNFE R =1. 1 AT RASR*=1. 0 W& T —=fili]=1. 0 BEHETRE *=1.0

HTRRHTAN) | T3k =0. 9 PEYTAIAER % =0. 9 FIHEMTHE=0.9 EHii(E %=0.9

JNEFIT/ NEFETIT 3k =0. 8 HHATHTH HEMT k=0 8 ERILIATHIFAMNT *=0. 8 JRIFFHTRIF *=0. 8

B ITEMES AT % =0. 8 “AMAHTEHE %=0. 8 /NEFHTHIE % =0. 8 & ESIAEHT LIRS HIF % =0. 7
EENTH\DEIL % =0. 7 FRESMTTT5 =0, 7 FIHIERN=0. 6 FATHIMRS [HT=0. 6 SEAWTREEE %=0. 6

18 SRR N AGEE R % =0. 6 SEERGHIHR %=0. 6 WO ET/MAES0. 6 BREMNEATES %=0.5

WO XTI %=0. 5 REFARNGASIT %=0. 5 _ARAHTIHH:%=0. 5

FERE T RN =2, 3 FHLE THIAREA=2. 2 FEETHREE *=2. 2 FiART AT k=2, 1
TR k=2, 1 HYEHTRAR) MR AR k=2, 0 PRI R} %=2. 0 BAHEIF a7 a k=1. 9
TAM AR %=1, 9 BEARRITAAR *=1.9 /MUTESAE k=19 FEETHPRAN %=1. 8
WAARTIPEHUT A 3k =1. 8 JARTIANT k=1. 8 FEBFTTEAoNT k=1. 8 HiATTEMT=1. 7 /NLFTHRIRHAT %=1, 7
ERE T FMT sk=1. 7 AFEABREL R/ 3k=1. 7 KRS Fx=1. 6 EHHRENT*=1.6
TR T k=1, 6 S THTERT=1. 6 SEARTSEAR=1.6 FEFIMRL%=1.5 FEEHH*=1.5
Himiak%=1.5

FRATHRREIRTIRRR =1, 4 VeBpTiis A k=1. 4 FiAHRE]) WTEE*=1. 4 HEARTT 0T %=1.3
PERFHAThET sk=1. 3 EMmTENT *=1. 3 i EETHE %=1.2 AYeri@RIT ¥ k=1. 2 FHEBE it *=1. 2
AT AT E k=1, 2 AZEATSF -5k =1. 1 IRZAMEIRTTTPE R k=1, 1 (=57 AT *%=1. 1

FEVETH NSRS k=1, 1 FAMAER k=11 HOUHBRRUTE *=1. 1 BB R=1. 1 Bl *=1.0
AYETTERE % =1. 0 MIATHEVERIZR h %=1. 0 HiIRE < &ifiEhd)%=0.9 HYilHg)!=0.9
HOGATE=ERT =0, 9 AT R4 %=0. 8 IVAGILMRE*=0.8 B EERTER *=0. 8
HYEmige®=0.7 E=JIMTL 5 & & %=0.6 KMAFATEPIMANT=0.5 SANTILERIK &S %=0. 5

IZE RS ILT#RE=0. 5

AT ERIT%=1. 6 BXRITHE%=1.6 AEATHET*=1.5

FEART - AT k=1, 4 BERSPAFIBTHTE k=1, 4 KHETHPEART k=1. 2 FAETTCREIT%=1. 1
FAAETTERARARNT sk =1. 1 KIRNT A OH k=1, 1 HEITHA=1. 0 TREMNTFRE *=1. 0 ¥/ [THFRMMHT %=0. 9
HAAETTBTERIT % =0. 8 AHTHIEH] % =0. 8 {JHEARTTEE %=0. 7 JHEAMRTHNT *=0. 7 KM TAFNI *=0. 7
DHENRTHTEALRNT 5k =0. 7 A KT %=0. 6 BiIETHIIINT *=0. 6 FA=rigamT=0. 5
MR SRMT % =0. 5 KM THETHAI AT %=0. 5 EHETPEAPINT=0. 5 kG E 1 AT %=0.5
FHEATARE R =1. 7 ITHITTAI*=1.6 LRiAN *=1.5

REARTIITR % =1. 4 HALTTHAAZERT k=1. 4 PIAEFHk=1. 4 ¥)IINTIEH *=1. 4 AEATIRE %=1.3
TSR k=1 3 MIZE =% %k=1. 2 DIVETEE %=1. 2 MZETHAFAR *=1.2 FHHHEIE*=1.1
AR R=1.0 AEGTRE=1 0 ABEHEH*=1.0 FHEHAFHH%=1. 0 JLAHAIT*%=1.0
SV ERE A k=1. 0 MZaridb) 12 =0. 9 FBHTH)I|H %=0.9 EULETAZILI%=0. 9

HRETTHI %=0.9 & ZAVOETHEA %=0. 9 ) [TR %=0.9 /i %=0.9

SV EFEIXBIAT*=0. 9 FTHI TR %=0. 9 JIIEET /Y Hk=0. 8 FAALTHT /)11%=0.8

PBETH =0, 8 AEEE *=0. 8 RERTEE %=0.7 I\ o F RIBXYRIR %=0. 7

FIRI T TBREF =0, 7 ST EREL*=0. 7 PR TR %=0. 7 S\ EIXEF%=0.7
FIEHIAIR %=0. 6 SEFHH%=0. 6 (IZSMTHek=0. 6 A EHIZEAE*=0. 6 AEMHIZENT=0.6

SV IR ED=0. 6 FERAITEF E R %=0. 6 JI|OTHPEASEE %=0. 6 BEATILMT=0.5

SV EREX R % =0. 5 BRAHTUTFMT %=0. 5 =4 k=0.5 F)I[ATx L8 %=0.5

FAMRETIMR %=0. 5 S\ 7= EPEXFRER %=0. 5 A THHE%=0.5

TP TS *=1. 5

e AR A k=13 T % =1. 1 BPHTTHFEER(E %=1, 0 MTTAIT=1. 0 FIFEHTIRZR*=1.0
THEACRNXAEENT %=0. 8 J\TARATIFIHEFTH %=0. 8 HFHTHE *=0. 8 FHHHTHEI *=0.7
THERGE X AENT %=0. 7 B EEFHTE %=0. 7 FATAREE %=0. 7 HZeH B OH=0. 7 sAT4 i 2E=0. 5
WA X EH T =0, 9 BTG X S %=0. 9 HATHIB X E EL%=0. 9 RAUHHEX %A *=0.8
TR EF X A 5k =0, 8 HUHUBRKARART 5k =0. 8 HATITF) X =0, 7 BATHEF X H %=0. 6
HUUE ST XARIRG % =0. 6 BT ARX ST A %=0. 5

37° 11.1' N 136° 42.6° E 3km M: 2.7
AEEMERE®=1.5
AT AEZNT=0. 8

37° 16.2° N 139° 55.9° E 8km M: 2.1
BT AE %=0. 9

35° 35.0° N 140° 07.6" E 69km M: 3.0
THERRRARE=0. 6
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% | R A, HEEE HERE ws B
By (A W4 &Moo R E G E R

112 |10 21 59 | f)I|REEXH s 37° 09.4° N 136° 42.8° E 5km M: 2.2
AR 1 AN ERAEZNT=0. 7

113 [11 00 34 | @l bk 37° 37.7 N 137° 34.6° E 16km M: 4.1
Felp/sl 2 WEiHA%=1.9

1 bR %=1. 3 S E RN «=1. 1 B =fmXH 0 %=1. 0 fAEH4 % *=0.9
AN THREAE % =0. 9 il AR % =0. 9 Bl AKX 1B %=0. 8 Bl ATFHT=0. 8
PEPETHRTR AT % =0, 7 Ll sp /{220, 7 /TR =0, 6 XIBIAEIRTHTH % =0. 6
RN 5k =0. 6 HAE T PE ) LTI % =0. 6 el SA R % =0. 6 &) IITHKEF %=0. 5
T ZHRIX 22 % =0. 5 AP/ INAHT % =0. 5 AR E IR REEHIT % =0. 5

Eayll = 2 LRETAFHI=1. 6

1 PREBETREEER T % =1. 2 LR RSB HET k=1, 1 LR~ JTHT %=0. 8 ZRUNTTIERZHT %=0. 8

FOKMTRMT %=0. 8 FEREXMTARYN % =0. 8 AEEMTEIFEZNT=0. 7 #msifilE 5=0. 7 S mIRENT=0. 6

LR 1 HKHTINSEARE % =0. 9 & 1LITEHENT % =0. 8 JK ALK *=0. 5
114 |11 11 25 | ZHRIREEES 36° 08.7 N 140° 05.4° E 65km M: 3.8
/T 2 HUGTHHk=2. 0 BORHIRIL *=1. 8 SRk %=1. 7 BJI[TiEhEx=1. 6 ‘AR TiflikE=1. 5

RN D B L hE%=1.5
1 A= 4 SET ARECk=1. 4 BT =1. 4 FUETi4E=1. 3 BRIMERE*=1. 3
ECREMSEH *=1. 3 SFATAMI*=1. 2 MM k=1 1 &R FB%k=1. 1 AT mPNERT *=1.1
SRR A k=1, 1 SR 7 % =1. 1 < ITARIZEFE *=1. 0 BEHTERT %=0. 9
D NEB DN %=0. 9 [/ \H *=0. 9 YHTHEH=0. 9 AlTA %=0.9 LI+ *=0.9
IR % =0. 9 T k=0, 8 FHFHHE %=0.8 S ITHRKER*=0.8
FAATIAKURE IR % =0. 8 YHUTTILI=0. 8 FEHTHTL AR %=0. 8 JREMTHEjE %=0. 8
R E AL %=0. 7 RS # % =0. 7 < 1XHi/ N %=0. 7 HHAE TE 0 *=0. 7
FHRAHHEA T %=0. 7 /NEER/IMI%=0.6 NTFRAER*=0.6 233 F0% 9 HHARFIMH %=0. 6
FHEENT/ MG %=0. 6 /NEENEA %=0.5 FIEfiHZ%=0.5 [T %=0.5
HAAUR: 2 BEETREA *=1.6 /NUTHES *=1.6 Eiiiam*=1.5
Y E TTREET=1. 4 AEAHTEET=1. 4 TAEBTTA R %=1. 4 FEARTIERTE H *=1. 2
HEATHE HUT A %=1, 2 FiATTESHTEE k=1 2 EBFiTEA s k=1, 2 FE0E ih ElT %=1. 2
BT %=1, 1 2T 7=1. 1 FEHE*=1. 1 iR sk=0. 9 V=B FH7ERT %=0. 9
H YT R | NSRS % =0. 9 B[ THIENT =0, 9 FSEAMTEA %=0. 9 FHFE P [AAMT %=0. 9
FHVE T % =0. 8 BRARTALMK=0.8 HEATREEIT Y %=0. 8 AT *=0. 7
FFEMTAL RIS % =0. 7 SR RIERT %=0. 7 FEFATHS *=0. 7 TR ARIRIL%=0. 7 FEET O TR %=0. 7
PEBFHRERONT % =0. 6 HYEHTAH %=0.5 HEHTERNTIE %=0. 5 FH= HitEH %=0.5
TG IR 2 WANTHRE=1. 7
1 BEFSHAFNTHTER %=0. 9 TAUHBTHR %=0. 7 SZEMTHEF %=0. 6 HilErTETHEIT %=0.5
HilA AR sk =0. 5 Hild: ri ELERARAT % =0. 5
TR 2 R *=1.5
1 AATIA =1, 0 HI)ITHRHT %=0. 9 #AFriTvEREHE *=0. 9 FATTEMAT=0. 9 FATARH %=0.9
A BRI 4 =0, 9 WP TTHRFEERIE % =0. 8 HEIFHE G %=0. 7 )\ TR IFIHETH %=0. 6
ML %=0. 6 FHELRIIXALEMNT %=0. 5
BB R 1 DNZETTIERIG % =1. 0 7% AISHTHIEE %=1. 0 REATIIRT *=0. 9 V) MTHRH %=0. 9 E{UNTAFF %=0.9
HOARLITIAABERT % =0. 8 I E 5 =0. 8 FTHITRGAIE %=0. 7 ANZEATTIFIHR %=0. 7 AETHEAHE *=0. 7
IR % =0. 7 {THTAN®=0. 7 W= FIXERF *=0.6 BRATZEE *=0.6 AETEE %=0.6
FRAAET%=0. 6 Wz EHAXEN=0.5 AZT FRER=0.5 FEILITZIL*=0.5 s&TfiH*=0.5

—

115 |11 12 35 | AJIIEREE K 37° 26.0° N 137° 10.6° E 15km M: 4.7
)1 4 BEAKHTAANE %=4. 0 AT *=3. 9 ERUNTT —IAHT=3. 8 ERYNTHRANT =3, 7 ERUNTHIERZNT *=3. 6
3 ey TiEENT=3. 4 BEAITEHEES. 2 d e PRI e % =2. 8 /ey il ] % =2. 7
LR TRER S A T k=2, 6
2 FUKMTKET %=2. 4 LRATAFTN=2. 2 LR 7TRT %=2. 0 A0 & SAHFMT=2. 0
LRAHESENT k=1. 9 FERMAY k=1.9 FERMTHEEGE T k=1. 9 FiEEKITFH*=1.7
T A B=1. 7
1 AEITRE T %=1. 4 2NEL ikt sc=1. 4 REEMRIAT *=1. 4 JIVEFTHIHAT=1. 2
LT RARHT sk=1. 2 /NE L T k=1 1 2NEL ks k=1. 1 SEITFRE*=1. 1
FREREAHT AR k=1, 0 /IMATH/ NS HIET=1. 0 DT AEE T % =0. 9 HHEHT I T=0. 9
SIRTPEE=0. 8 [EILUTHRIEET %=0. 7 SRV %=0. 7 PBEITKZE%=0. 7 [I1LHTEE)[7EHT %=0. 6
F LT PIT BV 5k =0. 6 RESETHTPNT %=0. 6 NIAFAEL FHT=0. 6 /IMATHIAIAHT %=0. 5
TR 2 B/ NEMER % =2. 2 EMmTs B k=17 S E T k=1. 6 ERErHE HAN k=1. 6
A ENNRFEZIT %=1, 5 Bl RBX L *=1. 5 LSRR *=1.5
1 BRI G k=1. 4 AR IR % =1. 4 R *=1. 4 FARTHPE LRI *=1. 4
HIZEIRHT K =1, 4 TR k=1, 4 Vel IR % =1. 3 (el IVRIT %=1. 3 HimiARH %=1.3
INFARTTERT % =1. 3 iR TET=1. 3 VEDETHmEs «=1. 3 VelErfi)SiAMR k=1. 3 =Zciipiiik=1. 3
XISPFFEIRTET A % =1. 2 fyE iR k=1. 2 {EETTEA 1 %=1. 2 i mET k=1, 2
TR =1, 2 PEdET TR k=1 1 AT BT k=1, 1 P s k=1, 1
=R A sk=10 1 RIS TEERETT k=1, 0 KB HREFk=1. 0 FelErifh) 50T %=1, 0
Vet sk=1. 0 FPHTHIAFINT %=1, 0 _F-BEriiii) | FIXESH k=1 0 F=dErika) [ =mTE=1.0
HAEIET) P8 %=0. 9 /INFATHIHPN=0. 9 SkAJITHi—0E=0.9 EMH FEH:%=0.9
ERASFASr SR %=0. 9 BT R XE %=0. 8 B4 XA RHT%=0. 8 Lilifih /{2=0. 8
RmisenT=0. 8 ki8R ERR % =0. 8 FriEZeik=0. 8 FrAEXFREH *=0.8 KA)I[TEE+=0.8
+ ARTHIRAR % =0. 8 i/ NGAY %=0. 8 FTi=F/ARIE 1 F-%=0. 7 BMTHJI D %=0.7
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HIFE | AR BRI R R RS AL
Fo | S| & o EE G E R
SRANHTREAE %=0. 7 PiPEEFHTANIT=0. 7 -+ BRTHRAZ L %=0. 7 RRIHIEA— 25 %=0.7
WAL =0, 7 FHE T XAAT=0. 7 FAT FIT7=0. 6 FAEHI4 R *=0. 6 RSN 54 *=0. 6
TETio7KRHIT %=0. 6 AVETISRHAT % =0. 6 Vel /I %=0. 6 FAETIHEXEF %=0. 6 EMTiTT%=0.6
FHRFEX EAR % =0. 6 +HETHT TR %=0. 5 _EHTTERXHR=0. 5 VelEimiE AT % =0. 5
- HETHIK IR k=0, 5 FUGHT IR TREFRT %=0. 5 HISEHTIENT %=0. 5 FREARAE%=0. 5
LR 2 B ILTTETRAT % =2. 0 SHEAHLAESE*=1.9 ErlTRRE k=1.7 ¥ITFEET%=1.5 SLILRTSRSE%R=1. 5
IK AT =1. 5 SR F4e*=1.5 HKii -0 *=1.5
1 BN k=1, 4 FOKTTART %=1 4 /NRESHIABCR=1. 3 HHKT/NG %=1 3 SIKHTIIEHER *=1. 3
LT \BITRE S=1. 2 ST S 2 SRTiRR=1. 2 SR TTERIET % =1. 2 /NRESTRAT=1. 2
BRI 2 %=1, 1 BESHREA %=1. 1 B LUiia=1. 0 R LS *=1. 0 FElEHRER %=1.0
& LT R k=1, 0 AT E=1. 0 AENT A% %=0. 9 &L HITE 7=0.9 FERETHRE*=0. 8
R FAL%=0. 8 EILHTILIME; %=0. 8 FERHAIT %=0.8 SZILFTKIR %=0. 7 LT E A %=0.7
WA ) T %=0. 6 FARGHIEA *=0. 6 HEHTFA AN FIL%=0.6 FILT45R%*=0.6
PR TRV B ik =0. 5 & [LiTifElfy =0. 5 HFMEHTZNT % =0. 5
et de Ik 1 FASHEHTHE=0. 5
T 1 S OMHEE*=1.3 HbOmilik=1. 0 @HII T ZENTHYek=1. 0 W@HII TSN FHE *=0. 7
ACEFITILE %=0. 6 fEHSIHHTFRITITREISSF %=0. 6 fF@HATi85=0.5
FRPIR 1 /NI %=1 4 SFAUE %=0. 9 EBFTEE%=0. 8 EEFiRIEE %=0.8 /INEKH/NE%=0.6
Mgl B IR, 1 AR AER SR AAE *=1. 3 @l EFIA *=1. 3 FRBEHTIARTIEH %=0.9 A)IFEA *=0.6
TG o) | BT 3k =0. 6 FREBHLH T [EIBT ST 5 =0. 6 JREMITIAHRIRTIE=0. 5 TREBITTE) BT %=0. 5
116 |11 15 44 | FHEERG S 35° 02.4° N 140° 11.5° E 32km M: 2.9
THER 1 HTHTE %=0.7
117 |11 18 18 | f)IREEs )5 37° 25.8° N 137° 10.1° E 14km M: 3.3
Eall=t 1 AEBETAA *=1. 0 AEBETRHER=0. 8 ERUNTH AT *=0. 7 AEEUTHIME *=0. 6 ERUNTIERNT *=0.6
i THEERT=0. 5
118 [11 18 35 | @kl bk 37° 41.6° N 137° 34.8° E 19km M: 4.2
EaIl 2 fwEstifheE=1. 5
1 B TEENT=0. 8 CEMAFFHNT=0. 7 ERINFTIEREIT %=0. 7 CRATAEE M MR %=0. 6
REBATRANE % =0. 6 T E KAEENT=0. 5
EEi =1 1 Ve IR 3 =0, 9 iR AT %=0. 8 HATHTE LTI %=0. 8 &1 KEF %=0. 7
HEEIGIT K =0, 7 _F#lAH % =0. 6 HEEIRET) P %=0. 6 VEJERFE)I| ZHTH=0.6 SRAJI[H—DE=0.6
VEPETTR AR %=0. 6 PePEmimiELzE %=0. 5 FelEriFH) | [5RHT %=0. 5
B LI 1 FHBRLESE%=0. 8 & | LITHHRMT %=0. 6
119 |11 23 26 | f3)I|RAEEHS5 37° 09.9° N 136° 41.4° E 4km M: 3.2
A 2 EERTERE*=2. 0 EENTESRESZT=1. 7
1 4w EERT=0. 5
120 |11 23 48 | BEBEEH 37° 17.0° N 136° 41.5° E 10km M: 3.9
R 2 S THPIRIT A % =2. 4 GRS MENT k=1 7 HETERE*=1.6
1 RETIERERT=1. 4 HEATESMEF=1. 3 UK % =1. 1 fi/&ila 5=0. 9 FEMTRE T *=0.7
CREMAATHNT=0. 6 HiETHRHNT %=0. 5 FREMTHEES T *=0. 5 /MATI/INEHINT=0. 5
B 1 & ILTsERamT %=0. 5
121 |12 04 12 |F)IRAERHS 37° 22.3° N 136° 58.7 E Tkm M: 2.6
)1 1 U TATHET % =0. 8 ik HEERT=0. 7
122 [ 12 04 23 | gRER-Eh 37° 33.2° N 137° 21.3° E 12km M: 3.7
AR 1 ERPNTHIERET % =1. 2 ERUINTH =I40T=1. 1
123 |12 05 31 | JeEElrEg s 34° 56.0° N 135° 22.4° E 6km M: 3.3
N 2 REBMITAR Ek=1.8
1 BEBMMTIR A k=1. 2 B TEEAESME k=1 | B-REMTARE =0, 7 FAI¥ER=0. 7 BT RIEN %=0. 7
BNTHRAT%=0. 6 EHERT=0. 5 JXBIE KA H *=0. 5
ST 2 ZHMFHE*=2.0
1 $E4)IETEEA k=1. 3 PE T4 k=1. 0 FIEFETTHREENT %=0. 8 FHiE LiIbEMT=0. 8
ALK A RN % =0. 6 TR [LMTHCHE=0. 5 =T FEEH=0. 5
TATHF 1 FTHZENT=1. 2 FEFHTERRMT/ VAT % =0. 6
124 |12 06 40 | f3)IREEEHT 37° 22.1° N 136° 58.7° E Tkm M: 2.7
N 1 ERESTTHATHET k=0. 9 @i HEERT=0. 7
125 [12 11 01 | BBV IRTEEEH 31° 49.7 N 130° 44.1° E 9km M: 2.9
BV 1 REVEEZep=1. 3 BRE)  [PNTARRNT % =0. 9 FEETTRAIINTHE / 5%=0. 8 JE/KMTEERF % =0. 7
FETTBEHE O %=0. 7 JGETINAARETART %=0. 7 251500411 %=0. 6
126 |12 13 26 | f)IIREEEHT 37° 21.7 N 136° 52.0° E 8km M: 3.1

)11 2
1

IR TRERT=1. 6
TR AT =1, 1 LR MRS S A T %=0. 7 SKBT AT %=0. 7
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HIFE | AR B4 fiti s R BRE AL
Fo | S| & o EE G E R
127 |12 19 35 | RERCEEH 37° 09.2° N 136° 39.2° E 8km M: 3.4
A 2 HENFERE*=2.2
1 BN ESREZNT=1. 2 FOKRTRRT %=0. 7 CR AR HRT k=0 6 i miPRITEH %=0. 5
128 |12 19 37 | f)IIVRREEHs 37° 29.1° N 137° 15.2° E 11km M: 2.9
EEII 1 ERUMNATERERT %=1. 0
129 |12 20 19 | st Emi 22° 24.3° N 142° 35.9° E 267km M: 6.5
UKD 1 /INEIFATREEO. 8
130 |13 13 06 | ZIkIpaEs 36° 09.9° N 140° 02.1° E 68km M: 3.6
TR 1 BIIATEMER=1. 4 SR k=1, 3 BYIITTEREx=1. 3 i 4=1. 2 FETFTH*=1. 2
SR k=1. 1 ZLMET4=L 1 AT TNERT k=1, 1 ZLET ARk *=0. 9 RiTiaH*=0.9
I =0, 9 BB %=0. 9 ~FAHTAHI*=0. 9 AEMHTH k% =0. 8
AN D BT L *=0. 8 BEITAER %=0.8 13 A5 LITRFIH%=0.7 > IXiRKEH*=0.7
AERITT RS =0. 7 S ENTIEEL % =0. 7 THTIERIN % =0. 7 AITAE *=0. 7 AR\ *=0.7
AR %=0. 6 > IEHHFIEARE %=0. 6 HTFHFH%=0.6 > < IZABUWHE- *=0.6
WHERETALET % =0. 5 HUPEHTHEE » B %=0. 5 Fairi L AR %=0.5 /NEEF/NI%=0.5
PiA 1 AU =1 2 /NUTT A k=1 1 FHETHHIRET=1. 0 FMM A& %=1 0 FH T EIT *=1.0
WiATIEAT=0. 9 TARTTAEH %=0. 9 BTN %=0.8 FEFHHE*=0. 7 FHEHE%=0. 7
TARHTSEAR %=0. 6 BFAHT AL %=0. 6 /INLTHTFRJHT %=0. 6 EL# 7 FHET %=0. 6
TR IR 1 BAETHR=0. 7
B ER 1 HZEERVE % =1. 0 & H ERHTHIEE % =0. 8 E{VITALF*=0. 7 AEH FER~0.5 ARMHTEKE *=0.5
TFHER 1 BFHTTERES %=0.6
131 |13 20 34 | @)IREEXHT 37° 19.0° N 136° 52.1° E 10km M: 2.8
AR 1 #miEsTIRZERT=0. 6
132 [ 14 00 01 |)IVRAERHST 37° 24.9° N 137° 09.4° E 10km M: 3.2
A1 IR 1 BRUNTTIAMT *=0. 6 BRYNTITIEREAT %=0. 5 BERMIFARL =0. 5
133 |14 01 00 | f)IUREEX T 37° 12.3° N 136° 48.2° E Tkm M: 3.1
Eaylllat 1 JFOKRTRET %=0. 9 R EAESM=0. 5
134 |14 02 05 | f3)I|UREEE T 37° 26.2° N 137° 11.5° E 15km M: 2.8
)1 1 BRNTTIERET %=0. 5
135 |14 02 13 | @)IREEEHT 37° 27.8° N 137° 16.0° E 13km M: 3.2
AR 1 REXESHTAAG k=1, 0 ERYNTTIERZHT % =0. 9 ERUNTHIAAM] *%=0. 8
136 |14 04 57 | REARIZEREEH, 32° 16.0° N 130° 38.4° E 4km M: 2.1
REARLL 2 EREEFTE%=1.6
137 |14 10 32 | AJIIEREE K 37° 12.9° N 136° 47.1 E 11km M: 4.5
A1) 1R 4 FOKETRET %=3. 5
3 WS THPARTT A =3, 1 AN ERAERN=3. 1 LRATRER A HIT %=2. 9 SEMFHRE*=2. 7
CRTHEEIT *=2.6
2 CREFAFHIT=2. 4 SREEENT=2. 4 FRESNTHEE T % =2. 3 HHEEMT AR *=2. 2
LR TTHT =2, 2 MR T % =2. 0 S/ 0T k=1. 8 HEEHTAAN %=1.8
AERHT =1 7 SPIVETHRIHET=1. 7
1 BRUNTHIERZHT k=1. 3 HEBHTHIE %k=1. 3 FIEE/KIT 7l k=1. 2 AESEHTRHIMT k=1. 1
IMTH/ NG HHBT=0. 9 SR Tl A 5=0. 9 FIEL/KITA UL k=0, 7 AT KEEFFENT *=0. 6
DNEL THFEFR %=0. 6 HNEL dimtak=0.6 ALTHRERT%=0.6 /MATIAIALTHET %=0. 5
ERNTH ZIAHT=0. 5 BRI RARET %=0. 5
LR 2 KGN k=1 7 EILTEPETE A % =1. 6 & LTI *=1. 5
1 SKATINSE R % =1. 3 SHEAMAET: % =1. 2 ERATE/NE k=1, 2 JHKATART %=1, 2
SEKTTHE F4ek=1. 1 ki %=1.1 S7LATEIRTE%=1. 0 ETiRA=1. 0 KT/ *=0.9
SEILETEIE=0. 9 FafTH FEL%k=0.9 & LHiA%=0.8 WIITHEENT*=0.8 &1L/ VBEf&EE=0. 7
IR %=0. 6 /NRESHTRAT=0. 6 & (LTi4R %=0. 6 FErihunti=0. 6 & L& HANE F=0.6
& (LEH B ITEE %=0. 6 FAMGTT F WIS *=0. 5 AZENT ARE*=0.5 MURTIAIT%=0.5 EilTRH %=0.5
FERGHAER F i *=0. 5
e 1 SRAJITRES k=1. 1 SAJIFH—DE=1.0 S [HEEk=0.8 LlkfiAm%=0.8
TR XA k=0, 8 _FHETHE =FnX A 1 k=0. 8 WPE i HET k=0, 7 XA EMTHEH %=0. 7
T ERRE %=0. 7 Ll /220, 6 B GBI LK %=0. 6 _Liglii AT0T=0. 5
AT k=0, 5 ki) | KJFZHT =0, 5 ki -PgRXER % =0. 5 Scfa) iRk %=0. 5
FE 1 BOOIER *=0. 5 fEASTF T =EITfx=0.5
gl B, 1 @I EERTASS k=1. 1 )R %=0. 6 TREHFI- AN ICH %=0. 6 TREHATE) ] %=0. 6
138 |14 13 39 |f@EURnh 37° 27.6° N 141° 32.9° E 46km M: 3.5
et b ik 1 FEBEMTALH %=0. 9
139 |14 15 15 | f)I|REEXHS 37° 12.4° N 136° 43.77 E 6km M: 2.8

A IR 1

EEHETERE *=1. 0 AEEHTE KAHZN]=0. 8
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14 15 29 | FREBRFRAER 35° 03.27 N 135° 33.3° E 12km M: 4.4
T 4 MR RLIX P % =3. 5
3 PEFITHEEERIT VAT k=3, 4 FUERPE AU R =3, 3 AMHTIZMT=3. 2 FfFTi/\ARHT\A %=3. 2
FOER UK 5k =3, 2 HUER LKL AT % =3, 1 FUERHRIXPE / 51=2. 9 HUERVE HUXARIE k=2, 9
TUARILRHX PEES % =2. 8 AATHAGINT % =2. 8 FUHA A X ITALE LR k=2, 7 [A] H Hi=F 70T =2. 6
FAMT X ORZE % =2. 6 HUHS P A XIAlFITHE M % =2. 6 A/ A X H =2, 6
FUBALK KB P 50T % =2. 5 FUERR LKA % =2. 5 TRILAHXZ24) AT % =2. 5
KLU FIBASE =2, 5 AJEILIAT 3% =2. 5 FUFHERTAE %=2. 5
2\ I\ k=2. 3 FUFHEITTEA: %=2. 3 AR LS *=2. 3 FHATTFIAERE=2.2
R FUBA A k=2, 2 BIfHT A S ETAREF k=2, 2 FEHERTREIRG/\ 3 % =2. 1 BRI LIKIRK %=2. 1
K LT MIFRT % =2. 0 SRR k=2, 0 AN s k=2, 0 H3HIpmTPust-s=1. 9
FEHTHR %=1, 9 (AL =FIBTFHk=1. 9 SHUFRTAM *=1. 9 b5 TT=FH *=1.9
FPHERTART k=1, 8 FEMHTATINT k=1. 7 FIBMITES *=1. 7 FEBAC R X IRAIFRE AT %=1. 6
TR E AT SF =1, 6 A [THDNEMT B % =1. 5 f&xnLiGe=1. 5
1 FUHRAT A k=1. 4 FLHE LR *=1. 4 AHFTLSHT B sk=1. 4 FHRETH Hk=1. 3
B LA AR sk =1. 3 A FiAEE k=1. 3 ZEEET MEH=1. 2 SRR =1. 2 Fuskl5ei5%=1. 2
FUPHATIELNT k=1, 1 TOPHERTI =1, 1 SETHET k=1, 1 TOMETTASSIENTRH % =0. 9
LT % =0. 9 FUPMETAEHET %=0. 8 FUHEHTAEIETTESR %=0. 8 JHRITARE *=0.7
AL TR BT 4E R =0, 6 FUHETHHEET % =0. 5
N 3 HEBMNTER bok=2. 8 EMITIPKEINT=2. 6 EAMNTHELA *=2. 6
2 REBAMTARG % =2.3 EMITIVEBIAST k=2, 2 EHENTARE k=2, 2 BT RIEAN %=2. 1 PIETTHIT %=2. 1
SRUFHTRLED =1, 8 ZERTEEASNE % =1. 8 R/ [T *=1. 7 ¥EmhiEm=1. 7
RN 2 oA k=1, T SRR BENT % =1. 7 J\BAIANT %=1. 7 BRBRAiAIL %=1. 6
VORI P sk =1. 6 RBCTEFXFEFRS % =1. 6 JFFIH TS %=1. 5 KATTHMT %=1.5
RERACXZEERT % =1. 5
1 KRBEGENXAGIL A *=1. 4 SFATHEPRA k=1. 4 AR k=1. 4 KBREETHERX LAHR] %=1, 4
KBEBF AR k=1. 3 KIH(EERATE % =1. 3 P «=1. 3 RHETPNANT %=1. 3
FARTHHEEHNT % =1. 3 RPRHTE) | K52 %=1. 2 KINEXRE k=1. 2 KPP IR IPIFT *=1. 2
BT ARFERT k=1, 2 ML TR k=1 2 B HATERLE k=1 2 KRS XA *=1. 2
RERFGTEN KTtk =1. 2 RIREFRZEH=1. 1 TREARRA RSy =1, 1| KREAERAR B HAbk=1. 1
KRBRARIX B A k=1, 0 RHIRTT - XEHEAKIT=1. 0 KHERTTERX KRG % =1. 0
KBRS P % =1. 0 KBy HEAI Bk =1. 0 FPRAZ ITRAMR k=1, 0 BT =5 %=1. 0
TTPNEE TR k=1. 0 KBRPEX G %=0. 9 FEFINT R %=0. 9 KPR HTVE X BRI % =0. 9
SR T EERIT=0. 9 RS L IXAREE =0, 9 JWPNERBF T R 5 %=0. 9 KB IEXRE *=0. 8
SRR TAIET % =0. 8 FFIRATFHET %=0. 8 FPATFMT LI *=0. 8 BEiFifEH%=0.7
SRS %=0. 7 SRFAHTEHE %=0. 7 AEHETERM %=0. 7 KPR 9eX KTFAi=0. 7
KRBRHR I XA A k=0 7 RPRFAIf5EF AT % =0. 6 APAF: 75 X5 B NI =0. 6
KEERAFEX BRI %=0. 6 & HARTANT=0. 6 HFHTERAEF %=0. 5 KIREHEX Hif& AT *=0. 5
HURHTZEART % =0. 5 KIRIFSHX TCHT % =0. 5 FEHSFHTR %=0. 5 KLl k=0. 5
i o 3 ZHMFHE*=2.6
2 FREAELTHACET=2. 3 =M FEM=2. 1 FHEFEILTHE M %=2.0 4 JIIRT44E %=1.9
FHETIAR HNT %=1, 9 FRETIHENT %=1. 8 FHEMEILTIR *=1. 8 MEH KM *=1.6 = Kl/IIHT=1.6
LRTANEEIK =1 5 [EIKTEFAT R *=1.5 A4 *=1.5 Wi LR H=1. 5
1 FEEHEAR=1 4 Jid)HESNT %=1, 4 a0 \TF{RX k=1. 4 EiHNT=1. 3 EMriHan*=1.3
BT A T k=1, 3 FERTTHPEN k=1. 3 =A@ %=1 3 @IS k=1 3 JIIPEHTFJly *=1.3
MRS THIZZ M =1, 3 AL ERIEEREERT k=1, 2 PHETIERMI=1. 2 J0&) IFGEET=1. 2 INsrid=1. 2
PEETi4 k=1, 1 72 DO =1, 1 FeaaiTET k=1. 1 EihJaliy k=1 1
HSR IR k=1, 1 kit k=1. 1 $P & HEKHEAT %=1, 1 f= hoX i1, 1
TR sk =1. 0 YAHIPRE=1. 0 FskerfiZEBFUT % =1. 0 wsferfifnH (LMTHIFE %=1. 0
JRNGTHRERNE % =0. 9 =AM/ IINT 5k=0. 9 E-FHisfalaiT s =0. 9 JNPETH F7FE=FIT=0. 9
INPETHALSRET % =0. 9 FHEAELITHS HET %=0. 9 fLHEEENF XA *=0. 9 HIETIARZR*=0.8
DAl B ERAERT k=0, 8 JrJiifvaEmT[EI k=0, 8 [ rT{H AN 5%k=0. 8 2% AW H1[X k=0, 8
RISTERZE % =0. 7 ALK R H4E%=0. 7 BIATHIR=0. 7 BIATHTFEA %=0. 7 & ETTEERT %=0. 7
FHETTHUFIT %=0, 7 BRETITENT %=0. 7 JREKTIANT %=0. 7 WEEETIHET%=0. 6 fRIANTRA IR % =0. 6
EPE XA DG *=0. 6 PGl HERTHTY k=0, 6 /NEFTRE 10T %=0. 6 2R AEHT %=0. 6
FREENT AL =0, 6 2BALTHBE % =0. 6 I SIFNT %=0. 6 TSN %=0. 6
WS TS % =0. 6 FHETK_ERT =0, 5 A= #X ) \BEHT 5k =0. 5 REEH—E W %=0. 5
T- DT ERT %=0. 5 YHEHEH *%=0.5
FEHISBV ML HFEAS R =1. 7 fEHRRBV AR *=1. 5 il ER=1. 5
SINEETTTUASHT s =1. 3 fEHUHT = ER e sk=1. 2 SO THAASAT=1. 0 BURTTHEE M %=1. 0
FAREAITHT GHE *=1. 0 FEHAHMT TS % =0. 9 f@HBCHTTHFHMT FHIA % =0. 8 @i ENT %=0. 8
FERERATHTAE k=0 7 BERTHIAIE % =0. 7 #EHHZHET % =0. 7 EHFEPT =0, 7
TEHSRFHETT = ER A =0, 7 (@ HETRG R =0 7 ML AKVKR] %=0. 6 KT B i %=0. 6
FEHTHER=0.6 i HTIER %=0. 5 ACEFITILE %=0. 5 @S HHRTTREIGSF %=0. 5
EHTFEBRT %=0. 5 EATHTHLH %=0. 5 BEFTRTPEHIF %=0.5 B> HTrfiffi*=0.5
=R 2 HET—ERTH k=16 FEME s Fk=1.5
1 2T S S k=1, 4 HEHT AR 0 k=1, 4 HErTEIRHT=1. 3 HEisERT i k=1. 3
BT k=1, 3 TSI & =1. 2 HESRITRA *=1. 2 GHATH/NHRT %=1 2
OVETRIUHSURT =1, 2 SRREMPES=1. 1 (PR PARE k=1, 1 EEriseEmT =48s%k=1. 1
FARRTTER T sk =1. 1 FABRTTANT % =1. 0 (FETRES FANT=1. 0 HTAJSHIHIT %=1, 0
ARG B %=0.9 JrEMTES*=0.9 P& *%=0.9 & LTHAET%=0.9 P H T H7K&=0.8
TR BT %=0. 8 ST %=0. 8 #ILITTRINTAIR % =0. 8 FCFHTAHPN %=0. 8 EIRMTHH.%=0. 8
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HIFE | AR YA, R R RS Hif
Fo | S| & o EE G E R
U ALZ P k=0, 8 FAPRTEEFET k=0, 8 44 T M 25 k=0, 7 ZREFHTIEH k=0. 7
ZEREA FIT/ING k=0, 7 H LT k=0. 7 FABRFHIBET %=0. 7 = FhedLATAHR %=0. 6
J R — 8,5k =0, 6 T A SR ESF0T=0. 6 DU H i ATHTLENT =0, 6 ABEFHTACAINTHUR %=0. 5
S AT IR B % =0. 5 FHEATHENTE R %=0. 5 FAHAT_L)IB7=0. 5 HEMTLIF %=0.5
B 2 REETREH % =2. 0 R P il % =2. 0 FPERESY %=2. 0 ARG PR BT e %=1. 9
P TERT sk =1. 7 FERHIZe T %=1, 7 KEH/IMA=1. 6 mETifA k=1, 6 HEiieH*=1.6
TSR =1, 6 KREETHEIRIT=1. 6 IR TiAE PR Td k=1. 6 FGLLH L (RIT%=1.5
F T R R AR %=1, 5
1 BFYNTVERIE R =1. 4 FRETIKORT=1. 4 FETHRET %=1, 3 @ETFIATS*=1.3 & /0 *=1.3
FURiva RN A *=1. 2 @i~ /07 k=1, 1 SEmFEnTk=1. 1 KA *=1. 1
FEETTEE k=1, | FRTTRAEITHIR k=1, 1 ZEMTLE *=1. 1 EET4EET B EaT*=1. 1
BEEE HPITIAIE k=1, 0 FiErfi/\REERET sk=1. 0 BT HT ) ST k=1. 0 EIRmiAREET*=1.0
VT \IETHRLEET=1. 0 EiEriEiRT % =0. 8 Iy T/ \IETiHHRT %=0. 8 BRI/ IMER %=0. 8
R I sk =0. 8 13 B THZZE) [T % =0. 7 & miAEnTaL) k=0, 7 ZHMTZ2 63 %=0. 7
EHBHT AT % =0. 7 SHERTE A1 % =0. 6 ZARTHRET=0. 6 ZARTTVEAH] %=0.6 ~FILTiAHHET%=0.6
FACTINRET %=0. 6 HOUITTTHTHUERT %=0. 6 RIEriE N %=0. 5 FLITHT A8 MEIT % =0. 5
FEETE L %=0. 5
RER 2 BT HCHT k=2, 4 JCFRERILTHALARILET k=2, 1 FEIFTHHAT k=1. 8 Z3 5! PUmTHEIA k=1. 8
SRR k=1, 8 AR _FoKIEm *=1. 7 BEABITYAME P *=1. 7 KEHH » R *=1.6
ZZREIHSIR AN %=1, 6 EHEATASH*=1.6 EBOTER T %=1.6 KFnEHTRF *%=1.5
KRBT | JFRRT % =1. 5 |IFAIRPE k=1. 5 FPERRFFEAR *=1.5
1 ZBEWEAFIT=1. 4 FEAN %=1, 4 Z4RNTEAEFPE %=1, 4 ZHENT L *=1. 4 RUFTTMRE=1. 3
PR ERT k=1. 3 “ENTREEL k=1, 3 FREMAE MR *=1. 3 HFARNTZLY *=1. 2 P EEF %=1. 2
BB &R k=1. 2 BT EBCk=1. 2 FPEMHIR FHE *=1. 1 KFnE -1 0 *=1.0
RHETSER k=1, 0 TRRT T %=1. 0 BylrfifiiAcsk=1. 0 FPEd=A KB %=1. 0 FEEH/ KRBT %=0.9
TATABTHIES % =0. 9 EREITIE11=0. 8 KJIAHR)11=0. 8 FHEMT Lifik=0.6 ZEJII_EAHHE%=0.5
) 1R 1 /Mt NG HET=0. 7
Mgt B UL 1 FENTE k=1 1 $538) T HER %=0. 9 IR \Al=0. 9 EFFEHHIF%=0. 8 5L/ IMTHAZE *=0. 8
FHEFHALODOPI % =0. 8 1B R FHAIFHT %=0. 7 JHETTEMRENT =0, 7 I BT EMT k=0, 7
KHSIET | ST FHRT % =0. 6 AR %=0. 6 FI5EATARINEHT %=0. 6 IR FINH .2 31=0. 6
22 )\BTKE % =0. 6 FiRri EPHT %=0. 5 #f PNETIUGE % =0. 5 KEFHT KB %=0. 5 Hifrie [ %=0. 5
I B LT L ST 5k =0. 5 HEEE TS HET =0, 5
FHIR 1 —EiTHk=1. 0 =T ARE N %=0. 6 WET 1850 %=0. 6 B THTHETAMNT %=0. 6
B /NET % =0. 5 B TRk =0, 5 PG LIEN] %=0. 5 M HRRRAM] %=0. 5
TEATTPERAE T % =0. 5
Fas LI 1 S2O)TTHA=0. 9 FEATTHE: %=0. 6
S HUR 1 B HrT PR FHE k=0 9 JESHUTAE T 1 5% =0. 8 JSHrinl JFHT i — A %k=0. 8
BT BT RE R/ VA 5k =0. 6 S HUFTHEBFITERT 5k =0. 6 ZUANTUE=0. 6 HALENTRER, %=0. 6
JEHTS /5=0. 5 J\FHMTERZE %=0. 5
[ (L1 1 EEfRE k=1, 2 $5BAIT FZ5IR %=0. 8 ELfEMiaall FFI%=0.6 FOKHTHRH %=0. 6 JHLTRE *=0. 5
PEEEANEC A %=0. 5 FEriAH %=0. 5
)10 1 /N ESETHE %=0. 8 /NI BETIEA %=0. 6
141 |14 15 34 | mEemsnp 37° 21.5° N 136° 43.6° E 8km M: 4.1
Eaylll 2 BT =2, 3 e TiEERT=2. 2
1 ST k=1, 3 REXRHT =1, 0 AT & RAEHFNT=0. 9 7OKMTIHT %=0. 7 ZRYNTTRAHT *=0. 6
LR AAIFTHET=0. 5 FHEETEHRE*=0.5
& (LR 1 &L k=0, 7
142 |14 15 53 | BB 31° 54.4° N 138° 14.3° E 382km M: 5.0
HAAUR: 1 FAE T REFIT=0. 7
143 |14 17 11 | FRARRE S 41° 33.7 N 142° 06.0° E 53km M: 4.2
AR 2 MR *=1.6
1 P EWTIESA =0, 7 BOEFTFER =0 7
144 |14 21 48 | @)IREEEHT 37° 25.2° N 137° 09.6° E Tkm M: 3.1
A1 1 ERUNATRAT sk=1. 2 REXSHTINE s =1. 1 RERXMTFEHIEE=L 0 BRUNTTIERERT k=0, 9 REXXHTAANE % =0. 7
B HRERT=0. 6
145 |15 00 59 | 7)1 [VRAE% M 37° 12.8' N 136° 48.3° E Tkm M: 3.2
Ealls 1 JOKETARET =1, 0 0T EIAEZNT=0. 8 fink PR EH *=0. 8 LR~ 1THT%=0.5
146 |15 02 25 | A FURpANREdlbED 39° 42.2° N 141° 15.2° E 85km M: 4.1
AR 2 J\FTHEHT=1. 6 J\FTHRk*=1.5
1 ZFMTERY NI k=1, 4 B FRTE(L %=1 4 F 0T d8f=1. 3 )\ k=1. 2
FERRFE AT K sk =1, 2 ARk =1. 0 J\FESF=0. 7 AFMTRIEH %=0. 6
LFARTA&R /) b%=0.5
TR 2 JIMRTRIR %=1, 7 KARPETTIANIERT=1. 7 SBERT LRTsk=1. 7 RIDETRIRIE %=1. 7 SO HPERT*=1.6

EETTH AR k=1, 6 {EETTHEFNT k=1. 6 BERTEI*=1. 5 ERATHECK %=1.5 {FHMTHEK*%=1.5
—BITTENT % =1. 5

AT ERT=1. 4 BT - IR=1. 3 BT k=1 3 —BIEaRNT % =1. 3 JEEF T %=1 2
DGETT)IIRHAT=1. 1 — B siRAT % =1. 1 AZETRREIR=1. 1 B lrii&mis=1. 1 &l *k=1.0
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LT \IERT=1. 0 HARATHIE *=1. 0 BPHEAEFH *%=1. 0 A THHEMRT=1. 0 = Hii)lIF%=1.0
—PBIHTRHET=0. 9 KARJETHREHT % =0. 8 BXATRIRNT % =0. 8 L&A BN %=0.8
RASETTIE) | HT=0. 8 FHUPABAT FHEFAB=0. 7 TEETAGENT=0. 7 5 TLEMPNTRE =0, 7 SPERMTR %=0. 7
SERETE R =0, 6 R HTHEES % =0. 6 J\IE VAT FHEE %=0. 6 —FIrTsRILET %=0. 6 ‘& EEAHT KEF%=0. 5
ZATHE0. 5 BRI EAITAR=0. 5 AZEHTRENMT %=0. 5

SAATRED R =1. 3 KAETRE=1. | KATBTEZRET k=1, 1 &HbkART %=1. 1

BT HET=1. 0 BRI % =0. 8 fmidl BBT % =0. 7 A& KRR %=0. 6

35° 03.3 N 135° 33.1" E 12km M: 3.7
BTZenT=2. 7
B ETTASETNT % =2. 0 AR ARG / =1, 9 FBRPE s XA =1, 8 AUARPE A XA =1 8
FOER AR KR E T sk =1. 6 P SFTBRIAT/ MT % =1. 6
TR ERCIXHE NIT k=1, 4 FURRBER GLIXERM +=1. 4 FUERILFHX PGy k=1, 4
D TR EITHE NE sk =1, 3 5B X AR (LT s =1. 3 1] H AT 0T k=1, 3 AJEILIAT I %=1. 3
TR RS k=1 2 FEBALR K E WERGEIT k=1. 2 FU/E X H %=1, 2 B/ \AKRHT/\A %=1, 1
I\ *=1. 0 R iBAH *=1. 0 FHENLFHXZA) AT =0, 9 JILIGFIT FIRR=FE =0. 9
FIRTTFIREEE=0. 9 TUHENTTHAE %=0. 8 UMK L4 %=0. 7 F AT H S HTERERH *=0. 6
TATHILERIE K % =0. 6 FFHEMIAH: %=0. 6 TUAMRLXPTH *=0. 6 @FnL =Fl] T3 *=0. 5
AT AR Fx=1.7
AR LG %=1, 3 FHTHkRERT=1. 2 AEZAITE k=1. | mMliTERAAE %=1, | EaEmTAEF£=0.9
B TIHEN %=0. 6 AZEFTRALES %=0. 5
ST FE*=1.8
PREEILTHAGEIT=1. 2 FREFEILTTE E %=0.9 =MHE FIERB=0.8 4 )I|IT44 %=0. 7
ZORTHAR) N IRT=0. 7 FREAEILTIAS %=0. 7 PRI BET%=0. 7 HNHHT KA %=0.5

37° 13.9° N 136° 48.3" E 8km M: 3.2
FOKBIIHT =1, 3 iy MR A= % =0. 9 AEMIERIHZNI=0. 6

37° 52.8° N 137° 45.4 E 21km M: 4.9
ERiits B%=3. 2 FEEXIFRIK=2.9 =5iigil«=2.5 RRHLGEIR %=2.5
RMTFIEEC EAR % =2. 4 FLFTHIEFINT % =2. 4 XIPIFINTHTE % =2. 4 PEri/RET %=2. 4
ERATGARRT G4 k=2, 3 ERr/NERTER %=2. 3 ERm/NSa %=2. 3 AETHAEK %=2.3
R T 2 K k=2, 3 SHTERKIEDCHTAR RET k=2, 3 VEleriass 1 k=2, 3 Yol T k=2. 3
Vel AT =2, 3 EfAdiamT %=2. 3 [BUiAH *=2. 3 HZIFHTHH=2. 2
FEH YL X EMENT=2. 2 PEPETHTRE VAR & =2. 2 AR VG LINT A =2, 2 i) | XU T k=2, 2
ViR % =2. 1 /TRTHIBET %=2. 1 B BEH%=2. | FamEX AR *=2. 1
FEAL X RGENT % =2. 0 FRPEEXIRE=2. 0 FRITE X IRMT % =1. 9 {EErimEE*=1.9
FAPRHTREAR A% sk =1. 9 BT /B IR % =1. 9 HirSEnkX i RINT k=1. 9 FAE PEyHIXAHT=1. 9
EMif*=1.8 ik Tnr=1.8 i =X/ msk=1.8 HZZIRFAT)IVE%=1.8
ARV SR k=1, 8 FVATIRZ N %=1.8 U4 TIXA ST KT k=1 8 MM /KT %=1. 8
R Tl | LIBT sk =1. 8 ARIRFTH BT A BHT sk =1. 8 /INTASTHIiN=1. 8 FrE bR & %=1. 7
VERETTFR) =0T B=1. 7 KBTI EF *=1. 7 MW BART %=1 7 WEifiEIT x=1. 7 EriiEi=1.7
VTS, =1, 7 Vel Ry k=1, 7 BRI 5 =1. 7 VelEriphEsi k=1. 7
BBZeE=1. 7 FHETHIRAZ 1L k=1, 6 FUBT/RIN*=1. 6 VBTN HET=1. 6 Yl SAus«=1. 6
FEr S AP ACH % =1. 6 ERira—HFEEk=1. 6 1R 7 I k=1.5 KB&JIIHREAE *=1.5
SR —0E=1.5 BT x=15 FRPRXBER%=1. 5 FEh R misHT %=1. 5
FMHSFABIE T Fx=1. 5 {elEiifl) 50T %=1. 5 FFREET K *=1.5
DOETSENT % =1. 4 RIETHHUID %=1. 4 IIEHEIT % =1. 4 TSR *=1. 4 MEiTpHaEnT *=1. 4
FUEERTARES L k=1, 4 FaPBFi L sk=1. 4 FalriB e «=1. 3 FrRm i h gy k=1. 3
bl (R=1. 3 YRR R k=13 IR 235 %=1, 3 BRI FAT %=1. 3
+HETH TF4ek=1.3 +HETH# k=1 3 ABH FI=1. 2 g R k=1, 2
RPN X k=1, 2 [ESBT BRI AT sk =1. 2 i A XSk =1. 2 _LBeriim) 15X 48 *=1. 2
FURTTRH %=1. 2 W@l O k=1, 2 AT ERR k=1, | VAT *=1. 1 RS =1, 1
BRI %k =1. 1 AT EriEERaTk=1. 1 FrEnT g k=1. 1 FEnE | *=1. 1
+HETH/KROR %=1 1 Emlk=1. 1 FREHATHEEFI*=1.0 =Lk *=1.0
AT B I k=1, 0 FrFE M TART k=1. 0 [H_ERTE A IAETH s=1. 0 R8I *=1.0
Ff BT =2 BT k=0, 9 BIFAATHIINE %=0. 8 FHAETHHEIR T8 %=0. 8 [[Z&ETHE)([%=0. 8
BT k=0, 7 AT NGRS %=0. 7 JURTRAAZ=0. 7 BAJIAT BRI %=0. 7
BRI/ N %=0. 7 FF_EERT=0. 7 A LT AT %=0. 7 #EEHTAR)14210=0. 6 AT Lrilim sk=0. 5
SEKTEAISE S k=1, 9 S/ F4%=1.6
B ILTTHTRAT sk=1. 2 FHBFMAESF %=1, 2 KT R=1. 2 HKTVING k=1 1 FKITARNT *=1.0
SR A sk=1. 0 gL/ \BEESE=0. 9 &1L PnTEg «=0. 8 &L HHEE £=0. 8
R T s MK =0, 8 ) | [THEZMT % =0. 7 ‘& [LgH HWTE F=0. 7 /NREBHIRAT=0. 7 ‘& LHif4=0. 6
ERIATTRAS0. 6 il TARINT =0, 5
HRlHBENT=2. 4 Hly A =2, 1 REBETAANE =2, 1 FOUKIT AN %=2. 0 -LEATHER S FHIT k=2, 0
i TP RTET A k=1, 9 ERINTHIERET % =1. 9 AEBTE RAEZHT=1. 8 FPAEERET A %=1. 8
LREAARFHIT=1. 7 AEBITRHE=1. 7 CREAH T %=1. 6 LRIHENT *=1.6
RS AT k=1 5
PRINTIARASET sk=1. 4 FFREXRATHEGES Tk =1. 4 REXNTHIE *=1. 3 BRUNTT —IRIT=1. 2 HRITHAE*=1. 2
AN AR T %=1 2 FEEEAKIT 7R *=1. 2
[EIRMTHUFUREE % =1. 6
EUPTT ST k=1, 2 ARHIITE) | k=1. 1 22FH0(E %=1 0 ERHifEIE/K=0.8
BRLTFER ) LAEFFHT % =0. 8 AESERTTM *=0. 8 ZAYHiIZEI %=0. 7 HEFriE-H%=0. 6
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FRLIT R sk =1. 4 L PEIT b/ v sk=0. 9 BEHRT FJF k=0, 9 |LIOMTHEY % =0. 8

PEJ TR =0 7 L/ INERTEHIR=0. 7 (L NEIRT/INEV NERT % =0, 7 [JERT K %=0. 7
KRR SR % =0. 7 {A[ALRT & H=0. 6

FEERAT A k=1, 4 HRATH R k=1, 3 REMTER %=1. 1 ERLTTHIRENT *%=0. 9
BELITHIAMLNT % =0. 9 PHAEMTERR=0. 8 fREAILNTII 10 %=0. 6 FEENTHE=0. 6

MR _E3ATJR 5k =0. 5

IZEER TE78=0. 8

HHRTHEAPNET=0. 8 M EHRRAT*=0.8

SO OTER *=0. 5

37° 12.1° N 136° 50.1° E 11km M: 3.2
KT RHT %=1, 8
AT EDRAEZIT=0. 5

37° 332 N 137° 31.00 E 16km M: 5.0
PEPETTISEASL =3, 2 PP HANRT =2, 9 (EJETTTHE %=2. 9 {EIEmHARIA*=2.9
BTG X TR % =2, 8 VEEriiEy k=2 8 {elErig LR %=2. 8 Ehfids Bx=2.7
VTR k=2, 7 ViR k=2, 7 Vel «=2. 6 (=B e HMT %=2. 5
CARTHPG ST % =2. 5 NSErHsENT %=2. 5
WO 1 % =2, 4 MR8 SR k=2, 4 FRmTREA 2202 k=2, 4 Fam X AR k=2, 4
VEMETTEA O k=2, 4 METT0/KBMT % =2. 3 VelriiAn)I| =MT H=2. 3 =4l k=2. 3 HFrkzep=2. 3
TR [ k=2 2 PR K EET=2, 2 FHBALRK HURET k=2, 1 il R e k=2, |
HETXAIE k=2. 1 AR AR KEEIR k=2, 1 H_ATJE A IR sk=2. 1 MerRkIEnT %=2. 1
A % =2. 1 bRl k=2, 1 FIRTAARH %=2.0 FBUrSEmX ST =2. 0 ki KFHT=2. 0
APIATEIMTET k=1. 9 FHETEEXAT=1. 9 MEHAEx=1.9 FEKIEXIRER=1.9
HETF 5 FOPE K % =1. 8 FLRFTHIERINT k=1. 8 VJErThA » IR k=1. 8 VEJETTAR) 50T % =1. 8
i/ Ne k=1.8 A Ek=1. 8 FEFlE» & %=1. 8 IEniHIT k=1.8
INFATIIERT k=1, 7 FrEH X B *=1. 7 R k=1. 7 BEERTIEL *=1.7
Rk =1. 7 HEETKE=1. 7 RiFRSE k=1, 7 Bl Ea*=1.7
ARG LIBTHIR sk =1. 7 i 2 (R=1. 6 iR k=1, 6 [T (LBT %=1. 6
FHE R ATk =1. 6 BrETRIXIRAT % =1. 6 EMTTILEENR*=1.6
SHTETKIE R R k=1, 6 TLRHAHIAC=1. 6 FIEHTER) [ %=1.5 Saf)IHiRe *=1.5
+ BT L %=1 5 RITANT%=1.5 FEtmifila it «=1. 5 FBHXEH %=1.5
FA[ T IR =1. 5
QB R k=1, 4 R KEZ BT k=1, 4 b iseiTsk=1. 4 R/ NERER *=1. 4
Bl AT G4k =1. 4 +HETFRM k=1, 4 HEZERIEET 176 k=1. 4 K EiEpesReT«=1. 4
BRI A k=1. 4 SRAJITTKEF*=1.3 BMTTF*k=1.3 EBAHEIIRXSER*=1.3
FAIEEF TSR0 & k=1, 3 llFi40 STIX 44 ST RHT =1, 3 FAIRFTT H AT =1. 3 +H BT THEHT %=1. 3
RIS k=1 2 FIEEFTIT=1. 2 SRE)ITEE*=1. 2 A4 R %=1, 2 FIBTHEAR *=1.2
BTN BET=1. 2 +HETH F4esk=1. 2 (PR 114 l=1. 1 F T QK k=1 1
R TTEEES N k=1, 1 AF LrfiZe)lk=1. 1 Z4rfgkbisk=1. 1 BB LR *=1. 1
[P RE S sk =1. 1 £/ 0 %=1. 1 +BETHAKDR %=1. 0 A@H Fr=1.0
FETYE N k=1, 0 EMTZT=1. 0 FEETEY (| %=1. 0 /NFAHIRAN=1. 0 FFEMAAER *=1.0
SAITH—E=1. 0 FAETHHE %=0.9 FEIH X *=0.9 FHHETHRAT%=0.9
BHRITAPN %=0. 9 FF ETTTHT %=0. 9 BIIAT FEE*=0. 9 mEFAVATIHRIT & %=0. 8 FANTIHTRINT=0. 8
KN %=0. 8 4 EiFE *=0. 8 + HETTHT_E1L%=0. 8 FAlFHTE MM TREM]T %=0. 8
FaBT/ NS %=0. 7 # EATHERT=0. 7 BIAGATIER NG %=0. 7 A B0 %=0. 7
I B = 20T %=0. 6 fAETAIR %=0.5
ERINTTIERERT % =2. 6
REAITAATS %=2. 2 LRTIAFHNT=2. 1 FREBNTH %=2. 1 e mifla B=2.0
PRI % =2. 0 FRABEETAERS % =2. 0 #mafiEElT=1. 9 LRETHEN *=1.9
LRt 1THT %=1. 8 -LRETREL A HMR] %=1. 8 RRBHI =1, 7 F3EEKRT T %=1. 6
FREEAKBT A% =1. 6 2NE L HiEdbk=1.6 2IF fidkask=1.5 ERUT ZIRHT=1. 5
TR RAERN=1. 5 ASERRE T *=1.5
FOKMTHAT =1, 4 SRR %=1, 3 BIRMPEESL. 2 2NE ATFRFR*=1. 2 fREs T *=1. 1
FEIEETAVET=1. 0 PIBIERTRCS: =1, 0 ZSRITARE %=0. O AEAKHTHIN %=0. 9 AESEHIIHLNT %=0. 6
PIVETTIERT=0. 5
AT ERET %=1. 6
BHTPERPNT=0. 8 BT FAZEET %=0. 6
FEKTTANSEH =2, 1 JK TN %=2. 0 SHKTIHE F4e%=1.9 ST/ *=1.8 F/KiT 0 %=1.8
HKTTA &2 %=1, 7 EILTHRAT *=1.5 AHGF{ALESE*=1.5
SKTIANT %=1. 4 @ITHA/NE *=1. 2 @ETRA=1. 1 H5ETTE 0T %=1. 1 e x=1. 1
BT RATHRE=1. 0 BILTiaR=0. 9 HHE iz %=0. 9 /NRESHRAT=0. 9 B L FlTEa % =0. 8
WITIFZNT %=0. 8 & (LTTILEY;*=0. 7 LrilTHME %=0.7 & L& AT %=0. 7 FETT@ERET %=0. 7
A AN AL k=0. 6 FElG TR %=0. 6 SLILNTHEIE=0. 6 &1L HBTIE F=0.6 & L4 R %=0.5
FEEITIRAE=0. 5 FRGTIAEAR L E#ik=0. 5 SZILMETE IR %=0.5
SR k=2, 4 ERFHTELIFATET k=0, 0 AGHINTEES | k=1. 9 {STARTRAREE %=1. 8 /N IIFIEF*=1.7
ARLTHAR LIRS AIT % =1. 5
FRFEMEHIET %=1, 3 RETAHEIR*=1. 3 BFiiEHc=1. 2 VA HUVE %=1 2
FEFIEA=L 1 BTl k=1. 1 REFATFR*=1. 0 RETREE x=1. 0 REFiiH5*=0.9
N HERT/ N i % =0. 9 BFIRIRIRATERAR 5k =0. 8 A/ INIRIR % =0. 8 KM HiZERR %=0. 5
FE LA E k=0, 5 111/ PNETTHEE % =0. 5
FRIASHE T4 BT oM 3k =0. 9 FRIASTErTAFES % =0. 6
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HIFE | AR B4 fiti s R BRE AL
Fo | S| & o EE G E R
L 1 HUEHT BJR k=1, 2 BBRITIE AT %=1, 0 " LRTRIE % =1. 0 (LI INEIRT/INE) NIRRT %=0. 9
T I7=0. 9 TR MRS %=0. 9 (LRI FaHT /v sk=0. 9 #BRITHAER % =0. 8 74)I[HTRHR %=0. 8
FIEER SRR %k =0. 8 T T =0, 7 KRR IF =0, 7 =JIRTHE L %=0. 7 [LH/ NERT S HHR=0. 7
R TTIRAE) =0, 7 BT RS *=0. 6 FEPNETHR)I %=0. 6 {RALATEH=0. 5 &l i EEHT=0. 5
FACIRTASEN] % =0. 5
e b bk 1 VEEEMTEEE =1, 4 SESK FRTHH =3B k=1, 4 55 IFTEKH %=1, 4 TERHERTEHR=1. 2
HRRTEA %=1, 1 SESEENTHE TS =1 1 FaENTHE=1. 0 R %=1. 0 FE&{ITIKET=0. 9
FTAT S % =0. 6 #R&4AIUBTI 0 %=0. 5 RIS FJE %=0. 5
PRSI 1 SHiE=0. 5
PiA 1 Bfigex=1.1
RO 1 BRI CR G k=0, 7 f@HSFH = ERT k=0, 5
Mgtz BRI, 1 FBETART ST *=0. 5
152 |15 18 38 | Edmly 37° 58.77 N 141° 48.1° E 60km M: 3.8
e b ik 1 AT HT=0. 5
153 |15 19 27 | @l b 37° 33.1° N 137° 371.2° E 16km M: 3.5
EIl 1 ERUNATERERT %=0. 5
154 [15 20 00 | el b 37° 33.4° N 137° 37.0° E 17km M: 4.3
=1 2 RETIRH *=1.5
1 Wb O sk=1. 4 PR AR k=1, 4 FETNSEAR %=1, 4 HERT=1.3
SRR 2 0 k=1, 3 PEETTE k=1, 2 AT ERR k=1, 1 {EER TR %=1. 1
TR 2 k=1 1 TRl k=1L 1 PRETARYA k=1 0 EmTHOA XS %=0. 9
FA[ R TR 224 % =0, 9 AT EUBFHTHT 5k =0. 9 VEiETHMIEEAR %=0. 9 {EiETER LR %=0.9
RbER T NT % =0. 9 _BUrSEbR X E RET sk =0. 9 FeErikh) || =BT H=0. 8 T/ NAHT %=0. 8
FElisp2 k=0, 8 LAkm X *=0. 7 R RRAACk=0. 7 /NFATRABRT %=0. 7
SRANTTAREF %=0. 7 RMITHIEHE B %=0. 6 AT %=0. 6 FRFTFE LT *=0. 6
W TSENT % =0. 6 _Hufih / (%=0. 6 LAk |RIX S % =0. 6 FRm/NERTIES %=0. 6
TR X ATIRT 5% =0. 5 ek =0. 5 =4l %=0. 5 _lriif S X4 SERET 5%=0. 5
Eayllst 2 BRUNTRIERENT % =2. 2 REBMTRANE k=1. 8 LREAANFPEI=1. 7 EeBUTRERIT T %*=1.5
1 CRAHEENT k=1. 4 THEBHTARY k=1. 4 LRTERBMENT *=1. 3 #H&HEEN=1.2
RS TPIRTHT R k=1, 2 BEBMTRHIE=1. 1 AEBITE SKESAT=1. 0 LRl 7THT%=1.0
A A =0, 9 ERUNTH =IRIT=0. 9 FUKETAMT %=0. 8 ANE < Himifs =0. 8 HEMRE Tt %=0.8
FRES/KIT - 6 =0. 7 BRINTHRAHT 5=0. 6
B 1 KA R =1. 2 FKTAEHE %=1. 0 ST/ NG %=0.9 HKTT 1 %=0.9 HKiikG F5%=0.8
B ILITHBTRAT %=0. 6 EITHIA/INE % =0. 6
REFIR 1 ZAHUE %=1 4 REFTTEENTESE %=0. 9 SHITHI 1 %=0. 9 (SIRMTHIFHEE %=0. 8 /NI IFHE I/ *=0. 8
FERFil MR %=0. 7
155 |15 22 06 | =TFlph 39° 01.4° N 142° 17.5° E 44km M: 3.3
B 1 KULVATIREZAT % =0. 5
156 |16 01 56 | f3)IRAERHMT 37° 09.6° N 136° 42.4° E 5km M: 2.4
Eallat 1 HEHTERE*=1. 4
157 |16 02 18 | ZRUEph 36° 40.6° N 141° 07.7 E 51km M: 4.0
PRI 2 BB N %=1. 5
1 BASZHFERTAE k=1. 1 E#T2 R %=1. 1 O7= 520 g k=1. 1 Bk sifE%=0. 9
EARTAN] % =0. 8 KFHIAN=0. 7 JCFHIHLE %=0. 7 ALRYEHFLFMT %=0. 6 K iiZEIKN] %=0. 6
IRERTA %=0. 6 HNTH&HT*=0. 5 AT HiTHAT %=0. 5 FEEKEHILIT*=0.5
e I 1 REAT FRAA K =1. 0 258 [T\ *=0. 5
158 |16 03 07 | {-EifE 30° 34.1° N 131° 02.6° E 13km M: 2.9
VLR 1 Pz EmFEE=0.5
159 |16 06 46 | EEEih 37° 08.5° N 136° 43.5° E Tkm M: 3.1
EaIl 2 EEMTERE*=2. 0 EEHTERIEZT=1. 8
160 |16 09 43 | HARRHT 40° 58.6° N 142° 00.1° E 59km M: 3.8
AR 2 \FET=2. 1 \FHNAL*=1.6
1 HAREENT ok k=1, 1 P& ERTSE A% =0. 7 BOEA A *=0. 6 F7 0T 5 EE=0. 6 F BT A s %=0.5
AT 1 AZEHIARAGR=0. 8 WRKHTHERAK % =0. 5
161 |16 12 11 | A3)1[VRAEE T 37° 08.7 N 136° 44.9° E 4km M: 1.7
e 1 AEEITERAEZIT=0. 5
162 |16 17 49 | G)I|HAexHs 37° 27.7 N 137° 13.0° E 14km M: 2.9
)10 2 ERUNTITIERZHT % =1. 5
1 BRUNT =IRFHT=0. 8 ERUNTH AT =0, 8
163 |16 18 52 | ZIHIREER 36° 05.1" N 139° 52.5° E 47km M: 3.9
7N 3 FEETHIREFNT=2. 6 TEFEY *=2.6 AR TAH *=2.5
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SRS
IR

SRR ED

2 MIATMERT=2. 4 TR *=2. 4 FeBFrimtbnT k=2, 3 VeBFriHANT *=2. 1 JEBHREE *=2.0
B A k=2, 0 WiARTHAERNTRER] %=1. 9 28 FM257=1. 9 WiARTEFHTEE*=1.9
PEEF TSR % =1. 9 ERITRIERT *=1. 8 /NUTTHHET k=1. 7 FARATVE I A *=1. 6
FEVE T EAT % =1. 6 /NUTTHEA *=1. 5 BARRTALA%=1.5

1 HYEARAY IR AR % =1. 4 TR HiiE *=1. 4 FEFirhmy x=1. 4 FEHH 02 *=1. 4
FEFTAAAIL *=1. 4 AT HHTk=1.3 ERATHIT*=1.3 E=)IMTL 5 S & %=1.3
FPEMTAL R =1, 3 HOEERE*=1. 3 FHE TR k=1. 3 HiIARATEREITZ %=1 3
AT RRT@IR k=1. 2 AT %=1, 2 BHURITA R %=1. 2 BYfiFE*=1.2
MEETAENT %=1. 2 AYEHEEUT & *=1. 1 ERATTR0T =1, 1 FHE T -PRANT %=1. 1
WEARTHASEHTE [ k=1, 1 HANTEA %=1. 0 SORHTSA%=0.9 AJEighoTx=0.9
MRS BHKSFE %=0.9 ASErifE=E0T=0. 8 FYErH)I=0.8 KM *=0.7
IS ILTRA: % =0. 7 FRARTTANT k=0, 7 HHAIETIET/ NI 5%=0. 6 ARFHEIR AR5 %=0. 6
MRS < SfiEsd) 1 %=0.6 HYEHA AN %=0.5

2 ST % =2. 0 ZRMETR T FREF % =1. 9 SR A k=1, 9 SREIHAER) k=1. 9 AT k=1.8
BG4 5% =1. 8 YA *=1. 8 YA %=1. 7 HTitA=1. 7 BYIATEHE*=1. 7
FESRTTH T k=1, 6 BUPE T AR k=1, 6 SORAIHEILk=1. 6 K FITHLH *=1.5 BJIITHIIH *=1.5

1 AKFHPNERT k=1, 4 2R P %=1. 4 iR k=1. 4 SEMTIERT %=1. 4 ARATHR=1. 3
INEETEA *=1. 3 IWHRATEH=1. 3 BYIITTEREx=1.3 HHHF4=1.3 FHEETHIHT*=1.3
INTFARITE R %=1, 2 FETRZ*R=1.1 WRITAE %=1, 1 /INEEFVNI*=1. 1 Kl d#*=1. 1
FIRAETTTERIT k=1, | FHATHA Fk=1. 1 HEREHEF D k=1. 1 ARdi/\Fhx=1.1
HEEN/IMERE %=1, 0 KT %=1. 0 > IFATREE %=0.9 BFEiIGE%=0.9
SREATRRREZ 1Lk =0. 9 KT TAIT=0. 9 HFREHIILIT %=0. 9 A AR *=0.9
H L+ ERTAGH % =0. 9 HUFMSFH *=0. 9 FRELriyT IR %=0. 8 73§23 ) Hii E4H*=0.8
FRERTHAE % =0. 8 IREMT{EE % =0. 8 < 1T BTG *=0. 8 AHTEE %=0. 8
/NEEH EER%=0.8 B LB INFHE%=0. 7 SFATHAM %=0. 7 - ITHBFE2E *=0. 7
DOUTHVINE *=0. 7 33 A9 SRR %=0. 7 R E T ENT=0. 6 /K HSERHT %=0. 6
T k=0, 6 FRERE TTEE %=0. 6 S£MTR F%=0.6 FIRHT/INE%=0.6
HANTHAKHREIREANT %=0. 6 1T/ ER *%=0.5 HYEATHNE%=0.5 %A HETHITENT=0.5

2 BAMTHE=2. 2 MM CENT % =1. 9 FERIRMTHTE %=1.9 JRITHOH*=1.9
FEARTT AR =1, 8 EETrES k=1, 7 KHTTPEART *=1.6 KHHTAFET*=1.6
HilAFTBr AT sk=1. 5 FRENTIRE %=1.5 &LV HRE 40T %=1.5

1 HilA= TR RARET sk =1. 3 (MR RAT s =1. 3 K THERT k=1. 2 {FEURFTHPEALRET %=1, 2
TR AT =1, 1 VAT APIIT=1. 1 J7SbFT8IRA =1 1 HATHENT=1. 1 1)1 [T7RMET % =1. 1
G IET % =1. 0 AEARTTEAT *=1.0 A&V iR *=0.9 A&V HTA4E0T %=0. 9
KRHETATHET k=0, 8 KM TTHTHEAINT %=0. 8 1)I[Ti/R *=0. 8 VAT FARMT %=0. 8
BAGTIUMEIT % =0. 8 BUETIEE AN %=0. 8 AT EHMT | %=0. 8 HkETTE L RMT %=0. 7
FRFERTAR] =0, 7 (FENRITTASRAT %=0. 6 JRH RIS SF42=0. 6 BT HRAT%=0.5
IR IHITEERAR % =0. 5 BFETHIEFINT=0. 5 AT L HHi=0. 5 HEHAHH:%=0.5

2 BEATHIIRG *=2.3 A FRRE~2. 1 1) RTHEH %=2. 0 NZEFBIE %=1. 9 BN ILFATIAZERT %=1. 8
AT %=1, 8 "Br{AMTAEE % =1. 8 NVETTAFIR %=1.7 AEMTLE *%=1.7 AR *=1. 7
PR k=1. 5 AETTEME *=1.5 RERTTENT *=1.5 KflE £ TH%=1.5

1 RERHTRAT=1. 4 1THMASL %=1, 4 IZET =R %=1. 4 ARFEHVLERT=1. 4 & AR %=1.4
IERALZ k=1. 3 SAILTETT /2 )1 %=1. 3 BFEEEBTAR *=1. 3 JI|OHEHASE*=1. 3
FAETAIk=1.3 &W-FIXEF *=1.3 SV V= MBI <=1. 3 PHELT)I|H %x=1. 2
UV EIFK Eb=1. 2 PRE T k=1, 1 ST AR k=1 1 RULETRZ L *=1. 1
& ENVOETHRA k=1, 1 F=Fifidtk=1. 1 ARMTTTEEF *=1. 1 aT)IA*=1.0
FHETHAERTH *=1.0 FRFANT *=1.0 fi/llfR*=1.0 JARFANT %=1, 0 AEHHEHE*=1.0
ST I =1, 0 YT %=0. 9 GHEEITHIE%=0.9 X\ o FRE XK *=0.9
B A | ITREAT % =0. 9 BRifirfok=0. 8 F T LA %=0. 8 #EMHTRLL*=0. 8 RATHEHT*=0.8
BAERTEAE =0, 8 SV EPHXIERI %=0.8 W =E/EXBIATk=0.8 & XAVHHTE]I[%=0.7
JIERT )Y Mok=0. 7 U2 E REXREHT =0, 7 S ERRXHE %=0. 7 BT AT k=0, 7
I\ % =0. 7 AERTIZEEA %=0. 7 TRATIER *=0. 6 AT, & %=0.6 FEATIAE *=0.6
FIRTAEF | ok=0.6 75 FAT TFAIA k=0, 6 HiTf) (BT FRAR %=0. 6 EFEFITEET %=0. 5
MSILRT K EG5=0. 5 HUFRALAEIAL % =0. 5 MBHHTR EE L5 %=0.5 W o E X IS *=0.5

1 ARG *=1. 0 T)IFPIvE %=0.9 FATHET T % =0. 7 WIANTHIA FEE=0. 7

1 BPHATEEAS *=1. 4 BPHTHEERIE *=1. 3 87 S 4 %=0. 9 FAATHRT=0. 7 AATiHI%=0.7
HFH 18 %=0. 6

1 HRCORRRIE %=1. 0 FEZ K@ %=0. 9 HRUHMEX LA %=0. 8 HURThBpX hif «=0. 8
HUR TR R ATEMT=0. 7 B KR %=0. 5 BURHFRIL A H %=0. 5 BURALXTE 2 5 =0, 5
HRHAE XSS T %=0. 5 HUATHUGRKFIANT % =0. 5 HURUE N XL %=0. 5

3 07.7 N 136° 411" E km M: 3.1
1 EENTARE =1, 3 EEETEREEZRT=1. 0

2 JIKTREJ7=1. 8 &I PERE % =1. 8
1 FRR IR AR k=1, 4 /MR FT BE k=1, 4

3° 03.2° N 135° 33.2° E 12km M: 3.0
1 BRTZET=1. 4 BRTIARET %=0. 9

35° 03.2° N 135° 33.3° E 12km M: 2.4
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HIFE | AR BRI fiti s R BRE AL
e | H O |K Mo EE G E B
Jnecidish 1 flTHZenT=0. 5
168 |17 06 23 | AJIIREER I 37° 1.7 N 136° 50.4’ E 11km M: 3.5
1R 3 JFUKHTKHT %=2. 6
1 -CIRiREREa EET =1, 4 PR AL k=1. 0 AERTE KAEZIT=1. 0 HifEHEERT=0. 7
EEHTARE %=0. 6 LR TANFHET=0.5
169 |17 07 14 | f)IREEsMT 37° 1.7 N 136° 50.2° E 11km M: 3.4
)1 2 JOKETRHT %=2. 3
1 GRS E ERT %=0. 9 CREAARFHRT=0. 7 dREriMIRinTEH %=0. 7 &N EIEZM=0. 7
LR {THT %=0. 6
170 |17 12 24 | @) I|REEMT 37° 09.9° N 136° 43.3° E 5km M: 2.8
1) 1Y 1 T SRAAFNT=1. 4 AERTRRE =1 4
171 |17 12 34 | @) REesH s 37° 19.2° N 136° 56.7° E 12km M: 3.0
A 1 #miEsTEERT=0. 7
172 |17 15 33 | PUEEmEND 44° 14.8° N 147° 52.3° E Okm M: 4.8
AbiE 1 HRETHEAH*=0.9
173 |17 20 47 |&FWRyh 40° 05.6" N 142° 26.6° E 38km M: 4.5
HARI 2 J\FHHEET=1. 7 J\Fimahk=1. 7 =R %=1, 7 A0S Kt k=1, 7 FLARTHR=1. 6
BRAHIET R sk=1. 5 S HPALk=1. 5
1 B RRTELL k=1, 4 FRRETEHTIE k=1, 3 = HT{ERT/ MK k=1. 3 BTILHT FAbmE sk=1. 2
H AT %=1, 2 B SHITH FHE %=1. 2 35\ SEET FF# %=1. 0 T i AMlTHE %=1.0
HORFIS 7 SORPY k=1, 0 -EFMTER/ Lk=1.0 ILERTAA i k=1. 0 PR RFEHE*%=0. 8
Sl 2 IRHTHE T 6 =0. 8 +Fn FTHUE < =0. 8 LT %=0. 8 BEIRHTHL / I k=0. 7
RV 30T %=0. 7 To-O1f3) [ [NAT % =0. 5 HUEFHS 7 SGHAM=0. 5 +HFnH e+ 0T %=0. 5
VEHRT R %=0. 5 FCLATES 2 iRIL%=0. 5 N4 FTATEE=0. 5 /T ESF=0. 5 & ARTI{ERE=0. 5
FoOTi4xHE=0. 5 FH-TMTH7-%=0. 5
HFRR 2 WARATHER R =1. 7 BREIATE k=1, 7 BRI k=1. 7 Z AT k=1, 5 EKATERK %=1 5
1 EiiEE k=14 EEHEIE%=1. 4 &R %=1, 3 FFEFEFHE %=1 2
BTSN TP BRET k=1, 2RI ATEEAR sk =1. 2 B THILERT=1. 1 B &I BT %k=1. 1
JNIEPTTEFEA % =1. 1 AZETARGR=1. 0 RERITIGET % =1. 0 & &g I=1. 0 ‘= i)l H:%=1. 0
IEEHIEET=0. 9 JUFATIMRPY*=0. 9 JAFATT H i %=0. 8 /UG FEHIA %=0. 8 AZ&HRPIET%=0. 8
S TPERPRTRE=0. 8 TEATA AT %=0. 8 b LififHRRT %=0. 8 JEEF T {#HT %=0. 8
LAATHENT %=0. 7 —BIMTTIEINT =0. 7 35BN EE50A=0. 7 [LHMTIIR *=0. 6 = HITH K *=0. 6
R T EPAT=0. 6 PERTAHTIRPY) )T %=0. 6 J\RE L RHE=0. 6 & TR KB %=0. 5
TEETRIENT=0. 5 JKBENT FWT%=0.5 b ETilIENT=0. 5 & &SR %=0. 5 —Fiif@hw=0. 5
—BAFTERARNT 5 =0. 5
AviiE 1 BEETTYART % =0. 8
IR 1 FETHERT %=1. 0 KAIVATHRESENT %=0. 5
174 |18 00 00 | f3)IURAEE T 37° 23.6° N 136° 52.1° E Tkm M: 2.4
A 2 e iEEENT=2. 0
1 TR HET % =1. 4
175 |18 00 01 | f3)IIRAEX T 37° 23.0° N 136° 52.8° E Tkm M: 1.8
A1 IR 1 4w RENT=0. 5
176 |18 00 09 | f3)IUREEE T 37° 23.7 N 136° 52.8’ E 6km M: 2.3
A 2 WkETHECERT=1. 8 fin Tl T %=1. 6
177 |18 00 45 | F)IREEEHST 37° 23.4° N 136° 52.8° E Okm M: 1.9
EEYITS 1 iy iEERT=0. 9 fik Hia 0T %=0. 5
178 |18 03 23 | f)IVREdsHs 37° 11.3° N 136° 42.2° E 4km M: 2.1
)10 1 HEEITHHE*=0.6
179 |18 06 43 | FAREfHT 23° 57.3° N 123° 35.2° E 33km M: 4.6
TR 1 Ve ieE=L. 3 MTENT KL, 2 MTENT ERE AR k=1 2 AT %=0. 9 &N RE=0.9
PrEmT B INFA3=0. 7
180 |18 07 00 | REASIR a5 33° 01.1° N 131° 09.8° E 9km M: 2.7
REARL 1 PELAILEE % =0. 8
181 [ 18 10 16 | ‘Erimlimdsss 38° 15.0° N 140° 37.4° E 10km M: 2.4
IR 1 IBEEEXKA=. 7
182 |18 16 14 | THERRTHS 35° 25.2° N 139° 55.9° E 113km M: 4.1
TEER 2 BT TAREF k=1.5 AREHTE LR*=1.5

By RS k=1, 3 TSR k=1. 3 FEESHAT FER] (i k=1. 2 FEMATTE R *=1.2
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HIFE | AR YA, fiti s R RS Hif
Fo | S| & o EE G E R
PRI =1 2 AHFHE =12 d)IHAIT*=1. | fEUHEERE=1. | BEdiAfk=1.1
FEILITTALSE % =1. 0 FERATERITE A k=1. 0 TEELRIIXIEEIT%=0. 8 7 SHHR7 4 %=0.8
fﬁ%)llﬁi*ﬁié*:o. 6 BRI R %=0. 6 FTHERGEXEANT %=0. 6 ATHATAH=0.5
M)\ fa=0. 5
B 2 HURTACHXARTNT=1. 6 T AN %=1 6 B SCRIKARR k=1, 5 HAHBXEEI*=1.5
1 HEURHEAPIH k=1. 3 FAHE OO U k=1, 2 HATRAXAR] k=1, 2 HTERZeH=1. 1
WA =1 1 HRCHE X BT ®=1. 0 B H B HRET*=1. 0 HATRHXZEE) I *=1.0
HUR A X R R % =1. 0 FURTHE A X SR % =0. 9 BRI PE 4 JF % =0. 9 /NEfi/N BT %=0. 9
U X% % =0. 9 BAGT) | X =0, 8 \ L T-AiEZN*=0.8 BRTRAKXE+R*=0.8
PEHO T k=0, 8 HUR AR X A %=0. 8 HAUTURIX AR—Y 1 & %*=0. 8
R SORIX K =0, 8 FURGTH G 1 3k =0. 8 HURURARX A % =0. 8 HUAT) X0 %=0. 7
RS BT =0, 7 FURTHEFX AR =0, 7 BEERIA=0. 7 BURETER F%A %=0.7
JHITHTFURART %=0. 6 FUR T XERT % =0. 6 HURTHPRXP L& %=0. 6 HUTE-S XIS *%=0. 6
TR AR 5 =0. 6 FURTEE) | X HRA %=0. 6 HURUHUIE X HICR %=0. 6 FRTHEX 4 %=0. 6
BRI X 62Nk =0. 5 BURUE S % =0, 5 AT A X AT %=0. 5 HAUSARX 40T %=0. 5
HTHIFTARES % =0. 5 H BFriffi %=0. 5
HZR IR 2 BRI HAENT % =1. 8 BRICARA) | XAFITE k=1, 6 1A 1 WG X e il ] *=1. 5
1 SEmh=1. 4 FRRLXAE T k=1, 3 JIRFHRR/ T %=1, 3 JEAH I %=1, 3
BRI X = V8% =1. 2 BRI B S ART %=1, | BREFERER S *=1. 1
FEERRX A AT % =1. 1 FERTTERES *=1. | B KIEAAREIT %=1, 1
FEIR T A A T k=1, 1 REUERE RIXRIANT k=1, 0 RENUIEA X 2 %=0. 9
R IVE 8 %=0. 9 26 4 IBFTi2E 7 I6=0. 9 Il LIWT % =0. 9 IR & H BT 3k=0. 8
FEARITEA =0, 8 REUUR -7 R XARHH] =0, 8 FE7Eh% T-XBE T~k =0. 8 SFATH AR *%=0. 7
AR TTREAS 3% =0. 7 FERERURRR FhBF 5k =0. 7 ) I IRFET AT AT % =0. 7 P riERINT % =0. 7
SRR %=0. 6 ZEFHTE/E=0.6 )RR/ MZFHURERT=0. 6 BRATETIHANT % =0. 6
BB 1=0. 5
] U 2 HPFEMTREAN=1T
1 BWER *=1. 4 GrEOEMRM *=1.2 BT *=1. 1 2WETER=0. 8 FHiiAF=0.8
T \IBET % =0. 5 VAEETPERIFY %=0. 5
PRI 1 AlEidE=1. 3 BYIHTERE %=1, 0 FPETHITH:%=0. 9 ARIfaH%=0.9 AT HPNERT %=0. 9
F T\ %=0. 9 D <IEH/NE%=0. 9 FIRTEH=0. 8 HImTIHERN *=0. 8 HLFETH AR *=0.7
IR 4=0. 7 AFREITH FHR%=0. 7 BRFEHTFH %=0. 7 2xF 5289 Hfi L+ %=0. 6 HRTAR *=0.6
Al A % =0. 6 AT %=0. 6 B ZHBI/INFAR %=0. 5 HPETISA=0. 5 SR8 %=0. 5
PEA 1 FHECETREAT=1. 3 TR %=1. 0 HiARTIES AT %=0.9 HHiAE*%=0.9 T¥liH P *=0.9
TAEMT A =0, 7 (S TTImADNT % =0. 7 #ATIAEAT=0. 5
TSR 1 HAITHA=0. 6
BiEbR 1 HIETAFIE %=0. 6 2 HEBHAEETH *=0. 6 FLi AR %=0.6 J\J@ri-sk=0. 6
FIIHTE LB %=0.6 SV EMAMXED=0.6 AEH FRE=0.5 FHEHHEE%x=0.5
LA 1 RATHEIATI *=1. 0 &3] OWHTASEE=L 0 B L3 DiMT i sk=1. 0 #EETT F4k=0. 8
AL RTER -5k =0. 7 FRNTIHEIL FRAE %=0. 7 KATIAKH=0.7 FUEHIET%=0. 7
183 |18 17 09 | F)IVAAE%c M 37° 09.7 N 136° 44.4° E 5km M: 2.0
A1) 1R 1 EBENTEREFNT=0. 5
184 |18 19 47 |fEHHIRLEdL 36° 02.5° N 136° 43.5° E Akm M: 3.4
)1 1 AliiAEEx=0.7
TEFEIR 1 KREFHEM*=1.2
sty FR 1 AR ARNT R *=1. 2
185 |18 21 25 |AR=R-Emg sy 43° 1.7 N 145° 26.1° E 91km M: 3.8
AeiiE 1 BIRERTARIE % =1. 3 BRI HE=0. 9 AZETE 2 45k =0. 8 REHHDOPN%=0. 6
186 (19 00 31 | FoskiLIRALES 34° 00.1° N 135° 14.1° E Tkm M: 2.9
Fosii L 2 BHENTHA%=1.5
1 FHEMTHE%=0.9 HE)lHTEEE %=0. 8 A H#IENT %=0. 5 HLhHE%=0.5
187 |19 03 57 | f)IREEXHT 37° 12.2° N 136° 42.9° E 8km M: 3.0
) 1R 1 EERTERE*=1. 0
188 |19 11 21 | ‘ErdskiEym 38° 19.0° N 141° 46.2° E 50km M: 3.9
PEEEIlY 2 —PHEIRAT % =1. 6
1 —[Am e k=1. 3 {(EENTHEEK %=1, 0 —BIrHERET *=0. 9 —RIrTELIMT k=0. 9
—BATTAERAT %=0. 8 JARMETAIERT=0. 7 —BIrTKHHT=0. 6
IR 2 FOBTRAT=1. 8 FrBTIHANT %=1, 8 FHIRETIRA *=1. 8 FBTABRERN *=1.7 f&hdt FiT%=1.7

WA BT/ NE % =1. 5

SAATTHED M sk =1. 4 JRAMTHITIE=1. 3 KIGTHTHF *=1. 3 BKITHFINT k=1, 2 HEMTKE %=1. 2
SAETIRE=L. 1 BRTEEAT x=1. | (IR EHEFXEN *=1. | i) k=1.1
FPETHRERRAT % =1. 1 ZJIRT )1 %=1. 1 BKATHHMT=1. 0 B *=0. 9 &A@ *=0.9
filiE2EH#E=0. 8 KIS A *=0. 8 MAEMTRE=0. 8 4 M HUE L % =0. 8 ‘Ehf) | IRFHTHI ] £=0. 8
TEIRTIEE=0. 8 |LoTRTEAER % =0. 7 A& TAN=0. 7 BKTim M % =0. 7 BKAHART %=0. 7

P = T s 5k =0. 7 LEFHETARRI=0. 7 KMR R %=0. 7 ‘=3z BBRTALIT % =0. 7 KALVETHRESHT %=0. 7
RIGHTH KIE=0. 6 HEREHTA BT %=0. 6 BRHHELLIT %=0. 6 lIBFERIE=0. 6

A EIRE X FlR=0. 6 IRIFERTHRE % =0. 6 ZULVATIATHTVE/IN=0. 6 H KT #EHT %=0. 5
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By (A W4 &Moo R E G E R

e b bk 1 AR k=1, 1 AEERDHHR %=0. 6
189 |19 11 35 | =Flph 39° 06.4° N 142° 07.3° E 45km M: 3.3
SHTIR 1 KHARPETTRASTERT=0. 7 JARHT ERT %=0. 5
190 |19 13 36 | f)IIREER T 37° 09.0° N 136° 44.4° E 3km M: 1.9
A1 IR 1 BB EREEFNT=0. 7
191 |19 18 28 | Hrika bl 37° 33.3° N 137° 36.9° E 17km M: 3.4
)1 1 ERUNATERET % =0. 6
192 |20 01 26 | Bk URPNREILER 40° 05.77 N 140° 37.6 E 5km M: 2.9
FRH b 1 KEEHTHEPIRTES H =0 9
193 (20 06 33 | F)IIRAEE ST 37° 14.6° N 136° 53.2° E 11km M: 2.6
1R 1 JOKETREAT *%=0.9
194 |20 13 40 | f3)IREEE T 37° 15.3° N 136° 44.7 E 8km M: 2.8
AR 1 TR R sk=1. 3 7CUKMET T 3k=0. 5
195 [20 14 12 | EARRHEGER 35° 23.7 N 133° 17.6° E 11km M: 2.5
il 1 KFHEIHT=0. 6 K- sHT k=0. 6
196 |20 15 30 | f)IREEEHS 37° 09.7 N 136° 52.1° E 11km M: 3.0
ZalIle 1 JOUKATRAT =1, 0 GRS M AT %=0. 5
197 |20 21 19 | @)IREEEHMT 37° 10.3° N 136° 42.2° E 6km M: 2.9
A1 IR 2 HEMERER=17
1 AT ERAEZT=1. 1
198 |20 22 56 | GHRE S 23° 40.77 N 123° 16.5° E 47km M: 5.2
PRI 1 PrEnT FEEESAT =12 PrEiTRE=1. 1 PramTigifm=1. 0 MEiTERE=0. 9 MEnT FEV/INER=0. 8
HARERT /G E=0. 7 AT ALR=0. 6 ALHATHEH]T %=0. 6
199 |20 23 57 | GRS 23° 40.6° N 123° 16.2° E 4Tkm M: 5.4
TR 1 GIRENRTAGHR=1. 3 VIEITERE=1. 0 SARENTANFC. 9 MIEHT FIREFSAE*=0. 9 MIEITIEIRMH=0. 8
PrERTRIE=0. 7 T s Nvyde=0. 6
200 |21 03 58 | &)IRfeEHy 37° 31.4° N 137° 15.2° E 11km M: 3.4
() |21 03 58 | AetcfEh 37° 32.1° N 137° 14.9° E 11km M: 2.6
)1 2 ERUNTTIERZN] %=1. 7
1 BRUNTTIARMT % =0. 9 BERSMFANS k=0. 8 BRYNTTT =IFHT=0. 7
201 |21 06 12 | HACERSEERES 35° 38.3° N 139° 30.5° E 28km M: 2.3
HURAR 1 N\ EFHiZN%=0.8
202 |21 06 49 | fhZs) 1| FEER 35° 35.1° N 139° 23.2° E 26km M: 2.5
BB 1 [EFTFA=0.5
203 (21 11 34 | B)IIREES S 37° 28.8° N 137° 11.8 E 13km M: 3.3
)1 3 ERUNTTIERZNT % =2. 6
1 ERUNTH =IAHT=1. 3 ERUNTHIRANT %=1, 0 REBMTHFANE *=0.9
204 |21 16 30 |EHFULETES 35° 52.8° N 137° 34.9° E 4km M: 2.7
REFIR 1 AREHTEH A FPEE k=1, 3 AGHT={F%=0.7 AHHTHHI*=0.5
205 |21 18 27 | EBEET 33 124 N 132° 39.8’ E 37km M: 3.9
R 3 RS H =0T %=3.0

2 FABFHTRARL % =2. 4 J\IEIAT H.5 M 3k =2. 3 B WALATIT A % =2. 3 SR THLEHT k=2, 1
VG- =R =2, 1 PRFITSEN k=2, 1 FRIE R k=2, 0 BRI k=2, 0 ZEIHTHI *=2. 0
PN —AFR k=2, 0 PETHTFFONT k=2. 0 J\IFIEriAME=1. 9 VEPiiilluehT %=1. 8 6 iilpkir=1.7
TR %=1, 7 RUNTiRIE %=1 7 JHETER *=1. 6 FHRETIESIT=1.6 KU *=1.6
J\BIETHARPINT k=1, 5 P5-Ffisg) | HT k=1. 5

1 FRGTE N %=1, 4 BFEITHET *=1. 3 AR RANT TR *=1. 3 KINTHRIM *=1. 1
TR BACMTE =1, 0 A5 IFHTA T %=0. 9 RGHITHAEE =0, 7 F7M] =&y %=0. 7 F+711 FE)1%=0.5
PaSeTiPHERT =0, 5 JHFHT =4L%=0. 5

R 3 fEETIRMT *=3.3
2 BT E=2.0 KARTBAR *=2.0 UG HHRTRIE %=2. 0 U5 -ifididvi sk=1. 7 PUJ5-[HATZEJEHT s=1. 5
T ABF=1. 5

1 VUG TiPE T I =1, 4 =I5 ReAms sk =1. 2 BRI AR k=1. 0 =sneEEpiT J)f %=1, 0
JEURTTPEALET %=0. 9 HHEATIAA=0. 9 THEKATRFEIN=0. 9 {lf K KHHET %=0. 9
BEIFHTHEIR =0 9 HHElfKFTFAR 5 =0. 7 {3 | BT KR =0, 6 {3 [T =0. 6
DU 5T R 11=0. 5
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W | AR B4 fiti s R BRE AL
e | H O |K Mo EE G E B
PNTS 1 JLHIETREIEMT % =0. 7
Ny 1 JEABKET A ST %=0. 8 HARMRT T HAA=0. 8 MIHTHAKE *%=0.7 RGN VE %=0. 7
JEBA BT A % =0. 7 HHATREHT =0. 6
KU 1 VAT =1. 4 KOTIERE *=1. 0 PefamikakHtk=1. 0 FIFFHTEINF%=0. 8 HfmifR ANT %=0.8
Pefar il =0. 8 A LHINIAERT % =0. 7 HA R AR %=0. 7 FefAmii 7 LH=0. 6
BTl U 1 & THRERT = HH=0.6
206 |21 18 38 | hA S EEE 28° 39.77 N 129° 08.6° E 67km M: 3.6
R 1 A4 MERRIT=0. 9
207 |21 19 24 | )RR 37° 10.3° N 136° 41.2° E 3km M: 2.1
A1 IR 1 EEITERE*=1. 1
208 |21 20 21 |X&FWh 40° 22.1° N 142° 12.0° E 46km M: 3.9
AR 1 \FTHNALR=1 4 J\FTRIT=1. 0 FFARRIENT Bk % =0. 6 [ FRTIE{A%=0.6 J\STimE4k+=0.6
TR 1 WKETIRCK k=1, 1 AZETHTIIRET=0. 6 BXRATHEYI%=0. 6 JUREFEHTHEE %=0. 5 J&T-LEEPHTEF %=0. 5
FUFFHFLRA =0. 5
209 |21 20 28 |’&FURh 40° 21.9° N 142° 12.4° E 46km M: 3.7
TARIL 1 J\FHNALR=1. 4 T TEERT=0. 8 FARM T & Kt % =0. 5
SHTIR 1 KT k=0, 6 JUFFHFHEP %=0. 5
210 |21 22 32 | f) I URpEs s 37° 290.2° N 137° 13.1° E 9km M: 2.7
) 1R 1 ERINATRANT %=0. 8
211 |22 13 22 | EHEEE 24° 48.1" N 125° 21.1" E 46km M: 4.4
TR 3 BT FHik=2.5
2 El BT RS k=2, 0 B BTl Ed=1. 8 B s EREEE x=1. 8 B BT TR FHE=1.6
B ST AETE % =1. 6 ‘B BTt R RTERGL 5
1 Bl R =1 4 Bl BTERSAHMR k=1 4 Bl T TSz k=1, 2 TR 1
% BEIRE)11=0. 8
212 |22 18 55 | HEEEM 37° 30.8° N 137° 09.5° E Tkm M: 2.1
AR 1 ERUNAT AT =0 9
213 |23 13 55 | FEIRREHL 35° 57.4° N 139° 34.7 E 46km M: 3.1
BrER 1 HRRLITHFAZENT % =0. 6 & FLIT Al k=0. 6 JIIEMT /> *%=0. 5
214 |23 20 21 |fEARIRREAHTT 32° 42.2° N 130° 37.0° E 10km M: 2.9
JZNI 1 T REIKET k=1, 4 REAPEXEA=1. 4 THATMERT=1. 2 AEAR X E AT %=0.6
R IEFIT=0. 5
215 |23 20 52 | ESRIEHTEL 35° 08.5° N 132° 39.9° E 8km M: 3.0
R 1 EARFEAPRTHAN % =1. 2 ERTHARTHE %=0.8
216 |24 01 54 | EHRyh 38° 32.3° N 141° 44.1° E 53km M: 3.5
TR 1 —EARTEARNT *k=0. 7 —RAmT TIEEHT %=0. 6
217 |24 04 52 | A&FEph 39° 36.5° N 142° 26.7 E 30km M: 3.5
HFR 1 KBENT_ERT%=0.5
R 1 KUVATIRESNT % =0. 6
218 |24 06 32 | Ry 36° 11.0° N 141° 00.6° E 39km M: 3.5
PRI 1 OV= B2 =0, 8 KIREENE T E P % =0. 6
219 (24 08 10 | HUERE 71 32° 12.77 N 137° 40.2° E 416km M: 5.3
e 1 JRICITREHEAR=0. 7
PRI 1 KFEHPERT %=0. 8 AFfEIriAH:%=0. 7
NS 1 FEETIAREET=1. 1 25 7HT%57=0. 8
R 1 ERITARR % =0. 7
THER 1 iR % =0. 5
HURCHR 1 FHETARARKFI=1 0 FRTHRRpE L & %=0. 7 BT |KHRA %=0. 6 FIHEXHER=0. 5
ISR RER0. 5
220 |24 12 57 | 'EHRIRTH 38° 22.3° N 141° 49.4° E 58km M: 4.1
AT 2 —BI TR k=1.7
1 —BHTHRERET k=1. 4 —BIrissMRnT k=1. 3 FHIETFE)IMT=1. 3 FEEETHEK k=1 2
—BITTHILNT % =1. 2 BUNTIRTR *=1. 2 —BIifEIRAT %=1. 1 JOMETTIENT=1. 1 —BIMTRHT=1. 1
AR %=0. 9 22T FUBIET=0. 8 BN THAC 1 % =0. 8 Fpiie: H i BT %=0. 8 JLIRETER %=0. 5
KEEMT ERT%=0.5 —BIr7FrILAT*=0.5 Jb FrifHZERT *=0.5
IR 2 JRETHITE=2. 0 AT % =2. 0 AR ERT % =1. 8 & AKHhErE *=1. 8

KIGTTHZL*=1. 8 BKATHHNT=1. 7 A BHEE *=1. 6 AAENT &=L 6 SEEHTHEE *=1.5
ST % =1. 5 AT % =1. 5 BUABTISA *=1.5 F&TiRIT=1.5
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HIFE | AR B4 fiti s R BRE AL
Fo | S| & o EE G E R
1 AT k=1, 4 BRI k=1. 4 S TRk=1. 4 &m0 ERT k=1, 4 &)IMT4)1]%=1. 4
BOKTHEEERT k=1 3 KIRFT )1 HIRG=1. 3 FIBF ) 1 B % =1. 3 BRI k=1. 3
MIBEFERIE RIFE k=1 3 B R k=1. 3 FEFEHTEEAK%=1.3 Ll B EE*=1.3
SRR k=1, 3 B | IHTR) | sk=1. 2 EFIRTRE %=1, 2 (IS EE X fii=1. 2
RMRATAEDE k=1, 2 KABHTERNT %=1, 2 F&fiff) R *=1. 2 SR HZEE=1. 2
YERETHA E T k=1. 2 HRAETI/NEF k=1, 2 BKTTARMAT *=1. 2 FIFFHTRI %=1, 2 Kfhd Ky k=1. 2
KIBFHT )= HHT=1. 2 s BT k=1, 1 YRR k=1. 1 RIFATAAL*=1. 1
BRIk =1. 1 KIGTESE *=1. | KAIBTIRE=1. 1 BKErT«=1. 1 {IEHFEXAA=1.1
MG HHEXMEL k=1 1 =IEERTARRIME }=1. 0 f§ =T k=1. 0 JIHPETHI)I[*=1. 0
SAETTASERTPE) 1 [N=1. 0 22T sk=1. 0 KIKTIE T %=1. 0 {IEHFEXES *=0.9
BEFRM i %=0. 9 [LoehTHEAER % =0. 8 KULVETIATHTHELA %=0. 8 IEHFHEXHHE *=0. 8
FKFNMT 1] %k =0. 8 FEIFHTE IR *=0. 8 fili5Z2Hk=0. 8 FEHTEILI*k=0. 8 LEMINTAAI=0. 8
BKTTEKAT % =0. 8 A& HTHHEFAS % =0. 8 JIATJERTHIN %=0. 7 A& HAIN=0. 6 CRRTIUEE *=0. 6
e 1 AHETTFR k=1, | AEERT R k=1, 0 FATTTERESNT =0, 9 JKHEMT KI5 %=0.9
SFrHIMT A Y [N k=0, 8 FEFHAS THIEE RS X PERT % =0. 8 fR&PHETTRILRT % =0. 7 & 0HERT) 0T %=0. 7
TARATTENE %=0. 6 RIS TIRERXAGE=0. 6 JIMENT LT [ %=0. 6 MK TR5IHT=0. 5
fEETTRERIT %=0. 5
221 |24 16 43 | FhHEAS ST 25° 48.8° N 129° 28.6’ E 45km M: 4.5
R 1 EEERH0 44 %=0. 7
222 |24 19 17 | = 39° 32.7 N 143° 33.0° E 13km M: 5.2
SETIR 2 REITE | *=1. 7 RMATEESNE *=1. 7
1 BPFEATEFE k=1 3 EAARE *=1. 2 =TT k=1 1 TR k=1. 1 AT LEr=1. 0
ILIFHRT IR %=0. 9 (E&TA BART %=0. 9 TmBFrTHIHRT k=0, 9 (LIHINT/\PEHT=0. 8 /& -7 FHEH % =0. 8
BN AR ASRNT=0. 8 224 THiHPEmT % =0. 7 L _ErfEINT=0. 7 =& i LA N7 %=0. 6 {E&HTAGENT=0. 5
R 2 KT k=1.5
1 KIgd) = HRT=1. 4 KW 1 k=1, 4 BKATF AR *=1. 3 BEEAEI*=1. 2
FATHRAERT k=1, 2 BKTPECKET k=1, 1 KIFHTHF *=1. 1 =IREEITRRMEZ *=1. 0
BT HET=1. 0 ZEIRTIFAR k=1, 0 FERITARBEAR % =1. 0 JFri )/ 11IR=0. 9 SR8 *=0. 9
KIGFTIFA L k=0 8 EIANSEMTHHTH % =0. 8 A ATHIAMH*%=0. 8 FAEMTEIR=0. 8 A &BTFHEFA *=0. 7
EIRZE T AL % =0. 7 ZEIEHTEIE K %=0. 7 & RENER %=0. 6 TS0, 5
AR 1 HRTAEE=0. 9 T TIRAR%=0. 9 P ERTIE{A %=0. 7 HALAT FALRS % =0. 7 TFARFEHNT & KM% =0. 7
LA b %=0.6
K H B 1 KAUTXIFE =1. 0 FHJIETAL) G *=0. 7 KALUTTESL%=0. 7
Iy 1 AT R =0. 9
223 |24 21 09 | #4%/Kk3HE 33° 09.0° N 132° 13.6’ E 44km M: 3.2
R 1 FRE TR %=0. 9 KT FACH *=0. 6 “FFnle i =[] *=0. 5
Koy U 1 FIFFmFIRE%=0.8
224 |25 08 24 | —EFEES 34° 30.77 N 136° 38.6° E 36km M: 3.3
pgsiliah 1 ZZBRATFISRAT % =0. 6
=R 1 (JHEATTMEET % =0. 5
225 |25 09 28 | TEREGF 28° 04.5° N 129° 21.3° E 39km M: 4.0
SR U 2 WEFNRTEE S % =1. 9 WE AT =R k=1. 8 WS NETINGH=RRE % =1. 8
1 JEFPNIT S k=1, 4 AETEFANTER k=1 3 AETHAMERAT=1. 2 JFIR I *=1. 2
FRATEE %=0. 9 AELETHAMZENT % =0. 8 FEAFHTIH %=0. 6 FHlIET{HL*%<=0. 6
226 |25 11 30 | Bedceiymh 37° 09.4° N 136° 40.3° E 3km M: 1.5
)1 1 EEIHHE*=0.7
227 |25 13 41 |f)IWGERHT 37° 20.9° N 136° 52.7 E Okm M: 2.3
A1 IR 1 4w TRENT=0. 8
228 |25 15 27 |f&msU 37° 50.5° N 141° 36.7 E 50km M: 3.8
B 1 AEHHRAERT %=0. 9
e 0 1 fEEETERILNT k=1. 1 FRENTAJ 5 *=0. 9
229 |25 18 27 |f)I|ULREEHTT 37° 22.3° N 136° 54.4° E 8km M: 2.6
AR 1 fREHRER=1. 2 SR HET %=0.9
230 |25 23 47 | f)l|[BEEE M 37° 21.3° N 136° 52.5° E 6km M: 2.4
)1 1 HmEThHEERT=1. 1 WS HHET%=0.6
231 (26 01 32 |/IEIRTREH 36° 05.9° N 137° 26.7 E 6km M: 2.6
Mgt R UL 1 FREBHHTfhERT HET % =0. 8
232 |26 01 37 |REBE7H 37° 25.4 N 136° 53.2° E 10km M: 1.6
Eaylllst 1 i EERT=0. 6
233 (26 03 39 | )AL 37° 27.7 N 137° 10.1° E 12km M: 3.1

80




BRI

& oo E

HEEE HERE WS B
Gt W & )

234

235

236

231

26

26

26

26

08 06

08 44

14 29

15 24

AR

PRI
TRIBIR
AU

e TR
HARR

HFU

1

1
1

f
1
1

) N Re s 7

fi

Fr
NS

I

1

—

PR IERERT sk=1. 2 /KBTI KHR] %=0. 6

36° 05.0° N 139° 55.9° E 46km M: 3.0
BYITHERE%=0. 6 AEf]HiAF%=0. 6 AMHTALH *=0. 5
TFEFTEE R =0. 7 HEATENT=0. 6 FEFHTH %=0.5

39° 45.5° N 141° 50.5° E 58km M: 3.7
AR EIIT K % =0. 7 \FHPAL*=0. 6
ETEE =13 A EE=1. 2 AR *=1. 2 AKETBRER=0. 8 BrEFTEFH *=0.8
J\IESF-TTT FHEF % =0. 8 EFTH1HM] %=0. 8 HEPMAIAG %=0. 7 B i) %=0. 7 AZ&T)IKHT=0. 6
ST 5k =0. 6 S TEPERFHT RS % =0. 5 B TS % =0. 5 = HTAIX A %=0. 5

37° 21.5° N 136° 59.8° E 10km M: 3.0
RS TR 5k =0. 7 SRS HIRERT=0. 6 7UKBT KT %=0. 5

33° 38.5 N 132° 28.2° E 47km M: 5.1
FFRBT R Y k=3, 5 i FMIBT k=3, 5 1) IR %=3.5
ST AT k=3, 4 LTI =3, 4 UL TITEMANT=3. 3 EiliEM=3. 3 {LHGTTHESEN] %=3. 2
ISTRE AT =3, 2 HH RS k=3, 2 SR k=3. 1 {TH SN %=3. 0 {fEHEHTA%=3.0
KlfF 1= ST BT =2, 8 YT fedss =2, 8 LRATE A H7AR=2. 8 LRiiiXINT k=2, 8 SRfiiEh] %=2. 7
ST =2, 7 Rl L SIT R k=2, 7 R PNMENT k=2, 7 LSRR k=2. 7
IS B X AT k=2, 6 RS TEIX 2 k=0, 6 EHTEHT % =2. 6 HUAETHTPESHT %=2. 5
TS ZEAEIX P =2, 5 WEATRIET k=2, 5 V5T %=2. 5 Ji X PIAHT % =2. 5
FeEE I THEN] k=2, 4 JKETX T =2, 4 IREFRT T k=2 4 JAE2Verg ikE *=2. 4
RBEFMT A % =2. 4 ZJFUTIAF T % =2. 3 ZJFiASRRS *=2. 3 K ERMTAIL %=2. 3
FEEFMEIT%=2. 3 ZJRAM—IT=2. 2 RVTH/N7%=2.2 HHFH FEE*=2.1
FEAETHME FHIT k=2, 1 7L TPSElT k=2, 1 Z2Em MR =2, 1 JUABITHER=2.1
BR8] =2, 0 H B i % =2. 0 ARSI *=1. 9 HARST S50 %=1.9
UEBBTA E=1. 9 JRE A =1, 9 HFEITTE EFx=1. 9 MEmFlTiAx=1.9
R KBTI %=1, 9 XA k=1, 9 JREB =K s &0 %=1, 9 KSR XHEH*=1.8
R ESTTAPINT sk=1. 8 Ze2=E HrTHI FMT sk=1. 8 LA KNT=1. 8 H H i BT %=1. 8
FRETiR S AERT %=1, 8 HH A& k=1. 8 {FRETHhld k=1. 7 JEE iifIFHnT k=1. 7
FRLTARANT %=1, 7 2235 TS HIT %=1, 6 ZZRKHEITEAN*=1.6 Ji& =Kl =flT *%=1.6
FEILTTHRMT % =1. 6 f&ILTHERGHT *=1. 6 JLIAEITEFEER *=1. 6 JLABITRE*=1.6
FEBREEFET % =1. 6 JAJE =R —IRIT %=1. 5 L& =K = BIKATk=1.5 ZZ&m A/ TAET%=1.5
FEILITHTNT % =1. 5 e LRI %=1.5
SN =R A =1 4 FERTHARRT k=1, 4 Z2RKERTINGEE*=1. 4 BT E T B %k=1.3
FESRTTPEIIT A sk =1. 3 Za=i T ey sk =1. 3 ZJRrTARNT k=1 2 P &I/ Mg k=1, 2
TR IEAAK BRI R k=1, 2[R =RiTA I k=1, 2 JLRBIT/INH %=1, 2 =B AR k=1. 1
JRESIFHTRINT sk=1. 1 T/ NE k=1, 1 FERATRRGERT *=1. 1 R Ol k=1. 0 JKE%5H=1. 0
TR sk =1. 0 PR B FHT =G % =0. 9 TR =R TEARKRT k=0. 9 JA S =Y A4S % =0. 8
FEBETTRIL*=0. 8 i ] % =0. 7 i ELFR] % =0. 7
P B AT =3, 9 FAILTHALEFBT=3. 7 &1L R *=3. 7 Pageri MR HalE=3. 6
PP FE)%=3.6 FHHMEER*%=3.6 SIATAGHINT *=3. 5 EAFAARIM T H:%=3. 5
AIRTRPENT %=3. 4 #AUTHALGSE *=3. 4 JUBLETHTRNNT =3, 4 KPR *=3. 4
AVRTH AT % =3. 3 A @FETA T %=3. 2 “FRIS T =0T =3. 2 IR F5 H % =3. 2
PRy k=3, 2 SIETHRGHT %=3. 1 LEITSHEI%=3. 1 4¥5TmEI0T T H=3.0
FRUSGTIABE %=3. 0 NFH/NH %=2. 9 GHHNT=HLk=2.9 FTHHILNT%=2.9 SJATIR=EHT *=2. 8
FETEPAIT=2. 8 PEARITTHIH %=2. 8 V8 71T =JfHM] %=2. 8 P& Pililu] k=2. 8 PN-F-W] M *=2. 8
PESRHTFHEETHIL I k=2, 7 KINTNE) 10T k=2, 7 AVATTEAENT =2, 7 TS TR %=2. 7
VEGRTIEAG % =2. 6 RIS I k=2. 6 FABPIIAASL *=2. 5 J\IKLLTI =2 5 AR *=2. 5
RN = N % =2. 5 EFElTHI % =2. 5 KRUNTTRIEL*=2.5
Aramiehadk=2. 4 PEZer/IMART k=2, 4 A7 @I 1 % =2. 4 A5 s FRT s k=2, 4
PR TERRT=2. 4 P T | BT k=2. 3 A7 /aHT 8T 1| %=2. 2 A5 5/ I[HT%=2. 2
HORFIRE ST % =2. 2 ATATH _LIfNT % =2. 2 EAERAITUTK %=2. 2 BURFRAAR %=2. 1
BT —EMT=2. 0 FEEHTRI 1L %=2. 0 KYNTHRLAT *=2. 0 FHMT =l %=2.0 LEATE*=2.0
BT ANR k=2, 0 BFHTHEGk=1. 9 AMETIBIRIRRT *=1. 9 AHATHHINT*=1.9 LENTHUE *=1.8
R AR T8 L sk=1. 8 |- BMTAEA k=1. 8 KU S=1. 8 DUE ik =1. 7
TR %=1 7 PUE PSR k=1 7 FREEhihART k=1. 6 IR *=1. 6
DURE AT k=1 5 2R AT 1=1. 5
DU g T %=1, 4 ML *=1. 3
FEIETARIR k=3, 1 FRIFITIRER k=3, 0 {3 [N RIRF 5k =2. 8 W \OMTRIR %=2. 6 (SR EFT /147 k=2 5
FENTHAHT=2. 5 7B =2, 5
HEAASS =2, 3 el sk=0. 2 ) 1Tk =2. 2 \\OETHE / 1L %k=2. 2
AT TR ZENT B % =2. 2 A ARG ST % =2. 2 2235k / ux=2.2 {EHhE=2. 1
DU 5T RIE % =2, 1 iR E T A R=2. 1 e k=2, 1 {38 W7 /5 k=2, 1 HEIT&LE % =2. 0
FAERT A R %=2.0 KJIFI/IMA%=2.0 WORT 1] 5%=2. 0 {3/ T2 %=2. 0
FEHTELTRTER=2. 0 Z2EHUE=2. 0 B TVRE*=1. 9 AT kS %=1.9
FEALTIWETET AT k=1. 8 ZEIATHTEALIT k=1. 8 BEEETHN *=1. 8 FHHEriHal AT AR *=1.7
DU 5 -HHTHEE) ) =1, 7 TP elT KRB R 8 k=1, 6t HAERTALLk=1. 6 EFnridE NE%k=1.6
AIETAI %=1, 6 EEIERT TS ETER k=1, 6 ZSFMTRSE *=1. 5 Z=PafFnak=1.5
g e k=1, 5 PGk =1. 5 DU -FAToE ) IR % =1. 5 PUJG-FETEEET k=1 5
KEMTEA =1, 4 KENTEHE %=1, 3 BIER TR TNTTEE *=1. 3 BB *=1.2
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EHUHA,
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HEEE HERE WS B
Gt W & )

SR 2

i 2

ZARTILFAT=1. 2 W IAEFA k=1, 1 FRMHEINTREA *=1.0 KAWL *=1.0
SFTHEFIRNT=1. 0 BN R k=1. 0 ZZHNTZEH *=1. 0 @& T AFIENT N5y %=0.9
TR AT EABI=0. O U SIATEF % =0. 9 FEIHINT ABF=0. 9 FEZEmWHTih=0. 8

KRR % =0. 7 & /KTiA K=0. 5

FAARENT T FAR=2. 9 SEAERTIEAE =2, 8 FEBA KSRGS % =2. 8 FEBAR IS +=2. 7
S k=2, 6 BIHTHETAT % =2. 6 WIHTiARE *=2. 6 AP RERT/IMA%=2. 5 JEBIAKBRTAL %=2. 5
THRATHACTNT =2, 4 TR B % =2. 3 SE TRkl *=2. 2 i k=2, 2

JESG R ST 2 FE k=2, 2 S E MR %=2. 1 BAFFivai«=2. 1 JARTitLEsnE v %=2.0
JEFETIG LIS Y *=2. 0 JERTTE M %k=1. 9 FEMAGRTAGL %=1. 9 JSETTEAFHITA L *=1. 8
SAETTHTRT k=1, 8 FIARRTFIA %=1. 8 JHRTRERFRAT %=1. 7 FEEMNT *=1. 7 HET4E=1.7
FBIFTYIIREL. 6 LA TATNT=1. 6 (L O TRKEEE k=1 6 LG/ NIFHTT A O %=1.5
SEEITE BT T AR %=1.5 RHTR B k=1. 5 (LA AR B k=1. 5 | Ok EsE %k=1. 5

T ER=1. 4 FRIE AR *=1. 4 F5MiiiEpd=1. 4 ERmTEH%=1. 4 (L O/ NME I k=1. 4
BffizE=1. 4 TRATRET=1. 4 FRiTTLA *=1. 3 FHETZE) 0S4 k=1, 3 Fiigex=1.2
SAETSERINTAE Rk =1. 1 A ERSRNT Mk =1. 1 SEHESE)MTPUEM =1, 1 1Ok k=1. 1
(A ATARILET k=1, 1 (O ATREMIE k=1, 1 FIEETZS %=1, 0 FRIFE-LRT M4 5 %=1.0
JEARSTHEEEF | %=0. 9 #Kifi)ll -%=0.9 FKri FH 5 *=0.9 FiHIA*%=0.9 EMii=kE%=0.9

FLIBE INEF P TR R sk =0. 7 T BTN 1 41=0. 7 SSHRTTRKAMTRKE %=0. 6 R IH=4% %=0. 5
RS =3, 0 Vel i k=2, 7 [ERT M *=2. 6 FIFTiFIfTk=2. 6 [ERME11=2.5

PeAETIT I LIR=2. 5

B TR 2 Mk =2. 4 RATHERE % =2. 4 BHE MR T *=2. 3 E(AikKkid%=2. 3

[E T TS k=2, 2 FHEmT B k=2, 1 KOHHFEHNT % =2, 1 PTHHE AN %=2, 1

B ETEE%=2.0 HHITES%=2. 0 FASLTTEANT *=2. 0 AR *=2.0
FHEHTZLBET k=1, 8 FEIEHHE RBTPE 5 =1. 8 FFEEimar i k=1. 8 ¥rEHILIFNT*=1.8
BERREPTHREFIT k=1, 8 PTHTIKAT *=1. 8 Ko THEREAT k=1. 7 ¥FEEHAFEik=1. 7 PfriiiE k=1.7
VAT i, k=1, 7 BRI TR %=1 7 AT ETAENT =1, 7 |t k=1. 6

E R ATZRINT % =1. 6 [EHTTERNT *=1. 6 V(O «=1. 6 S KETHE/ N *=1.6

B K HTRE T k=1 6 {E{HHIE) [ *=1.5

BIRFFRRE=1. 4 FFEHAH %=1, 4 7THTS % %k=1.4 PEH =06 %=1. 3 FHmFEPINT %=1 3
KOTHIHEFAL=1. 3 BURFiT_EBF BT sk=1. 3 EALATNAENT %=1. 3 {Fefriifiam=1. 3

PrETT NS k=1, 3 BIRFTT#EER=1. 2 FARTHRRMENT k=1. 2 i k=1, 1 dEriE g k=1 1
KO k=1, 1 EATTIEANRT k=1, 1 BRI RGN RED *=1. 1 FARTHEARRT) | E%=1.0
B REFIT = EA=1. 0 PTHEHEANFRE %=1 0 FIFFTTZR=0.9 FIFFTTERERET %=0. 9

BRI THRARET LA k=0, 9 % RIFTHRAHINT % =0. 9 FAKHTHLE=0. 6 F={ATiERM=0. 6

PR H R IRNT % =0. 5

KA T %=1, 6 BEPkriHAH]=1. 6

A5 A i E k=1 0 BEPEATTINIT %=1, 0 {ABHTER *=0.9 HARIHTAE L *=0.9 BANEHTHER *=0. 8
K TESFIT=0. 8 JIHFHT 12 By % =0. 8 ESEEGERIT K %=0. 8 EETiE /7=0. 7
JSICEATHI [ %=0. 7 HFalTEE%=0. 7 FHHEFOTIRRE % =0. 6 JTJAHTITRE *=0.6

S BEEEIT S % =0. 6 ALSET A+ k=0, 6 {HEITTEN *%=0. 6 FHEANTEEH=0. 5

TR TRET %=2. 3 EFFHT T O %=2. 3 FEHHFARET =2, 1 JIIARBTJI[A %=1.9 EmuTHRZI*=1.8
TEHTZERETES S % =1. 6 EFHTEER *=1.6

TR =BT =R % =1. 4 KHTEET 5 %=1. 4 EREMNTEEAGS =1, 4 KHEFATRKHET %=1 3

R H FTRR IR/ N k=1, 2 SERg A Sem o nserf sk =1, 2 JLEErTTERAT k=1, 2 JLEEHBATAT[F %=1, 2
BLHEERT =ik =1. 2 HHETTHBEIT 3%k =1. 2 HEM RN *=1. 2 JEHTENT FRE *=1. 1
ERT =R =R k=1 1 HEATFHEET %=1, 1 BRISWRIAR =1 1 AR k=1 1
FREFNEF TR =1, 0 MM TTAEATA 17 %=1, 0 Y iTEFFR] k=1. 0 ZRIHAAIT LR %=0. 9

FATL A HUHEERT R R % =0. 9 ZE MK 4=0. 9 FEETFIARTHiA %=0. 9 HEHAHIr=0.9
ERFHARRITE S %=0. 9 FATLAT FHMIAT %=0. 9 FEMA Hfisk=0. 8 22z kT %=0. 8

Er T EITHE %=0. 8 EmF T RHITAIR=0. 7 AV CHEESNTEFEAM % =0. 6 2§ H P RETPLR, % =0. 6
AFENTIE % =0. 6 BLHIZENTHR %=0. 6 ERSEMMTER=0.6 HIZZE) T A %£=0. 6

EFITR F%=0. 6 ZRHTHVCRATAA=0. 5 FAVTHT/\ERTPEES %=0. 5 JEHTRIENT=0.5
FAVTHPEERF=0. 5 I TRRAT R ZASS % =0. 5 ERIEAIT# H %=0. 5

BTN =2, 1 SCHMNIT o =2, 0 HLAERTHLR, % =2. 0 BEEMIARE*=1.9 [ILFFX T *=1.8

R LA RAEEES 1 k=1, 7 EOATENT %=1. 6 Afri*=1.5 AHIRE/NIHTk=1.5
WANTIEANT %=1. 5 ATHTH=1.5 LRT4AN *=1. 5 FEITHNE*=1.5

BT PRI %=1, 4 BEREfT 5 %=1. 4 REEfHT *=1. 4 BifikEta0T%=1. 4
HIFHFHIFERT k=1, 4 $AEHE S *=1. 4 RO REAR=1. 4 BT k=1, 3 & Erii=1.3
AR BTG k=1. 3 HATHEEIT k=1 3 i1 %=1. 3 A% FEst*=1.2

R LI X2 IT sk =1. 2 ORI %=1. 1 MILIEXERRck=1. 1 M) *=1. 1
FORETRAT k=1. 1 FRdEk=1. 1 L XEsk=1. 0 [LHEXEFT *=1.0

A LR X PEARSRR k=1. 0 BUEERTAAL FRE M k=1. 0 BEEEMVAA T *=1. 0 fHRTHE A Fk=1.0
FIEHTRH %=1. 0 #EFPNHEANT k=10 FfiRar e %=0. 9 EEFHHt*=0.9

fi | LIAE X Z FIT=0. 9 [t [LISEMRHTAK % =0. 9 [ [LIALRKAEEHNT s =0. 9 #&frii/NF*=0. 9

FERTHIR HEWT 5k =0. 9 EerifiihmT k=0, 9 EmiiAFE %=0. 9 EEmimal &M %=0. 8

i LAE X2 ST=0. 8 Fr LTI TR %=0. 8 ffAlriFHH=0. 7 FLEETIAM*=0. 7 JFTISEENT %=0. 7
FEBFHIT % =0. 7 FAETRAA % =0. 7 ELTHHEFH %=0. 6 SHBF0T -75E%=0. 6 fifiAiri s K0T *=0. 6
FRAZTRTAT %=0. 5 RIS PRk %=0. 5 (AT %=0. 5 EUEERT 4% =0. 5
BREHAL THI%=0. 5

SR ESTHARZENT sk=1. 8 MERHIT KEL k=1, 6 T8 =4FiILIRNT k=1. 5 [rgriEfn=1. 5
RAGHT AR k=1, 5

TR AR5 =1, 4 B 3 LTS k=1 4 T AFT=1. 3 ZERH Wk %=1, 3

T AP THTEAR IR %=1, 3 2 XM & k=1. 2 YEBRTHM % =1. 1 FE = AP e k=1. 1
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22 20

03 17
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Sanb
o
Rl
o

SRR

FORk LR
A

IR
IR

EPMTTEOR K =1. 1 EBHHI=1. 0 {8 =4Fii =8N k=10 Ak LITER *=1.0

MESFH PRI PHIT =0, 9 LR THIEEMNT %=0.9 % XWT-[ %=0. 9 FIRIHHIL C0T %=0. 7

P THRRERT=0. 7 BB AR %=0. 6 B ATHiHENT %=0. 6 & =AFiH 0T %=0.6

A TTHERENT=0. 5

BIESFTANT=1. 8 EATHESY ST %=1 7 = SiEefnT x=1. 7 BIEFilonT %=1. 6

B FTH SRR %=1, 6 ST h=1.6 Bl k=1.6 — & —IFHT*=1.6
WE)IMTILE T %=1. 6 B A4S %=1 5 —SHMmNT%=1.5 =EHEIT*=1.5
EAATHRIMT % =1. 4 FRRTIMA=1. 4 /NG ST k=1, 4 ZEERTIHk=1. 4 @IATE) 0T %=1. 3
WO HFER=1. 3 SMETIEE *=1.3 AAFALIT*=1. 3 FETFH AT *=1.3

TG RUPFRMT sk=1. 3 LM k=1, 3 SZEEEHTSEMT %=1, 2 = J2HTk=1. 2
ZETTILARRT %=1, 2 ) NTHEE *=1. 2 EFATIEIENT =12 = AWDK F*=1.2 SXTiz/IIT*=1.2
FADIMEIF T k=1 1 ST k=1, 1 JUEBATHTEET k=1, 1 JHHAKIT %=1, 1
FUERTTHEHKIT %=1. 0 EATIRART=1. 0 BIATHERNT %=0. 9 I ETHERREAR *=0.9
FLEFTRTFRT %=0. 9 /NG BHTEEA %=0.7 FAD WA *=0. 6 EAAHTHEITHT %=0. 5

2 SETHR k=1, 6 ACKHTEA k=1. 6 ELJFTEMHT *=1.5 HJI|Hi4HT%=1.5

—

1

1

i) || VR

)11
TIENAL AT
THER
A B i
TR

ERIRH
TR

1

1

1

PRI R %=1, 4 o2 TSI EH =1. 4 FEnTREr k=1, 3 {HEHSH%=1.3

FORETJ\BT A2 sk =1. 3 APE i BT k=1 3 SR BT T *=1. 2 LU/ INARE AR T % =1. 1
RS %=1 1 A KTTHHEANT=1. | 4TI ARG k=1. 1 FEHTEH%=1.0

AT NEAR AT %k =1. 0 ALTUH BB KA *%=1. 0 1T k=1. 0 BT/ *=1. 0

TR0 Z TR NASE sk=1. 0 FIETHHEAME %=0. 9 JLJUMN\IERXHKE=0. 8 EairHE A %=0. 7

ST EMTE k=0, 7 & FMTHEM *%=0. 7 f&[M2545=0. 5

REAREANT migR k=2, 3 PEILATILEE %=1.9 BaIgkriiizEF *=1. 8

FRfRRTPNECk=1. 4 FERATRFAT S H k=1, 2 F/KETYCH =1, 2 [IFETT49RERT *=1. 0 AEAERMKE *=1.0
FIRTTAMENT=0. 8 REAVHXFRH=0. 8 FEMERFTHHIA=0. 7 |LIABHTIEAT %=0. 5 A HTE/ERT *%=0. 5

o TREMT = HH=2. 0 & TREMT<Fil % =2. 0 JER AL M) N4 B4 % =1. 7 ZERHARE L %=1.6
PHESTHELENT k=1 5 ‘ETIRTHIARG *=1. 5

JERATHAL TS Tk =1. 4 S5 FIT%=1. 4 EIFERETH %=1. 4 SFRTPERE *=1. 4
PR T BRAE sk =1. 2 JIIFGMT)I|EE k=1. 1 EIRFEREEIT 4 % =1. 1 X O\DiiIAER=1. 1
ARYEHTE k=1, 0 ‘EIETHERBTPY L %=1. 0 /]MKTHEJ7=1. 0 H a1 ST LF2 % =0. 9
PEERTT_EDE %=0. 9 HEEMRATEBAR *=0.9 AEITTFAITREINT %=0. 9 LRI RTHAA S %=0. 8
FERATFTHAY MK =0, 8 HEMER THEEL %=0. 8 H 2N Eifr%=0. 7 BHIETZRE=0. 7 FENT5%=0. 7
FERATH AR NEE=0. 6 FEMTRRIERE v 7 —%=0.6

ARFETTINER % =1. 0 RIETHE *=1. 0 LRI KR *=0. 8 ETHMT=0. 7 7= DO HIHHRERT %=0. 7
Fdb Ui %=0. 7 Fadd CififfE=0. 6 FAAHiE~0. 5

HHTHES=0.6 HE) R4 %=0. 6 {#5HiR=0.5

HROEMT =R *=1. 4 PEFTHTIRE *=1.3 HIEATHFT*=1. 2 EHALRE*=1.0
FHRLEMALSELE % =0. 9 PTG %=0. 8 HAMTAR*=0.8 /NI A X %=0. 8 #uziiffs %=0. 8
FAIETRE & k=0, 7 A& WT R %=0. 7

36° 34.77 N 140° 4.7 E 13km M: 2.4
HSEATB N =0, 8

37° 2.3 N 137° 10.8" E 13km M: 2.7
PRUNATIERERT =0, 5

35° 44.6° N 140° 38.4° E 50km M: 3.1
LT/ INL k=0, 9 FEHT R k=0. 9 FEHIAT%=0. 8 [LETiEA *=0. 7 JBfi=>3%=0.6
LI H=0. 6 WAHTHER *=0.6 [LIEATAEI SR 5=0.5

26° 25.3° N 127° 37.0° E 52km M: 3.7
JERBIRATIEERIR % =1. 0 HEAKAEER=0. 5

37° 49.7 N 141° 45.8 E 54km M: 4.7
HEER SRR % =2. 5
FEES TR =2, 3 {RITHTHEHMGE=2. 0 BrimT Aty NG % =2. 0 FEFRG TRE B X PG T % =2. 0
JIMEET I k=1, 9 f@EOHETTRILNT %=1, 9 WIENTREE k=1, 7 HETERTILH *=1. 7
TORRATIIFE k=1, 6 KAERTH k=1, 6 [EMATHEE *=1.6 HEFHHIENT k=1.6 —AMiighHE *=1.5
HASTHARNG BT=1. 5 B GBEMT s =1. 5 FEARES hiERT X 5 0] %=1. 5
T ESOHETTRFNT *=1. 4 RS TR = B0T=1. 4 fREOETRIIF+=1. 3 f&EBOHETR N *=1. 3
FEISOHETT A ST k=1, 3 FREEEAT FAGARAS M +=1. 3 FIFIS TR EARE=1. 3
EFE T/ NG % =1. 3 HATEIENT k=1, 2 AEHAE *=1.2 HRIATARN *=1. 2
JHPIRS L NN R k=1, 2 1@ B TTEREET=1. 2 #RETRARNT %=1, 2 & TLEMNT %=1. 2
FATITA MR =1. 1 REAT FIAA k=1 1 FARTHREIRAT %=1. 1 & H =FalT=1. 1
FAFAR THEIT A k=1, | fRETTERET k=1. | A=A *=1.0 FRLdiwEiE=1.0
FATHTET ] sk =1. 0 FAIHT s % =1. 0 —AHKATI4 (A k=1. 0 SEANIRIFH k=1. 0 KABNTEF |k=0.9
FRATEATES %=0.9 EJIF/INE %=0. 9 ZVE) N IHTAHEIT *=0. 8 MIERTHIE /= E=0. 8
BT R A A k=0, 8 )| TR 36 =0. 8 JHPIRT )P/ NS5 =0. 8 /)NEFHT H1# 5k =0. 8
JINEFHT/ [NEFSETT sk =0. 8 ARILITTIARGHT %=0. 8 VX ATEIU i %=0. 7 KEFIF/INE=0. 7
KEFFEH:*=0. 7 FETHIRIE %=0. 7 ) IRT7E) I %=0. 7 288 [T /\IFIL %=0. 6 FRITEN=0. 5
AT T % =2. 1 4B k=2, 1 A&AbkART k=2, 0 =i R ARG *=1. 8 ALAMT LiE=1.7
ILSTHTEAE k=1, 7 A TEHTRS k=1, 6 BKATRE ST k=1. 6 JAETHMTHE=1. 6 SO *=1.5
TR k=1. 5 lB52%e=1. 5 EPITISE *=1.5
SRR k=1, 4 KIBFTTEF *=1. 4 FJIERTEI) k=1 4 TERATEHENT k=1, 4
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W | AR B4 fiti s R BRE AL
e | H O |K Mo EE G E B
HRESTRA %=1, 4 FIFFHTFIT %=1. 4 IERTEREL 3 KGR G *=1. 3 &ML LAT%=1.2
KIGTT T IE %=1, 2 BKTEAT *=1. 2 IIAHFEXKA=1 2 IIEHEEXIER *=1. 2
KIGFH )= HET=1. 1 AUEEWE X %=1, 1 B KA *=1. 1 SFEATEEK %=1 1
KIFTARALL k=1, 1 ZEFEHT—E %=1, 1 KM PHNT=1. 1 EERTFE %=1. 1 £JIfT4)11%=1.1
BOKTTEEAT k=1, 1 FARIT R *=1. 1 Kfrft Kl k=1. 0 AATTHHEFA *=1. 0 A&ETHIAH*=1.0
ST %=1, 0 HUAET/NEF % =1. 0 LEFHMTHRIG=1. 0 LGRS *=1. 0 L/ EATHE I %=1. 0
IIEHFHEREA *=1. 0 FHETAH %=0.9 AL EHET*=0.9 IEIEHXERE %=0.9
KIS TR k=0, 9 KALTETHHFA % =0, 8 HERETIA ENT >k =0. 8 "EIRNNSENT HugTH %k =0. 8
FFRETIUHE % =0. 8 -t [EHTE % =0. 8 FEIETHTANS % =0. 8 (B EHEF X Flfii=0. 8 B KHTEAKHT %=0. 7
KRIGFTT RIE=0. 7 F&iiRmT=0. 7 Sfirpol =0, 7 FERHIAA%=0. 7 BATER *=0.7
YRS EMTAL % =0. 7 KA —AA %=0. 6 KIFHTHI) 1 %=0. 6 KALBHTFRE=0. 6 BT HFIHT %=0. 5
BTG % =0. 5 FEETIZEE=0. 5 BKTTAMMT %=0. 5
AR 1 —BIMTFEEmT =1, 1 BNTHRIRR %=0. 9 —BIrT==RMT %=0.9 —BIriHRRAT *=0. 8 —BIriH LT *=0. 6
— BT ILNT 3k =0. 6
Iy 1 KIRATHIRSF*=0. 6
IRYRI 1 AEmiiaH%=0. 7 HIZHih) I/ NFRE % =0. 5
243 |27 11 46 | IR RSP PESS 35° 47.5° N 136° 50.0° E 9km M: 2.8
gl B, 1 BT HAZIR =0, 5
244 |27 13 09 |f)I|BAERHT 37° 20.0° N 136° 46.3° E 10km M: 3.0
A 1 #miEsTEZERT=0. 8
245 | 271 14 10 | BJIIREER S 37° 3.1 N 136° 53.3’ E 6km M: 2.9
EEYILS 3 Wy TEGERT=S. 3 fR Tl T k=3, 2
246 (27 14 19 | A)IIREEZH)T 37° 229 N 136° 53.2° E 6km M: 3.0
1R 3 T ThEENT=3. 4 fig/E AT % =3. 2
247 |27 17 35 | ) l|ULRERHJT 37° 24.2° N 136° 54.4° E Tkm M: 1.7
AR 1 BRETHAHET k=1. 0 THETRERT=0. 6
248 |27 20 27 |f)I|WRAEEHS 37° 22.7 N 136° 54.1° E Okm M: 1.6
A 1 ST k=1. 4 HHETEE=1. 1
249 |27 21 00 |A)I[WAER M 37° 24.0° N 136° 54.2° E Tkm M: 1.4
ZENIIS 1 i AT AT k=0, 5
250 |27 21 43 | FERH S 35° 14.4° N 140° 38.6’ E 23km M: 4.3
THER 2 JERTHERA=L 7 BHETEE %=1 7 REITRAE7 7 72 R=1.6 KZEMRLE*=1.6
W HHTRF k=1. 6 BRRIT F24f%=1.5
1 W BERA *=1. 4 KHEEEA AR k=1, 3 W T Brilfi RS x=1. 3 5 iimfidk=1. 2
FRlTRR k=1. 1 —EHT—E=1.0 [FHTRI%=0.9 W) I[FHREE %=0. 8 BHm/A A Eiiy%k=0.8
WA & k=0. 8 )1/ fa=0. 8 |LEkHTHEHE=%=0.5 |LEiHAEmE 1 H5=0.5
THERXOUE=0. 5
251 |27 22 05 | ) I|URpER MG 37° 24.9° N 136° 53.9° E 8km M: 1.9
A1) 1R 1 BT T % =0. 5
252 |27 22 23 | ZRURIRETER 36° 19.4° N 140° 02.0° E 72km M: 3.4
PRI 1 BPETHPHk=0. 7 U AL %=0. 5 K48 %=0. 5
7N 1 FARTEAR k=1, 3 FERE T EET % =0. 8 /NUTTFRELR *=0. 6 0= THAREET=0. 5
253 |27 23 15 | f)IWRRER T 37° 24.3° N 136° 52.0° E 8km M: 1.5
A1 IR 1 dmiEEENT=0. 6
254 |27 23 58 | f)I|WLAEE M 37° 24.4° N 136° 53.77 E 5km M: 2.0
A 1 s TTHAT k=0, 7
255 |28 04 12 | AbymEAcpsEyh 44° 23.3° N 141° 39.7 E 10km M: 1.9
JeisE 1 PIMRETRS 3 25=0. 6 JINPHTRIHT % =0. 5
256 |28 05 54 | f)I[AEEHT 37° 23.3° N 137° 00.1° E Tkm M: 2.7
Eaylllt 1 4w EERT=0. 5
257 |28 07 09 |f)I[ULaEEHTT 37° 18.5° N 136° 59.1° E 9km M: 2.6
)10 1 JOKHTRHET *%=0. 5
258 |28 12 05 | THERH J5ih 35° 20.0° N 140° 34.6° E 24km M: 3.4
TFHER 1 WIAHENEG *=1. 1 W AhlfirEE *=1. 0 EEiTiE 7 7 v ’=0.9 BBTiE4=0.8
TR % =0. 7 KNI Bl A %=0. 6 —=H—5=0.5 BHIHTEHE *=0.5
259 |28 16 05 | ETHUEM 38° 18.77 N 141° 54.2° E 63km M: 3.6

84




HIFE | AR B4 fiti s R BRE AL
Fo | S| & o EE G E R
HFRR 1 —PAT PR %=0. 9
IR 1 JRANTHITEE=0. 5
260 |28 16 14 | BJIIEaeZA 37° 2.3 N 136° 52.3 E 5km M: 3.8
EaIl 3 WHESTHEEN=3. 4 $RE T HNT %=2. 8
1 TR k=1, 3 AERTERAEEMT=1. 0 SOKETRET =0, 8 LR TTRER M AT %=0. 6
AERETS2 0. 6 LR - 7TET % =0. 5 LREAAJFTE=0. 5
261 |28 16 41 |f)I|[BAEEHTT 37° 23.8° N 136° 52.6° E Tkm M: 2.1
A1 IR 1 s TEZERT=1. 2
262 |28 16 43 | f)I[IAEE M 37° 22.8° N 136° 53.77 E Okm M: 2.0
)1 1 SIS THEERT=1. 4 fHE i HET k=0.7
263 |28 17 13 | Rk Rt 37° 25.4 N 139° 41.6’ E 4km M: 2.3
e 1 HRERTREGR=1. 1
264 |28 17 29 | HUHBAFRSHL 35° 03.3° N 135° 33.4° E 13km M: 3.3
T 1 AR ATALE LT sk=1. 0 FUERR XMk =0. 9 FTERHH AT 2 5=0. 8 HUHLI SUXAAL %=0. 8
Bl ZemT=0. 7 P \KRET )UK =0, 5 5UER FRUXHk 2 PRRT =0. 5
SR 1 W FE%=0.7
265 |28 20 14 | THERH5H 35° 22.3° N 140° 31.1° E 28km M: 3.3
TFHER 1 EmTA 7700 R=11 —EIT—E=1.0 KHEARFANE*=0.9 \JAmlfiTEH %=0.9
JUILERT A E =0, 7 Wi RJ5 k=0, 6 HTA T H &1 %k =0. 6 FERET F246%=0.5
266 |28 21 26 | BAHAHITREER 4° 02.7 N 142° 02.1° E Okm M: 2.4
A 1 /NSRS %=1, 2
267 (28 22 43 | @A 41° 59.2° N 142° 32.6° E 67km M: 4.5
At 3 JHiAIT R =2, 6
2 JHWTETR=2. 4 HTOVEHNT =4 MERT % =2, 2 JHAWT i % =2. 1 FroelALREmT % =1. 9
ETOTEDMTERN I LTRAT=1. 8 ZEPRTEA AN k=1, 7 FOTE DM EAPAEISERT k=1, 6 Bl T k=1. 6
1 HOED TP, 4 BEEIRTSEET k=1. 4 % 0 HHTZ 0 Glflsk=1. 4 ZEHTRoRIbHE %=1, 3
FUBRBRIX T % =1. 3 FEET AT *=1. 3 EEETHANT %=1, 3 50T LEEERNT % =1. 3
LRSI ROWR*=1. 2 Frimia L k=1. 2 JFEMTFEEE=1. 2 JTHITRMT k=1, 2 JHRITRMT %=1. 2
SRR FAMEE=1. 2 TeAvOlTRD] k=1, 1 ALBUERIXK b A k=1 1 EEIH=1.1
Z 0 HUTHRk=1. 1 JTHIMEHNT=1. 0 HFIATH 6 Gk =1. 0 PRAFTIIRMT *=1. 0 FERIMTAMT =1, 0
FANERTSRMT % =1. 0 JRRRTIFEAE=1. 0 ALIEAA KA *=1. 0 FrEridbie=1. 0 FLRALX K %=0.9
s TS 1 453%=0. 9 ABIMTAL 2 T H=0. 9 FHUTHRN *=0. 9 HATTR 4 45=0. 9 EEMT AT %=0. 9
FEERMTH 2 455%=0. 9 TH& i S AIHNEIR % =0. 9 HHEHTSEAANT %=0. 8 B THEZ1=0. 8
ABHTIAFSET k=0, 8 JEIEFHET AEXANT %=0. 8 FERIATERI%=0. 8 —HIE/KETET 4 £=0. 8
BBITAANT %=0. 8 FEERIT S %=0. 8 H s B mlTPa5%=0. 8 T 2 4% =0. 8
S TTFFMT % =0. 7 FLIRACIXFER =0. 7 HIEIRMT HAIE *=0. 7 & FLIRTT 55%0. 7
T INECHTERT % =0. 6 BBIFHHLIL=0. 5 /MEFIREIT=0. 5 EFHTFE 1 55%=0.5
BOTEHMTERNERR % =0. 5 BHAETTRALANT=0. 5 Z4RBIM] 4 %=0. 5
AR 1 HOEFI TSR =1, 1 B ERTE(L =1, 0 e dckim i k=0.9 Teomi4lh=0.6
JFTRERE % =0. 6 HUMMIY7- Xk HI=0. 6 LFNAR / F%=0.5
268 |28 22 59 | f)I[JRAEEHS 37° 28.8° N 137° 15.0° E 10km M: 2.7
)1 1 ERUNATERERT k=1, 1
269 (29 04 15 | FHEREA S 35° 08.7 N 140° 33.3° E 17km M: 2.7
e 1 BEITETE %=0. 6
270 |29 08 40 | THEEHSFH 35° 23.3° N 140° 32.8" E 26km M: 3.0
THER 1 EWTRAZ T 72 F=0.9 KEAEAHE%=0.8 —HHT—E=0.7 H&HH&E%=0.5
271 (29 08 42 | THERHS5ih 35° 24.3° N 140° 33.4° E 28km M: 4.2
TFHER 2 ERNTRE 27T 7 F=2.1 JLHJURITH E %=2. 0 JSAHEH G *=2.0 REeHHE G *=1.8
TR k=1, 7 THEELEXEF EMT %=1, 7 RrgATRR *=1.5
1 HETAEME=1. 4 (LETHER k=1, 4 BAeTTHCER *=1. 3 Ttk k=1. 3 [LERTEE=*=1.2
U T =1, 2 BRI N2k =1. 2 BAMAM k=1 2 T Al RS *=1. 2 [LRTEA %=1 1
ILE AT RETE £ RA=1. 1 EER k=1, 1 —=i—=E=1. 1 TEEhkX =0, 9
WL AEFE %=0. 9 THEELEX/ VAR %=0. 9 THEEXISDAIEF %=0. 8 £ | LIM]/|Nth 3% =0. 7
FEA R %=0. 7 FHEERXOOE=0. 7 B IERTE) 1 5=0. 6 THESSUIRXARTEMF%=0. 5
IS ER44=0. 5
272 129 08 45 | THERHS5H 35° 24.3° N 140° 33.3° E 27km M: 3.4
TFHER 2 ERMRE 5w F=1.7 SUFLERTH B x=1.5 KMEAEFAME*=1.5
1 WA MRT RS *=1.2 A FUTRE*=1.1 REEITRE*=1.1 T AEHE*=1.1 —BIT—5=1.0

FABTTHCHME=0. 8 BRI T 248 %=0. 8 [IEHTEE % =0. 8 TJFUHTAHIR % =0. 8 VT A HilEIfF& *=0. 8
RAMAP+=0. 8 SUFHHNER *=0. 7 [IEXTfHE=%=0.7
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1

24° 01.3° N 123° 38.6" E 45km M: 3.7
PrERTIIRR=0. 8 FTEHTRF=0. 6

37° 12.9° N 136° 48.4° E 10km M: 2.9
FOKAT AT %=0. 5

35° 23.3 N 140° 33.6° E 29km M: 4.6
ERTAA 7T v F=3.3 FoEBlidofdx=3. 1 \J iR %=3. 1 W3 ifik5*=2.9
W AHERE %=2.9 AT *=2.9 BERIT F2i%=2.8 KmlTEm *=2.8 JLTJLERT T H %=2.8
FARAI =2, 7 —BOT—E=2. 7 TR *=2. 6 SHANEL *=2.5 FEATAEA *=2.5
KEEN RS = *=2. 4 BHETIREA=2. 3 BATHCAR *=2. 3 BEhi/AG B i %=2.2
AT % =2. 2 THERLIEXEF BMT %=0. | THEERISPHEF k=2, | BAITHETE=2. 1
IR =2, 0 [UEHAHEFE N %=2. 0 (LR THEA *=1. 9 TR AFnHHTH *=1. 9
ILEC A = k=1. 9 TIEA TGRS *=1. 8 HiFHE A T x=1.8 W)l *x=1.8
THEREX OV =1. 8 AHEHMTE LR x=1.8 HfEHTER *=1.8 ILXHRETE+RA=1.7
THEh X dgli=1. 7 TEEE R IXAEEHT %=1. 7 ERITRAS %=1.7 TIEEHER/MEE*=1.7
fEILTAESR k=1 6 [HEETIAIR *=1. 6 SRFANT FAAR*=1.6 MERITER*=1.6 FERRTIAm *=1.6
FIHTE % =1. 5 [T ENT F sk =1. 5 BEEYEITED) 1 =1, 5 L YERTEE|L*=1.5 WBJI[TT/\fa=1.5
JETRE . k=1, 4 THERRBXEANT *=1. 4 TREEERABER *=1. 4 T)ITAITfE*=1.4
PUHETE TR =1, 4 J\IFTT\{E*=1. 4 FIPEHTRAR*=1. 4 FIPAHAER=1. 4 fELTTRAE-1. 4
BT FAREF k=1, 4 IETIERT k=1. 3 SR ASTEEEE A k=1 3 E LR/ N k=1, 3 FEHI{ R %k=1. 3
TITTAHT k=1, 3 FEEATAL *=1.3 LT h=1. 3 pRAEEZE=1. 2 FIPETsElix=1. 2
HE =1 2 AREAEOKE=1. 2 B)ITHPNIl=1. 2 L hiiisEx=1. 2 BRI *=1. 1
PP TRSZS % =1. 1 Sk TiAmBT«=1. 1 FHEfitk=1. 1 HiADOH=1. 1 25 %=1.0
M) AR % =1. 0 T %=1. 0 JHATEE *=1. 0 FIFERT=1. 0 FiTFikIk=1.0 JEF=>3%=1.0
FEGCHEF-H=1. 0 k7)1 00T=0. 9 FEGCHEFIRGEA *=0. 9 1/ IMHgmT=0. 9
FAFERATT FHE=0. 9 JF & FEI A % =0. 8 FHETELS*=0.7 FHETI4 tRE=0.7
Trdsrtifbte =1, 7 SORmAH=1. 5 HmifA4=1.5
BEAIRTHAAT % =1. 4 S B BWHTIEE=1. 2 B «=1. 2 [ ZETHk =12
TR e k=1, | FRlriZamE k=1 | SRi/AKUBETGNT *=1. 1 FRiiiT PR *=1.0
A= 0 S <X/ k=1, 0 ZKIREESTIEA=1. 0 Wik k=1. 0 D IZA B ififRH *=1. 0
BRMIRRH %=1. 0 AERHAH%=0. 9 LfHi#4=0.8 2 IEHARER *=0.8 FIHRATAR)II=0. 7
ATATE %=0. 7 $RHT#EH=0. 7 ZIREIETTE T %=0.6
SV ERX PR =1, 3 BB k=1. 3 FAFHAEH M *=1.2 S\ EPRK %A *=1.1
BTG k=1 0 INZEHAFIIR % =1. 0 JII DR & AD = *=1. 0 FRH TR *=1.0
NV F X BIET k=0 9 AT, 425%=0. 9 & HEHTHEE%=0.9 F)Iiix LAHEF%=0.9
JIOTHZATHESE %=0. 9 S\ N= FIIRIX ERY=0. 8 PEEATIR L1, %=0. 8 A S TiH4E*=0.8
EOINFTHR % =0. 8 AT AT %=0. 8 FkriHdusk=0.8 =P x=0.8 A *=0.8
JIEH =Y F1%=0. 8 HIZEAETE %=0.8 S \=FRERKAM*%=0.7 SV /= ERIES *=0.7
IR % =0, 7 FIYETRIAIR %=0. 6 FARBTIAR %=0. 6 S\ = FALXEJE %=0. 6 FEHLH)I[H %=0. 6
U BB %=0. 6 AT %=0.6 A FE-E=0.6 EAHTE %=0. 6
RERHKE %=0.5
HORTA X =1, 3 B TR RTFR]=1. 2 SRS AR k=1. 2 HOUESAlX A *=1. 1
ST X % =1. 1 BORVLA) XA k=1. 1 Bat X & & sk=1. 0 B IXALA I %=1.0
HFORNN XS %=1, 0 HAUR) X HRA %=0. 9 HAHAEXAIAERT %=0. 9 HAUEST XL %=0. 9
MR HIXAL) 1] %=0. 9 HURE X =0, 9 FURKH XA H %=0. 8 HURREAXAMT %=0. 8
FURRSE K FAEURIT %0, 8 TG0 Uy i3k =0. 8 AUTHEIKHIE=0. 8 HATAUX 5=0. 8
R T *k=0. 8 HURERRZSHE=0. 8 FRUKHXZEE | %=0. 7 FHARK b % =0. 7
RS )T 5k =0, 7 B SCRRASE =0, 7 BRHAG X i 5 k=0. 7 HUTe Ak 40 % =0. 7
HO T XS 17k =0. 6 SURBEXFIE L % =0. 6 HURHEX (42 %=0. 6 FUALX P # 5 %=0. 6
HRCHE X _EPE %=0. 6 HURTSCRIX R %=0. 6 HUTSRHIXHIAE %=0. 6 FUTRFIX & 7 %=0. 5
FORHHAARX A k=0, 5 BRI X EAIR %=0. 5 \EFHHRZH*=0.5
REIEHEAEIX B A AT =1, 3 BRITCHHAR) | AT =1, 2 RRIGHAR) | [X A A A HRT % =1. 2
Bl A K AT %=1, 2 RS RIXARAIT %=1, 0 JIIRFE X [ %=1. 0
JUIRF R MERT k=0, 9 BEZTEHTEDE=0. 9 JIIRFERIXERTT %=0. 8 =J@imkLAT %=0.8
2 WETE 2 IR=0. 7 ) IR ST IMEBERIT=0. 6 SHRIJEITH19e=0. 5
PR K =0. 7
HFETRTZEBEA%=0. 8 BN FH:%=0. 5

35° 23.6° N 140° 32.9° E 29km M: 3.1
RrTE 7 7 w7 R=1.0 KA EATAHE *=0. 9 —E&IT—==0.8 KZE KL *=0.7
NIRRT R % =0. 6

35° 20.4 N 140° 33.4 E 28km M: 4.5
W ATIERTG %=2.5
W I R % =2. 3 BRUTRE 7 T 70 F=2.2 WAk *=2. 1 BERET F24f%=2. 0
IR % =2. 0 KRBT *=1.9 —=0—&E=1.9 EANAM*=1.8 AFATBI*x=1.7
ErfTEm *=1. 7 HATHEH *=1.6 [LIRTEE *=1.5 THERRXPhREE=]15
THEATEX LT E R %=1.5
FFEAER *=1. 4 [URTTHE= %=1 4 |LRTTHE *=1. 4 BETARRTE *=1. 4
RSB KL E%=1. 4 JUFJURITH H %=1.3 FTELERXOOE=1. 3 THEERXELEE*=1.3
RETTIERA=1. 3 HETITEHIE *=1. 3 AEHTHUHME=1. 3 LRI *=1. 3 FATITHIAIR *=1. 2
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29 15 49

29 16 19

29 16 27

PRI 1
BrER 1
FZ) [ 1

i) |RRE
A1) 15 1

TRERH S5
TR 1

FERRSGH
THER 3
2

B 2

HUTHD 1

FRA) I 1

] 07 1

JETTEEHE 2 N k=1, 2 (RIS LR A=1. 1 W) ITRERE *=1. 1 ZHMT%dh=1.1
TFIEAERNIRAE ST k=1 | FEHRTiAm k=1, 1 HHRHES TGP k=1, 0 AFEFE R *=1.0
FHEAERX N B k=1, 0 FEERTZER k=1. 0 FEBFATEE %=1. 0 MRS %=0.9

THEREX DI %=0. 9 Z|LIET/ Nt k=0, 8 THERGEXEART *=0. 8 T8)IIHi/\{2=0.8
BT T % =0. 7 UL R k=0. 7 AFILUHRAE=0. 7 S/ MBHHT=0. 7 AIH7R - H=0. 6
i)l A T sk=0. 6 k- 7-1i) 11 HT=0. 5

HUHETTAE=0. 8 YHTHTAH=0. 8 Al mHiMi=0. 6 FIFRETAR)I1=0. 6 FRIkTiT R %=0.5
EARETAEIR % =0. 9 SV V= EHEX R %=0.9

IR 5k =0. 6

37° 08.9° N 136° 4.1 E 1km M: 1.5
AT SRAEENT=0. 9

35° 23.1° N 140° 33.1° E 29km M: 3.0
A B RHE % =0. 9 EFITHAA 2T 7L R=0.8 JUTHJURITH H %=0.7 —=H—=0.5

35° 232 N 140° 33.1" E 29km M: 4.6
FUHURRT R H %=2. 9 KEAETTAHE*=2.9 EFEIRE7 T 7 F=2.6
AT H &G k=2, 4 (URAHER k=2, 4 [LEHHEA *=2. 3 [LIRHiHE=%=2.3
THEEZEX L 2 W] % =2. 3 THAEATHUEMSFIT %=2. 3 AT HHE=2. 2 AT UG %=2. 2
HFETRE % =2. 2 RpglTRpe k=2, 2 THFHTMR =2, 2 —=HT—==2. 1 RAARAI*=2. 1
B R %=2. 1 W AMTRE =2, 1 W il R4 k=2, 1 PERIT FZ2H%=2.0
THEEIRKOOVWF=2. 0 [UETHIEA %=2. 0 [ABEHA S k=1.9 N\ T AFIHEPTHE*%=1.9
T ERA=1 9 IUETTREIE EREA=1 9 W AHERG*=1.9 FTHEFRXfRi=l9
THEELER VA %=1, 8 THERXISWPAHEF k=1.8 LM% =1.8 ZILUFT/Nthsk=1.8
ST INAEEIT=1. 8 FAHETIE % =1. 8 IR TINENT LU M % =1. 8 BB EATS *=1.8
KREEM KL 5 x=1. 8 BLREHMZELIk=1. 8 FHAERIIXIEFAT *=1. 8 KIRHER *=1.8
i) IFTRET k=1. 7 BEITTETE *=1.7 BRATHE %=1 7 Sh-AAERT k=17 JEHREEIN*=1.7
RRESEMTE )1 %=1. 7 EIPETHAEAP%=1. 7 VTS0 %=1. 6 HRGTEFT*=1.6 KEFTE L *=1.6
T\ k=1, 6 FIPETi AR *=1.5 JHHT=%=1.5 THLEEXFGE R *=1.5 KHEKZHE=1.5
THERREXE/ENT %=1.5 FHES AT k=1.5 Sy Buigdir & x=1.5 UEHETENE*=1.5
JHHE/E *=1. 4 MEF#E *=1. 4 BUERTHE)|k=1. 4 RRRTRAS *=1. 4 [MEEH/\ H i/ k=1.4
ARFETIIRNT % =1. 4 EEBTHER *=1. 4 WILTERIR *=1. 4 FNTZEE %=1, 4 FRTLH*=1.4
ki) 1 aiT=1. 3 FEHEIFFEH=1. 3 FEFEIGEAR *=1. 3 FIAPHR) %=1 3
MSFTPEEAG % =1. 3 BPETIEZ *=1. 3 PRETAMRATS *=1. 3 W8Ik *=1. 3
BT FEERE =1, 2 FHT4 W E=L 2 HITTIENT=1. 2 JiPLTisk=1. 2 HJIIHASTHE%k=1. 2
AT k=1. 2 FHTEAT*=1. 1 J{iZTTH OH=L 1 % HETR A %=1, 1 FEATEH*=1. 1
fEILTALSR k=1 1 W8I\ fa=1. | fEMENT472 % =1. 1 FIEATE% %=1 1 FRETRF%=1.0
kA k=1, 0 FFRT-HFFRT-k=1. 0 I LIFHTRZEE=0. 9 AFHATKH=0. 9 FRHHHEIL*=0.9
EETT PRI k=0 9 AT *=0. 8 HBJIIFIPNIH=0. 6 FELHATH H3E=0. 6
Tt sk =2. 2 PPRETHIIR *=1. 8 ksl *=1. 7 FEAUNTHAAT*=1. 6 FalrfiEE*=1.5
FWETHAE=L 5 BRATAH=1. 5 BFii-FH*=1.5
FRAFTRRRA=1. 4 FOREENETTERI=1. 4 Bl RET R k=1, 4 FRBRTTFIRT T sk=1. 4 Firifierk=1. 4
IR k=1, 3 FATI/KURERGHIT k=1. 3 D T O *=1. 3 EHFZE%=1. 2
DTN %=1, 2 HHHEER *=1. 2 ARAEE *=1. 1 SITHBVA@EE *=1. 1 HimEs=1.1
FATPNETIRTE k=1, 1 SR A %=1, 1 /EEm EEE %=1, 1 1754 k=1 1 2JIHEREk=1. 1
BHAATHEA T k=1 1 FWEEIETE P %=1, 1 /EEHERA*=1.0 S IFTHKXEA*=1.0
FIPRETAR)=1. 0 $2MTHSEM=1. 0 /NEEF/NII*=1.0 $EMAHK L%=0.9 < |THMZEE*=0. 9
FREC AT %=0. 9 AT HIPNERT %=0. 9 A9 B3 D HHiAFIH %=0.9 AT %=0.9
BEMTHAMT %=0. 9 A ATHA %=0. 9 B4 [T *=0. 8 SFATARMI %=0.8 Oz bR TEEHEE *=0. 6
HPE T %=0. 6
SV ERRX R *=1.5
EARETAER % =1. 3 FAEHHARHEH*=1. 2 FERHHEE*=1.2 W =EFFRXFELE*=1.0
JIUATTZATHEZE % =1. 0 EINTihgesk=1. 0 B LRATEE *=1.0 =4Phidhk=1.0 EFdiR*=1.0
FIHTE LAEF=1. 0 AT 252 %=0.9 JIIOTFFEARDE*=0.9 Iz FRKEXK*%=0.9
S EFEXRBIAT % =0. 9 & HERHTHIEE %=0. 9 A& FHE~0.8 AEHHHE*=0. 8 A& %=0.8
S FE I ERD=0. 8 AT % =0. 8 NIZEFTAFINE *=0. 8 FHEAFHIK &+, %=0. 8
FARBTRAR 3% =0. 7 FIRETHTEREF %=0. 7 SV V= ALK EF %=0. 7 HZETEPE %=0. 7
JIAT = Fak=0. 7 JRHTHHR*=0. 7 X7z F BAXIRR %=0. 6 ABTTLERE %=0.6 A=ZTEEHG*=0.5
SV EFEXFER *%=0. 5
BT K rfaf=1. 3 SRS AR =1, 2 BT HKKRFER=1. 1 BRI X % =1. 1
HURPEXMET=1. 0 AU AR AT k=1, 0 BT X % =1. 0 HAT X HRBA *=0.9
HRUSARX AT =0, 9 BURTURRAN % =0. 8 HUREERZZHE=0. 8 HUAUHBXFAART % =0. 8
HORURNT XL % =0. 8 BRI & & k=0, 8 HUFHIGX E B %=0. 7 HURTT{R X EMT % =0. 7
BOUESTIR LRI % =0, 7 BT A AAGIENT %=0. 7 ST R EE=0. 7 S LHRAR T %=0. 7
FARTIPE->D U Frsk=0. 7 HRUS IKALAR) 1 30=0. 7 SRS X E % =0. 7 HATLIX PG 4 J5 k=0, 7
RGNS %=0. 7 FTKHRAPIH %=0. 6 FETKHIXZEE ] %=0. 6 FATHHA XM %=0. 6
BRI AT =0, 6 FAURHAXEIHNE *=0.5 FRTAUHAXE 1R %=0.5 HTHXH4%=0.5
WA LKA %=0.5
RS AT %=1, 1 IR IMERT % =0, 9 ) I IFFErAXES) 1] =0, 9 =i LIlT %=0. 9
JIIR = AT S AT % =0. 8 ) IR EX/ IMEBEENIT=0. 5 BEZEETHED =0 5
TP THRRBEA%=0.8
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39° 55.6° N 140° 51.2° E 4km M: 2.9
J\IET-rH7 FHEE % =0. 8

35° 2.7 N 140° 33.2° E 27km M: 4.9

K8 BT AHE =3, 5

JUAILERTH H %=3. 4 EARAYT*=3.2 HHTRE*=3.2 ERHTIRES TV F=3.2
VNI B k=3, 2 Rl Rpg % =3. 1 WEIRIT F298k=3. 0 HAHT oA %=3. 0
WM HE G *=3. 0 tiJRidg%=2. 9 I AhENE*=2.9 LUiHHEE=%=2.9 —=i—5=2.8
WATTHETE=2. 8 THEATEXEFERT %=2. 7 SRFEMHER *=2. 7 [UEHEA *=2. 7 [LRAHER k=2, 7
Wi RR =2, 6 (LA % =2. 5
BT A BT % =2. 4 [Tt RET s £ R A=2. 3 TIEfRXriuhg=2. 3 [MEEfi4 R *=2.3
LT RET S =2, 2 RS MTEE L k=2, 2 RES M e )1 k=2, 2 FHEML R XIERMT *=2. 1
THEFR I DA =2, 1 iAo k=2, 1 AFHHE R =2 1 BlhisEs=2. 1
FARITRAR % =2. | REFEHIRLE *=2. 1 TIELTER/ AR *=2.0 BHHTTHE *=2.0

W TRV =2, 0 \fri/\f % =2. 0 TEERIEKOUM=2. 0 SERFHT FIAR %=2.0

FAGRATTIAN A % =2. 0 JETTREYE2 N %=1.9 Z 50T k=1, 9 THAVATHEMSFIT %=1. 9
ZLET/ N k=1, 9 TEERGE X EARRT %=1, 9 FHE %=1 9 fFLATEE*k=1.9

TR RFNHETH sk =1. 8 DUARETEENE % =1. 8 TiJlITikMT sk=1. 8 FMETZNT %=1.8
TEERTZER %k =1. 8 FHEEMATT AR %k=1.8 AT *=1.8 THEERXKEEAE*=1.8
BRI R =17 H)ITA TR =1, 7 L5 x=1.7 EIFETIRAR*=1. 6 FIFETAE*%=1.6
MEETT\ BT~ k=1. 6 EHEATLA*=1. 6 FRMRIT*=1. 6 FIATPHR)I*=1.6 BJIIH/\f=1.6
7T T k=1, 6 BPHTTHERE %=1. 6 FHEMIALMk=1.6 KHERRZH=1. 6 RHTTHE*=1.6
JEFTEAE k=1. 6 fBFTEKE *=1. 6 JHFAT=%=1.6 ST BATHET & *=1.6 I HET=1.5
FAFTVESGAR % =1. 5 FIIVETIEHE®=1. 5 S FAEF *=1. 5 Ji&TT H OH=L. 5 FEAAEFREH=1. 5
S am=1. 4 Sk INBEmT=1. 4 FEERRGA R *=1. 4 pHTHRIT*=1. 4 KL/ E *=1.4
fEILTHREIVE=1. 4 AHEETKE=1. 4 #rlmsoe g k=1, 4 BETRERE*=1.3
FRHTIA HTRE=1. 3 T2 HMTH G sk=1. 3 ARRHTARIREATE k=1, 3 AT %=1 2 B5JITPI=1. 2
FFERTHE) | % =1. 2 pRATRAT-3k=1. 2 FITTHIk=1. 2 FRAET*=1. 1 FFR BT *=1.1
e B 1 TR k=0, 9 FAFHIHRA % =0. 7
Tt k=1, 9 FohigH et k=1. 7 R/ WTHAERT %=1. 7 SATA=1. 6 AR *=1. 6
BORMEI=1. 6 Ui k=1. 6 #iskriit«=1. 6 REifriZagk=1. 6 KWREIBTiEAI=1.5
DLNEHR BTN R=1. 5 ##EQ k=15
Ak =14 /NEET EER %=1, 4 HfiliE4=1 4 BEFEmsFE k=14 S EfhE*x=1.4
R RIR R k=1 4 D<A B WITEH %=1. 4 FRTFHP k=13 HIHiBER*=1.3
SR R=1. 3 ERTHE Fx=1.3 HRT/KMEEIGHT *=1. 3 JFPNITIEIEH *%=1. 2
BRI *=1. 2 D<IXHKRER *=1. 2 fARiffkE=1. 2 ZIRESTTE A k=1 2 {7 *=1. 1
BYITHERE %=1, 1 $RHHERE=1. 1 ATk =1. 1 Affafk=1. 1 /EEf/NI =11
FWAPZAE =1, 1 AT 708 5 ST k=1. 1 FERATA)II=1. 0 AREAATEE *=1. 0
AKATRPYERT k=1. 0 FRkrfiteirx=1. 0 > < IXHFFEFmE *=1. 0 17 EE*=1.0
/NEETTEE k=1. 0 BEMTAENT k=1. 0 AT %=0.9 7394235 Hii ErH%=0.9
SEARTRM*=0.9 Tl HA %=0.9 {77HLH%=0.9 $RHTR k%k=0.8 MATAEH*=0.8
BN TEHE%=0. 8 TLEZMT/IME M %=0. 7

SN FRRX PR k=1, 8 EfCITARRk=1. 7 FH TR *=1.5
IZETAFRR *=1. 4 S FHRX FEE *=1.4 JI|ATHEARSE *=1. 3 FHLBTEM*=1.3
BN k=1, 3 SV ERXEIETk=1. 3 J\Eliithde k=1, 2 SEFH R k=12
PEETR B Rok=1. 2 I A2 TRESE k=1. 2 & HEREk=1. 2 BT, & %=1.2
JOT = Fask=1. 1 JEiPdesk=1. 1 MZEMH =(E%=1. 1 F-RA#EE%=1. 1 =4Fiihdek=1.1
TIVEMHEE %=1 1 F)IHE LA %=1.1 SWERERRAFE *=1. 1 S\ oERERKRM*=1.1
SV D=1 1 JIBET UMk sk=1. 0 IMRETIAR %=1. 0 SV V= FALKEF *=1. 0

SV ERXGES *=1. 0 ABEH FRA=1L 0 AEHHEEx=1.0 ABEMEH*=1.0 AEHEHG*=0.9
FHH EAH%=0.9 & - F RIERKIRAE %=0. 9 AT S %=0.9 AETTEE %=0.9
IZERTAL50 %=0. 9 AEATTARE %=0. 9 ¥BHLT e %=0. 8 PEYLHT)IIH %=0.8

S F X A% k=0, 8 IR TH T-BAEF % =0. 8 FETIAIN %=0. 7 Bl AR %=0. 7
FEETIANT =0, 7 FRETTAM] %=0. 6 FEETTE AL %=0.6 S\ FEPEXFER*=0.6
1THTHERE % =0. 6 HiE = FMFRALL *=0.5 JIAHH *%=0.5
TN =1, 9 BRI X ARYE k=1, 6 HURT-RHEXKTRT=1. 5 B XEEE *=1.5
R ST XHRBARE k=1, 4 FRUBARXS A k=1, 4 BURHRXBE & & k=1. 3 B SORXAI *=1. 3
BT X HRA K =1. 3 BRHEIXIER=1. 2 BT X =1, 2 Bty TR % =1. 2
HORTH AR k=1, 2 B IXAbA %=1, 2 B X %=1, 2 BUERRZep=1. 2
HORORH XA % =1. 2 HAURHXZEE) [ %=1. 2 AR XA *=1. 2 HatbXPE 5 k=1. 2
HRHUB IXFAERT %=1, 2 BT AKX SHFA R k=1, 1 HETSAXART k=1, 1 BT X5 1 %=1, 1
BEHBKE ST k=1, 1 HEURSZ X TR k=1, 1 HEURSZXFR k=1, 1 BUmARRK AN k=1, 1
FAATHIG DO U 4 k=1, 1 BT XERT k=1. 0 BRUHEX F%&A k=1 0 BTHE XS £ k=1.0
HORSORK ORI =1, 0 HORLIRXAR N *%=1. 0 FO A HEEA %=1. 0 BB FHJIET %=1. 0
FORUPEF X k=1, 0 BRI KB % =1. 0 BRI A *=0. 9 FETRHXE LR *=0.9
HOR X A ANEIERT % =0. 9 HURTHEXETTT(L3=0. 9 HURTHEIX 94 %=0. 9 BT KA %=0. 9
FOAERARPIRG % =0. 9 FURAHRX T A *=0. 9 FAURMAX LI *=0. 9 FAURHXRAE*=0.9
NG XM =0, 9 HUTEHRIXH FEF =0, 8 HUTSRHIXM =0, 8 HRATHRS X IR %=0. 8
HRETERFERTE=0. 8 \ETF il N %=0.8 FHiEX E AT x=0. 8 MTHiE%=0.8
PEBCRCHTHRMT =0, 8 BFSTRX AR— & %=0. 8 MU H BX AT =0, 8 HFTHHX5H %=0. 8
T ETAREF % =0. 7 /NEFHFTIANT %=0. 7 [E/FHRAT % =0. 7 B ARER KT *=0. 7
TR BRI 5k =0. 7 B S XA 5k =0. 7 BUATAL) XJAET %=0. 7 BUATIH A X AT %=0. 7
HORURFHP TR AT k=0, 7 BOTHEDGE AR %=0. 6 B X T %=0. 6 HAUHiE X AT % =0. 6
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HIFE | AR B4 fiti s R BRE AL
Fo | S| & o EE G E R
HBFiith] % =0. 6 E/0-Fiii8=0. 6 HAUETIXHRANT %=0. 5 HAHEBXEA f%=0. 5
1A R 2 BRIETXK LTy k=1, 7 iRt X LIKET %=1, 7 BEEAZS) KRS %=1. 6
R AKX FA AT k=1, 6 BEIEHEILIX B 5 ART % =1. 6 BRI X SH F%=1. 6
FRIGRE XIS k=1. 6 REITHZ) | X IAE A HET *=1. 5 ) IR EIXE) 1 %=1.5
1 RRIEPEXEARNET k=1, 4 IR I Er R sk =1. 4 FREEE RXRIART % =1. 3 IR R X/ MR % =1. 3
R - 1 HTSAMT k=1, 2 RIS LA, k=1, | BRI ES =1, 1 BEdEI b ETE *=1. 1
FREMRX =88 k=1. 1 ISR ERTEk=1. 1 $#A7ETeom=1.1 =Ly x=1.1
REENER) NFEREHT k=1, 0 ) 1R RS T ESHT sk =1. 0 JIFF =X T=AMT %=1, 0 PR EMIET %=1. 0
26 IRTEE 2 =1, 0 AEILAIR X MLk =0. 9 )13 TIEF X B % =0. 9 )1 X M B ERIT=0. 9
R TR AWT % =0. 8 BHAERT k=0, 7
FiA IR 1 ZRFITEE1=0. 7 B HNT %=0. 6 /NLT#HEL *=0. 5
FERS IR 1 VEHETERAT%=0.6 T(CHEITHRE %=0.6 @BZEATHREF%=0.6 1% [TH/REET %=0. 5
AL 1 B EE*=1.0 Bt/ HTHKIR *=0. 8
Fl IR 1 RPEHTZREAKR=1. 0 G OEMREM *=0. 7 &LmiEk *=0.5
283 |29 23 52 | f)I|WRAEE M 37° 21.3° N 136° 56.2° E 10km M: 3.1

AR

1

ST KT %=0. 6
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